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1. Ewcayoyn

Avtikeipevo g epyaciog amoteiel 1 AmOTIUNGN TS PEPOVGOS IKAVOTNTOGC
VPIOTAUEVOL TPLOPOPOV KTipiov kartoikiag pe pilotis, katackevacuévo and onMoue-
VO GKLPOSELL.

To ktiplo &xel oyedwotel kot doundei ota téAn ¢ dekaetiog Tov *80 (1988)
CULPMOVO LE TOVG TOTE 10YDOVTES KAVOVIGHOVS OTAGHEVOD GKVPOSEUNTOS KOL OLVTICEL-
OUIKOV oyedoopol. Xtdyog G epyoaciog €lvar m extiunom g emdpKelng Tng
KOTOGKELNG OTIS OMTOLTHGES TOV CNUEPA 1GYVOVIOV KOVOVIGUADV, dNAadr| cOUpOva
pe tov EAAnviko Koavoviopud Qmicpévov Xxvpodéupatog (EKQXE 2000) kor tov
EAAnviko Avticeiopukd Kavovioud (EAK 2000).

Méoa and avtv ) perétn Oa amotunBei o fabuog acearelng Tov VPICTALLE-
VOU KTIpiov, AL Kot TOPOUOI®V TUTIKAOV KATACKELAOV TNG 1010¢ TEPLOd0V UEAETNG
KOl KOTOGKELNG, TOGO G€ eMINESO d0TAGI0OAOYNONG OGO KOl OTAGNG TOV PEPOVIMV
OTOLEI®V TOV, EVOVTL TOV OTOLTHGEMY OV TiBEVTAL Ao TaL CHUEPA 10YHOVTO KOVOVL-
otk mAaicw (EKQX 2000, EAK 2000).

O avticeiopkdg enavacyedcLOS TOV KTIPIOV TPOYULOTOTOLEITAL [LE TNV TOPO-
doynM 61t 10 Ktipro Ba cvumepLpepHel ELOUCTOTAAGTIKG KATA TO GEWGUO LE TV AVATTL-
En MAaoTIKOV apBpdoemV 6e EMAEYUEVEG BECEIS TOV PEPOVTOG OPYOUVIGUOV TOV, MOTE
va amoppoenfel kot vo exktovmbel onpavtikd HEPOS TNG EGAYOUEVNG GEICUIKNG
evépyelag. Aappaverol cuvteAeotng cupmeplpopds : g = 3,50. Adym ¢ KavovikOT-
TOG TOV KTIPiov, Y10 TOV DTOAOYICUO KOl TNV EQOPLOYN TOV CEICUKOV POPTIOV GTNV
KOTAoKELN, yiveTar yprion g loodvvaung Ztatikng Mebodov. Eeapudlovtar ot 32
oelokoi suvovacpoi mov mpoteivovtar otov EAK 2000. To ktipto mpocopoumdveton
O¢ YOPKO TAICI0 Kot EMAVETOL HE YPNON EAACTIKNG OVAALONG HECH TOL TPO-
ypaupatog Sofistik. Ao v avarlvon TpokdHRTOVY Ta. EVIATIKE HEYEON TV HEADY TNG
KOTOGKELNG,.

O éheyyog embPKELNG TNG KOTAOKEVNG LE T SMUEPIVE Kpitnpla Ba eplopiotel
070, VITOGTLVADUAT TNG KATOTEPNS oTtdbung, dniadr g pilotis, og ta mo kpioca
ototyeio Tov dounpatog. H véa d10otac1ioAdynon Kot oTAMGUAG TOV VTOGTUAMUATOV
TOV 160YEl0L NG KOTAOKELVNG TTparypatomoteitan facel g pebodoroyiog Tov Ikavott-
Ko¥ Zyedacpov mov tpoteivel o EAK 2000.

O1 d106Tdoelg Kol 01 OTAIGHOL T®V SOMKAOV GTOEIMV NG KATAGKELNG OV
EAEYYOVTOL TPOKVTTOVV UETA amO €QoapUoyn TV TpoPAenduevov and tov EKQYX
2000 eréyywv (Eheyyog avtoyng oe da&ovikn kdpyn pe opdn dvvaun. Edeyyog oe
dwtunon.). Ta amoteAéopoTo CLYKPIVOVTOL HE TIC OVTIOTOES OLICTAGELS KOl
OTMGLLOVG TNG OPYIKNG ZTOTIKNG MEAETNG GOUQ®VA e TNV OTO{0 KOTACKEVAGTNKE TO
KTip1o, ®ote va damotdel n {ntovpevn endpkela.



2. Ileprypaon Ktipiov

To voiotdpevo krtipo eivor tpudpopo pe pilotis, pe amoxieiotiky ypnon
KOTOIKIOG 6TOVG 0pOPOVS Kal xpnon tng Pilotis wg ydpog KowoviK®v ekdNAOCEDY
Kot otdluevong, eved Oev emTpENETAL N TPOCONKY emmAéOV 0pOQ®V (katnyopio
omovdadtnTag X2).

Bpioketor omv meployn g AGVPEDTIKNAG, GTO VOTIOOVOTOAIKO TUNAUO TNG
Attikng. H meployn de yopoktnpiletor amd £viovn GEIGUIKY dpAGTNPLOTNTO KOl
KOTOTAGGETAL GOUPMVOL LLE TOV TEAEVTOIO GEIGHOA0YIKO XapTn Tov EAK 2000 (d.E.K.
B’ 1154/12-8-2003) ot {dvn celopkng emkivovvotrag |. Eivan mapaboidooio kot
70 £00.(PpOG GTO LEYOADTEPO TOV TOGOGTO AMOTEAEITOL OO PParyDdOEIS Kot NUPBPoDOEIS
oYMNUOTIGHOVG pe Kevd (katnyopio eddpovg A). To kTiopa givol KOTOGKEVAGUEVO OE
£00.P0G LE HEYEAN PLGIKT KAloN.

H yevum kdrtoyn tov ktipiov givar opBoyovikny pe dwwotdoelg 9,00mx6,20m
Kol To Tepiypappd g dwutnpeital otabepd oe OAo TO EMIMEdA. XTIS UEYOADTEPES
mAevpés Tov A" kar B” opdowv vrapyovv eEdotec mAdtovg 2,00m. To xtipto amo-
tehel HEPOG CLYKPOTNOTOC TOVOUOIOTUTTWV KOTOIKIOV KTIGHEVOV KOTO TO GUVEXES
CUCTNUO. XTIC OMOPEG TOPELEG TOV KTIPIOV lvol KOTAGKEVAGUEVOL OVTIGEIGUIKOL
appoi cuvoikov mAdtoug 0,10m, évavtt 0,08m wov emPAALEL O KOVOVIGUOGS Y10 KOLTOL-
OKEVEG TETOL0V TOTTOV.

O @épovtag opyaviopdg Tov anotedeitatl amd TAGKEG Kot TAOIGL0 OTAGUEVOL
OKVPOJENATOC, eV O€ YiveTar yprion toyyoudtov. H Bepeiioon g kataokeung Exet
npoypatonomdei o pkpd Pdbog Ko amotedeitan and cHoTHO AveEEAPTNTOV KO-
TTOV TESIA®V GVLOEdEPEVOV HETAED TOVG HE oLVIETNPleg dokovg. Ta yewpeTpikd
YOPOKTNPLOTIKA TOV OOMKAOV GTOLYEIV divovTal avoAVTIKA GE avTioTOo 0 GYESLOL TToL-
POKATO, OTMG KOt TOL VAIKA TOV YPNCUOTOMONKAY GTNV KATOGKELT] TOVG,.

Tnv opoen g pilotis amotelovv Kupimg TAAKES e VELPDGELS KOTA TIG VO
devBivoelg, evd ot eEmateg TG 010G 6TAOUNG PEPOLY POVO £YKAPTIES vevpdoels. H
ompEn owtoh TV EMTESOL YIVETOL LEGH EMTA TEPIUETPIKMV KOl EVOC KEVIPIKOV VITO-
otvAduatog. Xtnv pilotis dtopopedvetar 0 ¥dpog TG Kupiog 16050V TNG KOTOIKIOG
pe 1o KMpakootdoto. Ot pecdtoryor Kot OG0l ot TofYol €lval KATOOKEVOGUEVOL LIE
UTOTIKN 1) SuTAn Opoptkn ontomAtvBodoun, v o dameda etvar emevovpéva eEmTept-
K6 pe AMBwvo TAaKIO Kot ECOTEPIKA LLE KEPOUKAL.

Y115 000 vrepkeipeveg g pilotis otabueg (A" kot B” 6popot) to Kevipiko
VTOGTOAMUA Katapyeital Kot avtikafiotatot pe evioyvpuévn dokd 6tov A’ 6poo Kot
evioyvpéveg (mveg evtog g mAdkag otov B'. Ot e€mateg Tou A™ 0pdPov pépovv
TEPIUETPIKA YOUNAO UTaTIKO oTnOaio Kot U1 GEPOVTA YOVIOKE KOTAKOPLQO GTOLYEl
dwotacewv 0,20mx0,20m. Xtovg e&maoteg Tov B” opdpov dratnpovvtot To idwo yopun-
A4 otBaic, evd 1 oTEYOOT TOVG YIvETOL PE ELAIVEG TEPYKOAEG LE KEPOLOOKETY OE
OAn Toug TV emipdvela. Ta ecOTEPIKA dATEd, OTWS KUl OLTA TOV EEOMCTMOV, EMEVIV-
OVTOL LE KEPOUIKA TAAKIOIO, EVED 01 KMpoKeG emevovovtal pe pbppopo. Ot pesdtoryot
Kot o1 eEMTEPIKOTL TOTYOL EIVOL KOTAGKEVOGUEVOL OO UTOTIKN 1| OUTAT OPOUIKN ONTO-
TAvBodopn, VA To ECOTEPIKA Ywpiopata amd SPOopIKT.

2y avotepn otdoun Tov KTipiov, avtiv 0L Un Patod dMUHOTOC, datnpeitol
70 1010 YoUNAO TEPETPIKO oTNOaio Kol 1 HOVOOT EVOL KOTAGKEVAGUEVN OO TOULE-
vToKoVvia, OITA| GTPMOY OGQOUATOTIANUATOG, PVAAL OEPLONYOUOVAOTIKOD VAIKOD Kol
TOIUEVTOTAKEG,.




3. Apyikn Merétn

H apyun perétn mpaypotomomdnke o€ HETOPOTIKY OVAUESH GTOVS OVO
Kovoviopovg mepiodo. Ta evtatikd peyédn tov HEAOV NG KOTOOKEVLNG VTO-
loyiotnkav pe ypappky ovédivon 1" TaEnc. Zta goptioc ANednke eviaiog
ouvteleoTNG aoPdAelag 6o pe 1,75. O celokdg GUVTEAECTNG TNG TTEPLOYNG NTOV
ioog pe : € = 0,06 ko m koB’ VYOS KATOVOUT TV GEIGUIKMOV SOVVAUEDV TPIY®VIKT. [
TOV KOOOPIGUO TOV GEGUKOV POPTIGEWV VIOAOYICTNKE 1 HOVAdIKY dtevBuvon g
CEIGIKNG OpACNGC WG 1) GLVICTOUEVT] TV dV0 d1eVBVVGEWY KATA TIG 0moieg TaPOVL-
odlovtol ot péEYoTeS dVVATEG PETAKIVIIOELS TOV KEVTPOL PBAPOVES NG KOTOGKELNG
Katd TG dVvo KOpleg devBivoelg tov Ktipiov. H ceopkn dpdon opuwg emPandnke
Katd TG OV0 KOpleg aveEdptnteg dlevbivoelg tov dopnpotoc. H mpocsopoimon g
KOTAOKELNG £yve HEC® OVO GLOTNUATOV eMinedwv cvlevypévov TAaciov, va Yy
KGOe KkOplo d1evBuvon tov Ktipiov. Ta vrmootwAdpatae wg péAN diedidotatwv
mlonciov, eAéyydnoav &vavit ave-EapTnTev HETAED TOLG HOVOUEOVIKMV KOAUWEMV
KOTé TIG OVO KUPLEG O1EVOVVOELS TNG KOTOOKEVNG, VM &vavtl O10E0VIKNG KapyMg
eAéyxOnoav povo ot yoviakoi otodot. Aev TpaypatomotOnKe KOVOTIKOG EAEYYOG,
aALG e€acpaliotnke og kdOBe KOUPO TO AOPOIGLA TOV POTOV TOV VIOGTLAOUATOV VO
vrepPaivel To ABPOIGHA TOV POTOV T®V SOKADV OV GUVTPEYOLY o€ avtdv. H dmhon
TOV SWTOU®V £YvE GOUEMVA [e TN HEBOJO EMTPEMOUEVOV TACEMV LE EXAVENGT] TOVG
opwc katd 20%, evd d¢ yivetal yproTn GUVIEAEGTAOV AGPALELNS TOV VAIKAOV.

[Mopoakdte odivovior ot ypnoyomombévieg kavoviopoi, ot péBodot vmoro-
YIOHOV, TO VAIKGE KOTOOKELNG, Ol TOPAd0YES, To @optia, Kot o oyédi EuAothmov
COLPMOVO LE T OTTOT0L LEAETHONKE KOl KATAGKEVAGTNKE TO KTIP1O :

o Kavoviopot :
1. B.A. 10/12/1945, “®@opticeig Aopkadv Epywv”
2. B.A. 18/02/1954, “Kavovioudg ywo tn Meiét kot Extédleon Owodopkdv "Epymv
am6 OmAicpévo Zxvpddepa”
3. B.A. 19/02/1959, “Avticeiopikoc Koavoviopods”, 0nog avtdg copuminpodnke pe
v EA20/01/44/N.®275 Andpaon g 04/4/1984.

o MéBodot vroAoyiopo :
Ymohoyiopog eviaTik@v peyedmv pe ypopkn ovélvon 1" Taéng.
Oniion dwtopdv pe péBodo EMTPENOUEVOV TAGEWDV.

o YAIKQ :
Kotnyoplot GKUPOSELOTOG. .. cvvevveviriesen et e s e neeeae eee e B225
Katnyopio x8AVL0 OGOV ... .vveve it v e e e e e DU
Katmnyopio Y4AVBO GUVOETPOV. ..nviieieiiiiiiiiiiieieiee s e e e e OL

o ITapadoyéc :
ZEIGUIKOTITOL TTEPLOYTIG: « « +vvve vuevnenenerissreessneesinssssessnsas saesneannnsnsenssnsnneeneesnneel]
YEIGUKOG CUVTEAECTNG. cvvvvevneens et e 0,00
Tpryovikn kotovoun oswumwv Suvomswv
[Ipocopoimon KataoKeLNg Ue CLCTHUATA ETITES®V GLLELYUEVMV
TAGImV.
KaBopiopog dievbuveng Geloikng 0pacns mg 1 GUVIGTAUEVT TOV
dv0 devBHveewv 6oL TaPOVGIALoVTOL HEYIGTEG dVVATEG LETATO-
nicelg Tov kKEVTPoL Pépovug.



o ®opria :

© N o gk~ wDd e

1310 BAPOC OTAIGHEVOD GKUPOOELOTOC - cvv v eeeeerieerreeesreeenreesieesseeeseeesaneas 2400kg/m3
1310 BPog SPOLUKNG OTLTOTAVOOSOLNG e eevveenrie e erieeieeeneeeseeeenie e e s 210kg/m?
1310 BAPOC UTATIKNG OTTOTAIVOOOOUNG +evevveeveeeereenirerreesteeeireesieesseeesreeeeneas 360kg/m?
ETTUCHAOWN OOLLOTOG. .. eueeentiiceie sttt sttt e n e sree e 200kg/m?
QEEAYLO POPTIO ODLOTOG ¢+ evveennreenrreeureaneeenreessesareearesssesasreesseesssesssesssneas 200kg/m?
QEEMPO POPTIO ECOTEPIKDV QOTTEIV....nvvereeeeeeieerrreaniearieesseeesseeesreesseenns 200kg/m?
QEEAPO POPTIO KALLBKDV. ...ceevveeereenerenreenteeeereenieesseessseessseesseessesssessseessns 350kg/m?
QEEAMO POPTIO EEMOTMV...veenerierieeeieeiiieiieetie et et esie e e sr e seee s e e 500kg/m?
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4.

YMkd kou Poptia

Katnyopiot GKUPOSEOTOC. .o v vt et eeeen e e e eieeaeeiaeeeaas Caoi25
Kamnyopio x8AVBO OTAMGOV . .. e e veeeeei i e aie e e een Ss00S
Katmnyopia x4A0B0 GUVOETAPOV. ..nvveiiiiiiiiiieiiiieaae, S220
1. Edwo Bapog omMopéVOD GKUPOSEUATOG. ... .. ... ..... 25,00kN/m?3
2. E101K0 PBAPOGC EVAEIOG. . ovveneeeieiiiiee e eeeeeaen 4,00kN/m3
3. 1510 Bapog Spoptkng OTTOTAIVOOOOUNG. . vvveneneenn 2,10kN/m?
4. 1810 Bapog pmatikng ortonAvOodounG. .. . .....v.v......3,60KN/mM?2
5. 1310 PAPOC KEPALIOUDV. .o .veveneenreriieeneeeeieeeienes 0,55kN/m?
6. EmKAADWYI OOUOTOG. . v eneeeteneeneeeniiieaeeaeeeenans 2,00kN/m?
7. EmdAvym e0OTEPIKAOV SOUTEIDV......vvveerenenensn. 1,10kN/m?
8. EmMKAALYN KAUOKOV. ..o e, 1,10kN/m?
9. EmwdAvym SomEdmV EEMOTAOV. .. vuv v v vt ieieen, 0,90kN/m?
10. QEEAMUO POPTIO OMUOTOG +. - vvvervarveveeneenerinenanns 2,00kN/m?
11. QEEMUO POPTIO KEPOUOOTKETMDV. . ..veneeeeenaranaeaenss 2,00kN/m?
12. QEEAMPIO POPTIO ECOTEPIKADV OOTEIDV. ... ve v 2,00kN/m?
13. QEEAMUO POPTIO KAYLAKOV. .. v eee e v v vviiineeene 3,50kN/m?
14. QEEMUO POPTIO EEMOTMV....vvvrvirveanecriiieeiannes 5,00kN/m?

-14 -



9. Ymoloyioudg Xvvolkng Malag Kripiov

O vrohoyioudg g cuvolkng palag Tov Ktipiov gival amapaitnTog Yo Tov
KaBopIopd TOV GLVOAOL TOV GEIGUIKOV POPTI®mV (TEUvovsa BAcnc) Kot 1 kaf’ vyog
KOTOVOUT TOVG €ival avaAOYN NG KOTAVOUNG TG CLUVOAMKNG MAloG OTIS EMUEPOVS
otabpuec.

1o [Mopdptnuo A TPoyHaToTooHVToL AVOAVTIKGE OAOL Ol ATOPOATITOL VITOAO-
ywopol Tov eoptinv ¢ Kataokevng (Lovipa, Tpdcheta povipa, kvntd). H kotavoun
TOV EMPOVEINKDOV POPTIOV TOV TAUK®OV OTIG 00K0VG YIVETOL COUPOVO e TOVG Ti-
vakeg katovoung eoptiov Czerny kot kabopilovtar 1o GVLVOAKE KOTAKOPLPO POPTin
TOV J0K®MV. XT0V 0KOA0VBo cuyKevIpwTIKO Tivaka [1.51 Kataypdpoviot To AmoTeAE-
OLOTO AVTAOV TOV VTOAOYICUADV :

I1.5.1 / Kataxopveo @optia Aok@v
Aokog 1 .
g | Afovag | Movipo Hl\;/)[%i?szo Kwnté Tuvolké
S | Evioy. ®optio Do 'rlilo ®optio ®optio
N | Zowmg | (KN/m) (er?/ ) (kN/m) (kN/m)
(KN/m)

A31 11,29 11,00 2,90 25,19

A32 11,29 11,00 2,90 25,19

A33 10,54 5,05 1,16 16,75

3n A34 11,29 9,40 2,30 22,99

A35 8,86 5,05 0,88 14,79

A36 8,86 5,05 0,88 14,79

A37 8,11 5,05 0,88 14,04

A21 16,77 23,75 5,90 46,42

A22 19,60 26,77 6,39 52,76

A23 7,79 8,74 0,64 17,17

A24 3,75 8,10 0,00 11,85

21 A25 21,49 26,24 6,19 53,92

A26 5,87 9,36 0,28 15,51

A27 10,23 10,14 1,94 22,31

A28 20,91 9,94 3,43 34,28

A29 8,21 11,22 0,51 19,94

EZ11 13,07 14,71 3,06 30,84

EZ12 17,06 15,72 3,68 36,46

A13 8,38 6,99 0,62 15,99

Al14 3,44 8,10 0,00 11,54

1 EZ15 17,70 16,96 4,11 38,77

N A16 5,88 9,15 0,29 15,32

A17 9,43 9,98 1,80 21,21

EZ18 11,79 10,86 1,38 24,03

EZ19 13,55 4,35 2,68 20,58

A110 7,11 9,56 0,51 17,18




Ta @optia TV dokdv maporapupdvovtal and ta vroostviAdpota. [Ipaypato-
TOLEITOL EMIAVOT TOV GTATIKOV HOVTEA®V KOl VTOAOYIETAL TO GUVOAMKO KOTAKOPL(O
@optio kbBe oTOAOV KOl GTAOUNG, O™ PaiveTal GTOV TopakdTo mivako I1.5.2 :

I1.5.2 / Kataxopveo @optia YTo6TUAORATOV
, | Zvvolko
s dopTi 5 EDVOM,KO ®oprio
= ] 0pTio 07O IB Doprio 160
E | Trdhog AoKovg Y1 TOOUNG
5 (kN) (kN) N; IN,
(kN) (kN)
Ka1 25,78 | 19,55 5,19 50,52
K32 141,01 - 3,74 144,75
K33 52,36 | 40,93 6,23 99,52
3 K34 54,74 - 2,54 57,28 598,11
K36 10,65 | 11,94 2,54 25,13
K37 117,54 - 6,23 123,77
K38 51,04 | 40,93 5,19 97,16
K21 51,88 | 18,90 14,09 84,87
K22 276,79 | 115,32 10,15 393,26
K23 105,24 | 58,83 16,16 180,23
2 K24 31,85 | 70,42 6,91 109,18 1317,27
K26 -4,17 | 23,42 6,91 26,16
Ko7 201,42 | 118,78 16,91 337,11
K28 114,16 | 58,83 13,47 186,46
K11 25,32 | 18,88 13,94 58,14
K12 194,48 | 31,31 11,39 237,18
K13 78,13 | 50,68 16,73 145,54
1n K14 27,43 | 68,14 6,83 102,40
K15 27,43 | 85,60 5,31 118,34 1034,57
K16 -9,26 | 21,98 6,83 19,55
K17 169,92 | 18,92 16,73 205,57
Kis 83,25 | 50,68 13,94 147,87

H péla kd0e otdOung vroroyiletor wg to 40po1cHO TOV GLVOAKOD KOTAKOPV-
(QOV POPTIOL TOV TOPUAAUPAVOLV TO VITOCTVLAMUOTO TOV OVIKOLV GE OTHV KOl TOV
@optiov TV avtictoywv toyonoumv. H cuvolikn péla tov ktpiov eivor ion pe to
dfpotopa TV empépous paldv NG KATAOKELNG :

I1.5.3 / Mala Ktipiov

XuvolKo . ,
= | ®oprio ®optio ®optio Maca Zovohkn
g | Zraopng | ESorepucic | Ecorspucig Lrdbpns | Maga
5 SN, Tovyomotiag | Tovyomotiog m, M

(kN') (kN) (kN) (Mgr) (Mgr)
3n | 598,11 598,11 49,77 71,94
2n | 1317,27 193,19 79,49 158,99 355,05
1n | 1034,57 173,54 33,10 124,12




6. Xewowkd Poptia

INa tov kaBopiopd TV celoukdv eoptiov pe v Amhomomuévn QocUaTIK

N aAwg Ioodbvaun Ztatikn MéBodo, eivar amapaitnto To KTiplo va TAnpel Tig Guv-
Onkeg kavovikdTTag. Ymoloyifovtot o1 OepeMdOElg 1010TEPI0d0L TNG KATOTKEVTG Kot
N QUGLOTIKY ETTAYLVON GYESAGLOD.

6.1. 'EAeyyoc Kavovikdtntoc Ktipiov

Yopgpwva pe tov EAK 2000 / Keo. 3, §3.5.1 :

H Ioodbvaun Ztatiky Mébodoc pmopel va epapprochel 6Tig TapaKaT® TEPITTOCEL :

o)
B)

Koavovié xtipa péypt 10 opd@ovg.

Mn kavovikd ktipto péxpt 5 opd@ovg pe eEAGPAMOUEVT] TN OLOPPAYLOTIKY
Aerrovpyio tov mAakov. EEapodvtal ta ktipla omovdadtntog X4 ave tov 2
0pOP®V GE OTOONTOTE GEIGHIKT LDV Kol Ta KTipla omovdodtntog X3 dve
TV 2 0poP®V o115 oelcpikés Coveg I kan TV.

‘Eva ktipto Aéyetan kavovikd, 6Tav 1Kovomolet TIg TopakdT® cVVONKES :

o)

B)

Y)

B)

Ta motdpate Aertovpyohv O¢ amapapudpEmTO dSo@PAYLATO LEGO GTO EMIMESO
toug. H Aertovpyio avt, av dg yivetar axpiéotepog reyyoc, Bempeitar 0Tt
dev givar eEacpoiopévn o empnkn opBoyovikd ktipa (1 TUApaTe KTipiov)
He AOY0 TAELPOV PEYAADTEPO TOV 4, KAOMDG EMioNG KOl GE KTipLoL e KEVE OV
vrepPaivouv 10 35% g KATOYNG TOL OPOPOV.

H avénon 1 peiwon : AK, = K, - K;, ¢ oxetung dvokapyiog : K., evog
opoeov ce KaBe opovtia Sevbvvon dev vrepPaivel tig Tég 0,35 K, won
0,50K;, avtiotoya. H dvokapyia evog opogov oe pia dievbuvon Bo AapBa-
VETOL O TO GBpOIoHa TV oYETIKGV dvokapyidv : E” 1/h, tov katakdpuewv
GTOLYEI®V TOL 0POPOV.

H avénon 1 peiwon : Am;, =m,, -m,, m¢ pnélag : m;, evdg opdgov dev
vrepPaiver Tic Tipég 0,35 m; ko 0,50 m;, avtictoryo. Amd tov £Aeyyo TOL Kpt-
mpiov avTov eEapeital 0 avATUTOG OPOPOS Kot TVXOV OmMOANEN KAYOKOGTO-
clov.

Ta motopate Aertovpyohv ©¢ amapapudpemTo dSo@PAyLATo LEGO GTO EMIMESO
TOVG, 0 AOYOG TV TAELPOV TOV KTIPiov dev givar peyoldtepog Tov 4 Kot dgv
VILAPYOVV KEVA GE KO0 KATOYN OTO10VONTOTE OPOHPOV.
YnoAoyilovtal Kot cuykpivovior peta&d TOvg Ol GYETIKEG SVOKOUWIES TV
0pOP®V MG TPOG TIG dV0 KVPLEG devBuvaelg Tov KTipiov. Ot oTHAOL Be®POv-
VIOl TOG AELTOVPYOVV OC OUPITAKTO GTOLXED, OTTOTE 1) OKALYI0 TOVG VTOAOYI-
’ ’ _ - E” Iy,x

Ceton omo T oxéon : K, =12 5 e :

E, 10 pétpo AaoTIKOTNTOG OTACUEVOD GKUPOOELOTOG,.

h, To Yyog Tov GTVAOV 1| OPOHPOV.
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Ytov akoiovbo mivaxo I[1.e1 vmoAoyilovrol Kot KOTOYPAPOVTOL Ol GYETIKEG
SVoKOUYIEG TOV GTOA®MV KOl TOV 0pOPMOV G TPOG TIG OVO KVPLEG d1ELBHVOELG
TOL KTpiov :

I1.6.1 / Zyetikéc Axopyies Tt av ko Opoé@ v

g g

| 3 E a b Iy Iy h Ky K,

S| = (kN/m2) | (m) | (m) (m) (m) | (m) (kN/m) (KN/m)
K31 0,25 | 1,00 | 0,0208 | 0,0013 17472 279552

- | K32 0,60 | 0,30 | 0,0014 | 0,0054 72460 18115

g | k33 1,00 | 0,30 | 0,0023 | 0,0250 335463 | @ | 30192 | 9

§ K34 0,35 | 0,35 | 0,0013 | 0,0013 | 2,96 | 16780 g 16780 E

- | K36 0,35 | 0,35 | 0,0013 | 0,0013 16780 | & | 16780 | ©
K37 1,00 | 0,30 | 0,0023 | 0,0250 335463 30192
K38 0,25 | 1,00 | 0,0208 | 0,0013 17472 279552
K21 0,25 | 1,00 | 0,0208 | 0,0013 19168 306685

» | K22 0,60 | 0,30 | 0,0014 | 0,0054 79493 19873

2 | K= 1,00 | 0,30 | 0,0023 | 0,0250 368022 | @3 | 33122 | g

§ K24 .1 0351035 (00013 | 00013 | 2,87 | 18409 | & [ 18409 | 3

. Kes | 297100 [ 0,35 | 0,35 | 0,0013 | 0,0013 18409 | & | 18409 | R

< Kz 1,00 | 0,30 | 0,0023 | 0,0250 368022 33122
K28 0,25 | 1,00 | 0,0208 | 0,0013 19168 306685
K11 0,25 | 1,00 | 0,0208 | 0,0013 25781 412494
K12 0,60 | 0,30 | 0,0014 | 0,0054 106919 26730

. |_Ki3 1,00 | 0,30 | 0,0023 | 0,0250 494993 | _ | 44549 | o

5 | Ku 035 [ 035 [ 00013 | 0,0013 | , . | 24760 g 24760 g

= | Kis 1,00 | 0,25 | 0,0013 | 0,0208 | “ 412494 | g | 25781 | &
K16 0,35 | 0,35 | 0,0013 | 0,0013 24760 | < | 24760 | —
K17 1,00 | 0,30 | 0,0023 | 0,0250 494993 44549
K18 0,25 | 1,00 | 0,0208 | 0,0013 25781 412494

Ovopocio ZtoAwv : Opopog - XtHrog

o 'EAeyyog xatd y-61e00vvon :
K, =1610481kN/m > K, = 890689kN/m P AK, < 0,50K
K, - K| <0,50K, > (890689 - 1610481kN/m < 0,50 " 1610481kN/m >

> 719792kN/m < 805241kN/m, Sex6.
K, =890689kN/m > K, = 811889kN/m b AK, < 0,50K,

K, - K,|<0,50K, P [811889 - 890689kN/m < 0,50 ~ 811889kN/m >
P> 78800kN/m < 405945kN/m, 8&Kkto.

o 'Eleyyog kotd X-d1e00vvon :
K, =1016118kN/m > K, = 736304kN/m I AK, < 0,50K
K, - K| <0,50K, P [736304 -1016118kN/m < 0,50~ 1016118kN/m b

P 279814kN/m < 508059kN/m , 5ex6.
K, = 736304kN/m > K, = 671163kN/m b AK,, < 0,50K,,

K, - K,| <0,50K, P |671163 - 736304/kN/m < 0,50 ~ 736304kN/m P
P> 65141kN/m < 368152kN/m, dgko.

AT TN GUYKPIoT Kol TOV EAEYXO TOV GYETIKOV SVOKAUWYIDV TOV 0pdP®V, TO
KTiplo mAnpel v avtictoyn cuvOKn KOVOVIKOTNTOC.
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v) Zvykpivovton peta&h toug ot pdlec, ol omoieg £xovv VTOAOYICTEL KO Etvan
m, =12412Mgr, m, =158,99Mgr, m, = 71,94Mgr .

m, =124,12Mgr < m, =158,99Mgr P Am, < 0,35m,
Im, -m,|<0,35m, P [158,99 -124,12|Mgr < 0,35~ 124,12Mgr b
P 34,87Mgr < 43,44Mgr , 0exT10.

m, =158,99Mgr > m, = 71,94Mgr P Am, <0,50m,
Im; - m,|<0,50m, P |71,94 - 158,99|Mgr < 0,50~ 158,99Mgr b
P 87,05Mgr > 79,50Mgr , yivetor 6ektod yuati pmopel vo e&apedel amd
TOV EAEYYO MG OVATATOS OPOPOC.

Amd ™ odykplon tov palodv Tov opdP®V, T0 KTiplo mANpel v avtictoym
oLVONKN KovoviKOTNTaG Kot enttpéneton 1 xpnon ¢ loodbvaung Ztotikng
MeB6d0ov, a@ov 1 S1PPaYUOTIKY AgtTovpyio TOV TAAK®V Tov Bewpeiton e&a-
OQOMOUEVT] Kot 01 KOO’ VYOG HETAPOAEG TOV CGYETIKMOV OLGKAUYIDV KOl TOV
poalov v opdeV givar oPaALS.

6.2 Idomepiodol Kataoskevng

Mo tov vmoloyiopd TtV BepeMmO®V 1010mEPOd®V ToL KTipiov (piar Yoo TNV
KaOe KOpLa S1EVBVVOT TOV) YPNOCYOTOEITAL 1) EUTEPIKT GYEoT Tov Tpoteivel 0 EAK
2000 / Keo. 3, §3.5.2, kot mov LGXI')SL v Ktipto pe opBoymvikn kdToy :

T,=0,09" H (sec), omov :

\/_i H+pL,

H , to vYyoc tov ktipiov : H =8,40m.

L,, To ufkog tov ktipiov Kotd t Bswpovpevn devhuvomn vIoAOYIGHOV, TOV Y10 TO
e€etalopevo kripro givar 1L, =6,20m, L, =9,00m.
P, 0 AOYOG TNG EMPAVELNG TOV OUTOUDY TV TOYOUATOV ava H1e000VOT GEIGUIKNG

dpdiong mPOg T GLVOAIKY| ETLPAVELD TOYOUATOV KOl VTOGTUAOUATOV.
H xatackeun 1ov k1ipiov d€ PEPEL TOYDUATO, GUVETDG :

p=0PT =0,09" i(sec).

T

YoAOYIGHOG 18to7t8p16803v :

T,=0,09" - 840 ID T, =0,304sec
1/L 6,20
T,=0,09" H - 840 ID T, =0,252sec

\/L_ /9,00
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6.3 docuatikn Emzdyvvon Xyedracuon

H poaopotikn emtdyvvon oyedoopot (pio tipn yuo v kabe kbpia dievbuvon tov
KkTipiov) diverar and tov EAK 2000 / Keo. 2, §2.3.1 :

é oU
0ET<T, ®d,(T)=v," A~ e1+T E—n o Bo-lgg (12.1)
T q gl
TETET, ®0,(T)= i’A’M (12.2)
q
23
T2<T®ch(T):yi’A’M’age—29 (12.3)
q eTo

Omov :
T(sec), N Bepelmong Womepiodog Katd T Bewpolpevn 01€vBVVOT VIOAOYIGHOV,
0mwg avth vroroyiotnke kot givon : T, =0,304sec, T, =0,252sec. Av dev vmo-

Aoyiletan 1 BepeMddNG 1010mePI0O0G, 1 PACUATIKY EMLTAYVVOT GYESOGUOD AOL-
Bavetar amd ) oxéon (12.2).

T, (sec), 01 YOPOKTNPIOTIKEG TEPIODOTL TOV PAGLOTOS TOV Yo Kot yopio £d4povg A
etvon: T, =0,10sec, T, =0,40sec.

Y;> 0 GLVTEAESTNG omovdadOTNTOS TOL KTipiov. To ktiptlo ivan katotkie, GUVETMS M
omovdadTNTE TOL fvan X2 kat 0 cuvtereotc @ y; =1,00.

A(g), N péytotn op1lovTia GEGIKY EmTdyLVen Tov £dapovs. To ktiplo Ppicketal og
TEPLOYN OV aviKeL 6T (VN oG KNG emtkivovvotntog I, 6mov : A = 0,169, kot :
g =10m/sec?, n emrdyuvon me BapdTnTog..

7
2+(

{ =5%, mov apopld Ge KATACKELES amd omAoévo okvpodepa. To ktipo etvan
KOTOGKEVOGUEVO OO OTAIGUEVO GKUPOJELLD, CUVETMG : 1 = 1.

0, 0 cLVTEAETTIG EMPPONG TNG Bepedimong, 0 0moiog Yo KaTnyopio £0Gpovs A lvar :
6 =1,00.

By = 2,5, 0 GUVTEAESTNG PAGUATIKIG EVIGYVLONC.

g, 0 GLUVTEAEGTNG CUUTEPLPOPAS TG KATAGKELNG, O OTTO10G Y10, TAOIGIO 1] KT GLGTH-
pota oand omAopévo okvpoddepa etvor : g =3,50.

n= 30,7, 0 310pHOTIKOG GLVTEALEGTNG Y10 TOGOGTO andGPecng S1épopo TOUL :

DT
Y k60e mepintwon amorteiton : # 30,25.
Vi
YTOAOYIGHOG POGUOTIKOV EMTAYOVEEDV GYEOAUGLOV :

..M 07
T, =0,10sec< T,, < T, =0,40sec ® @,(T),, =7, " A n 9B

@,(T),, =1,007 0,169~ 1,00 31508 25, @,(T),, =0,114g
,(T) 5 025 — 2149 _ (215095 sexro.
Ay 0,169~ 1,00
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6.4 KaBopiopog ko Katavoun Zewopkdv Doptimv
Yopeova pe tov EAK 2000 / Kep. 2, §3.5.2, yio kédBe kdpa dievBvvon tov
KTIpiov, T0 GLVOAMKO HEYEDOG TV GEIGHIK®OV QopTivv (Téuvovoa Bdong) vroloyiletot

amd T oxéon :

V, =M~ @,(T), 6mov :
2 KN ¢ . . . . .
M¢Mgr,————+, n ouvolikt| tokavtodpevn pdla g Katackevhg, N omoia £xgt
e 10m/sec” g
kN kN

7 = 35505° =
g

d)d(T)(g), N TN TS POGUOTIKNG EMITAYLVONG GYedOGH0D, N 0oio VTOAOYIGTNKE

vroAoyiotel kKo etvan : M = 355,05Mgr = 355,05

Ko
gtvar: @, (T) =0,114g, kown ka1 yuo TIg 00O KOpLeg O1eVBVLVGELS TOV KTIPiOoV.

Y7noAoylopog tepvovomv Pdong :

V,

0.x,y

=M~ 0,(T),, PV, =M~ 0,(T)= 3550,5%\" 0,114g P V, = 404,76kN

Yg KovoVvIKA KTipta, 1 ko’ VYog KOTOVOUN TOV GEICUIKMOV GOPTimV Umopel vo
yivetal GOLP®VA LE TN GYEON :
m.”~ z, :
F=(V,-V,) ———"~,pe:i=12,..N, 6mov :
(m;~z,)

V, (kN) =0,07"T "V, £0,25" V,, pia tpécbetn dvvaun mov epopuoletot oty Ko-
pLe1 Tov ktipiov 6tav : T31,00sec. T, , <1,00sec ® V,; =0, covenag :

. m;, "z, :
F=V, —/———=.,ue:1=12,..N
(m; " z,)
z, (m), N andotacn g otddung I amd ™ Pdorn Tov KTipiov.
N, 0 apBuog TV 0pOP®V TOL KTIPiov.

Kaf’ Hyog katavopun celsHK®V QopTimy :
Ytov axodrovBo mivaxa Il.62 vmoloyiletor 10 celGKd PopTio OV TOPAACUPa-

vetal amd TV KABe cvyKevipopévn palo tov ktpiov, KaBMG Kol TO TOGOGTO €M TOV
OLVOAMKOD GEIGUIKOV POPTIOL GTO OTOI0 AVTIGTOKEL. XTO GO X.6.1 GOIVETOL YPOPIKA M

KOTOVOUT] TOV CEIGUK®OV SVVAUEDV :

I1.6.2 / Katavop Zewopikav Popticv

= m; .

% I 0 Zi - mi 2 - VOx Fix

N g kN ¢ : m z; | oy 100 Y Y

5 | o | m z(m; " z,) (N) | (kN)

g m/sec” g

3 71,94 719,4 8,40 6042,96 33,17 134,26

2 158,99 1589,9 5,55 8823,95 48,43 404.76 196,02

1 124,12 1241,2 2,70 3351,24 18,40 ' 74,48
YXNA 355,05 3550,5 - 18218,15 100,00 404,76




T4, 485N

Woin = O, PN

Y

VO, 02 kN
Fiay=74
124, 1 gy
5
ol
|1
E|

hy=2.85m

hzm2 B




7. Yvvdvacuoi Zelouk®v Apdcemv
Mo Vv avIYWETOMION OTPENTIKOV EMMOVACE®V €VOG KTIPiov, OQEMOUEVOV GE
TOPAYOVTEG OV OEV Eival TPAKTIKA EQIKTO Vo Tpocopotwbovv, n pala (mi) N M GEGUIKN

dvvaun (Fi) KaOe opoPov Bo AapPdvetal PHETOTOTIGUEVN JAO0YIKE EKOTEP®OEY TOL KE-
vipov Bdapovg, kdbeta mpog ™ S1evbuvon g eEetalopevng opilOVIING GUVICTMOGOS TOV
GEIOUOV, G€ amOoTOON 101N HE TNV TUYNUOTIKY EKKEVTPOTNTA (eﬂ) 0V KGOe opoeov i. H
TOYNHOTIKY ekKeVTpOTNTA AapPdvetan iom mpog : €, =0,05L;, 6mov : L,, t0 mAdtog ToV
opOPov KaBeTa Tpog TV eEetalopevn dievbuvon (EAK 2000 / Keo. 3, §3.3.1).

Katd v epappoyn g pnebddov avtg, yio kabe kopia dievbuven tov Ktipiov Kot
o€ KB drappaypa, to oplOvIlo GEIGUIKA POopTio (Fi'y) Kol (Fi.x) epappofoviot S1adoyKa
LLE TIC TapaKAT® eKKeVTPOTNTEG GYedtacuov (EAK 2000 / Kee. 3, §3.3.3) :

1. (maxe,;, maxe,;) 3. (mine,;, maxe,;)

y.i? yi?

2. (maxe,;, mine,;) 4. (mine,;, mine,;)

y.1? y.i?
Mg Suotdoelg ktipiov kowég og kGbe otabun @ L, =9,00m, L, =6,20m, ot avtictoyyeg
TUYMUOTIKES EKKEVTPOTNTES Elva :

e, =0,05L, =0,05"9,00m P e, =0,45m

e, =0,05L, =0,05" 6,20m P e, =0,31m
ZOUPOVA LE TO TOPATAVE TPOKVTTOVV TEGGEPELS TEPUTAOGELS (onpEic) TaVTOYPOVNG GTO-
TIKNG POPTIONG TOV GLGTHLOTOG TOV PAivovTol 6To akdAoVBO GyNua X.7.1

FaxI-'
rax Sl
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Emutpénetoanr 1 dactacioAdynon otoyeiov ond omAMopuévo GKupOSEND, TO Omoin
EMTOVOVVTOL LE TEPIGGOTEPA OO Eva EVTOTIKA PEYEDTM, LLE TOV SVOUEVEGTEPO OO TOVG
TOPAKATO cLVOLAGHOVS evTatik®V peyebov (EAK 2000 / Keo. 3, §3.4.4) :

S=1§,+0,30S, £0,30S,, S=10,30S, £S5, £0,30S,, S=20,30S, £0,30S,+S,.

2t ouviin mepintmon ayvonong e KOTaKOPLENG CLUVIGTMOGOS TOV GEIGUOV, O TPITOG
GLVOLOUGHOG TOPUAEITETOL KOL O AVTIGTOYOG OPOG OTIG AOITES GYECELS AYVOEITOL, GUVETMG :
S=1S§,+0,30S,, S=2030S, £S,.

Amd T1g 600 Tapandve cVUPBOMKEG OYEGEIS TPOKLITTOLY 01 0KOAOVHOL OKTM GUVIVAGHOL

1. F, = +F, +0,30F, 5. F, = -F, - 0,30F,
2. F, = +F, - 0,30F, 6. F, = -F, +0,30F,
3. F, = +F, +0,30F, 7. F, = -F, - 0,30F,
4. F, = +F, - 0,30F, 8. F, = -F, +0,30F,

Ot mopandve “TocooTiaiot GuVOVACHOL” TOV GTATIKOV POPTICEDV KaTd X,Y-
devBivoelg epapuolovior Sadoykd pe TIC UEYIOTEG Kol EAGYIOTEG EKKEVIPOTNTEG
oXeO10G OV, OTOTE TPOKVTTOVV TEMKE : 4X8=32, MEPUMTMGEIS CTATIKMOV (POPTICEWV
Yo TNV KaOe 6tdOun Tov KTIpiov, dmwg paivetal kol 6to akdAovbo oynue X.7.2

Fay

Few___
max Sxi = F.s-‘ﬁ

L

F!
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H ocvvolkn| ceiopukn dOvoun mov oéxeton n pdlo kdbe otdOung ava kopla
devBvvon celopob empepiletal 6TIG KOPLYES TOV KATOKOPLPMV GTOWEIMV TTOV TN
ompifovv, avaroya pEe TO KATOKOPLPO (POPTiO TOL PEPEL Kabéva amd avtd. Ot emt-
LEPOVS OVTEC GEICUIKES QVVANELS HETAPEPOVTOL GTO KEVTIPO Papovg TG avtioToryng
ovykevipouévng palag. H pomq mov eppavifetor Adym g HETOQOPES OVTNG
avaAvetot g (gVyog duvdpemv pe d1ebBvvon TapdAAnin TG GEIGUKNG SOVUVOUNG TTOV
TNV TPOKAAEGE KOl GNUEID EPOPLOYNG TIG KOPVPEG TOV KATAKOPLO®V GTOEIDMV TV
avTicTOY®V TAELPDOV TOV KTIpiov (X.7.3) :

X

Y | e=045m

Ot avodvtikoil vtoAoyiopol Yo Tov KaBopiopd TOV GEICUIKOV GLVOVAGUAOV
neptlopfavovtar oto [Hopdptnua B.
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8. Ilpocouoimpa Yroroyiopov - ratikn Avdivon Kripiov

H otatiknq avdAvon tov GuvoAoy NG KOTOGKELNG TPOYUOTOTOLEITOL [E TN XPNoN
T0v Tpoypdppatog Sofistik. Xe avtd glodyovol OAo TO YEOUETPUKE KO UMY OVIKGL XOPOKTT-
PLOTIKA TOV SOUIKMV GTOXEI®V TOV doUNIHOTOS. MOpOAOVETOL TO YWPIKO TANIGIO TPOGOUOi-
®ONG TOL KTPiov, Ol TAAKEG TOV OMOiov CYMNUOTILOVIOL OO TEMEPAGUEVO, EMUPAVEIKA
oTotyeia, Ve 01 00KO1 Kol TOL VTOGTLVAMUOTO OO YPOUUKE Tenepacuéva ototyeia. Ot d&o-
VEG TOV YPOUUKADV GTOLEIDOV TOV TPOCOUOIDUOTOS CUUTITTOVY LUE TOVG KEVTPOPaPIKOVG
dEovec v o empNKn SOpKE oToleio KO e TN KEVTIPOPOpIKn HEON EMPAVED TWV
TAOK®OV KaBe oTtdOung yia ta empavelokd otoryeio. To vIooTLAGNATO TOL 100YEiOV BE®-
POVVTOL TANPWOG TOKTOUEVE GT1 BAGT TOVG.

Ta povipa eoptio TG KOTOAGKELNG LITOAOYICOVTOL OVTOUOTO OO TO TPOYPOLLLLO LE
TNV EIG0YMYN TOV YEOUETPIKAOV KOl UNYOVIKOV YOPAKTNPIOTIKOV TOV HeA®V TG, Elodyo-
VIO T0. TPOGHETO LOVILL KOl TO KIVNTA QopTia o€ KAOE TEMEPAGUEVO GTOLYEID TOV YWPIKOV
nioiciov. Aappdvetal vIoYN T0 GHVOLO TOV HOVILOV KOl TPOCHETMV HOVILOV QOPTIOV Kot
10 30% TV KivnT®dVv

H gicaymyn tov celoiikdv eoptiov yivetat 6tov KOUPo ¢ KeQoAng kdbe vIToGTL-
AOUATOS Yo TOVG 32 SQOPETIKOVS CLVOVAGHOVS CEIGHKOV OpAcE®V, OO OLTOL
VTOAOYICTNKOV GTO TPOTYOVUEVO KEPAANLO.

[Tpaypoatomotovvtal 32 dapopeTikol GVVOLAGHOT POPTIGE®V 01 OO0l GVVIVALoLVY
o povo Ko mpocheta povipa goptio (Ooption 1), 1o 30% tov Kvntdv @optimv
(@6pTIoN 2) Ko TOL GEIGHIKA POPTIOL TOV 32 SUPOPETIKDOV TEPUTMOGEMY GEIGUKNG OPACNS
(doption 3).

AxoAovBOVV T YPOPNLATA SOTOUDV TOV LEADV TNG KATOGKELNG KOl TPOGOLOLM-
0€15 OA0L TOV SOUNUATOG KOl TOV ENMESWV TV 6TAOUE®V Ywpilotd. Ta anoteAéopata Twv
KOPLOV EVTATIKOV PEYEDDV TOV YPNGOTOI0VVTIOL GTOVG VTOAOYICHOVS Y10 T VEN S10GTO-
oloAdYNoN TV e£eTalOUEVOV HEADY Kol TPOEKLYOV amd TN GTATIKY avAALGT, BpickovTat
oLYKEVTPOUEVO € avTioToryovg Ttivakes oto [apdptnua I
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9. Awoctacioddynon Yrootwlmudtov Icoyeiov

Yopewva pe tov EAK 2000 / Keg. 4, §4.1.4, yuo va eacpaliotel n duvatdtnta
ameAeLOEPOONG EVEPYELOS A0 TO OOUNLU KOTE TNV amdKPIoN OTN GEICUIKN OpdoT oyedio-
OLOV, YWPIg OAIKN 1 LEPIKT KATAPPEVOT|, TPEMEL 1] LETEAACTIKY] AOKPION VO EXEL TAACTUUN
LOPON KO VO KATOVEUETAL GTO LEYOADTEPO OLVATO aPBUO PEPOVIMV CTOLYEI®MV, GE TTEPLO-
Y€G e TEPLOPIGUEVO UNKOG (TAAGTIKES apBpdoelg). H eEaocpdiion evog T€T0100 0EIOTIGTO
EAIGTOTANGTIKOD PUNYOVIGHOD OTOKPIoNG TOV SOUNUOTOS OTIG OLYLLES TG GEIGUIKNG Opdong
EMTVYYAVETAL LE TOV TKOVOTIKO GYEOGHO, ONANOY LE KATAAANAN 1EPAPYION TV OVTOYDV
TV otoeiov tov eopéa. Bdost tov EAK 2000 / Kep. 4, §4.1.4.2, otig Bdoelg twv
VTOGTLAMUAT®V, Ol 0TolEG ivar mEPLOYEG OOV dev Umopel va amoeevybel n mbavoTnTa
OYNUOTICHOY TAACTIKOV apOpmdoemv, 0 €Aeyy0C TV OITOp®MV YyiveTow HE pOTN
Mg =1,35M¢, 3 M., 6mov :

Mcp s M POTN IKAVOTIKOD GYESIAGHOD GTO (KPO DVITOGTVADUATOG.

Mg, , M pomn and Tn GEICHIKY GOpTIoN otV 1510 OEom.

Mg , N péyrotn pont| and T0VG GEIGUKOVG GLVOVAGHOVG 6TV 10100 B0,
210X0¢ ALTOV TOV EAEYYXOVL EIVOL 1 TPOGEYYIOT TNG AVTOYNG TNG CLYKEKPUEVNG SLOTOUNG
0TO €MMEDO OVTOYNG TOV GAL®V KPIGIU®V STOUDV TOV VTOGTUAMDUATOG KOL 1) OVTIGTOYN
HelmoN TG ATOTOVUEVNC TAUCTYLOTNTOG,

9.1 Poméc Bdoewv Yrootviwpdtwv Icoysiov

O1 31eVBVVGELG TOV POTOV TOPAKAT® OVTIGTOLYOVV GTOVG AEOVEG TOV TOMIKOV G-
oTNUOTOC. AVOAVTIKA vTOAOYIovTOol Ol POTEG IKOVOTIKOD GYESOGHOD TOV TPAOTOL UOVO
vrootvAdpatog (Ki1), evéd ot avtiotoryeg TIES Yo TOL AOUTE VITOGTLAMDUOATO KOTOYPAPO-
VIOl GE OVTIGTOLYOVG TIVOKES OTOTELEGUATWV.

XT

N\
.

Sopohopéc : (Yrootohopa) / Srotysio Tposopowbpatoc / (Setowi ®option) - (ZE10HIKOC Zovduaouoc)
o (K11) / Papsog 2202 / (011) - (1011)
Mo, =135M2 |2 |MY| > MY, =1,35" |-18,62kNm 2 |-15,20kNm >
B My, = 2514kNm >15,20kNm > MY, . = -2514kNm
Mo, =135ME |2 [MZ| B MZ,, =1,357 |- 72,48)kNm |- 73,96kNm >
B M2, = 97,85kNm > 7396kNm b M2, = -97,85kNm
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o (K11) / PéBdoc 2202 / (012) - (1012)
Mo, =135M2, |2 [M2| > MY, =1,357|-1659kNm 2|-1317kNm >
B MYy, = 22,40kNm >1317kNm B MY, . = -22,40kNm
Mo, =135ME |2 [MZ| P M, =1,357 87,24kNm 2 85,76kNm >
b M2, =117,77kNm > 85,76kNm > M%, . =117,77kNm

o (K11) / P4Bdog 2202 / (013) - (1013)
M5, =135MY| 3 [M%| P MY, =1,357|-8,67kNm 3|-5,24kNm b
P MY, =1170kNm > 5,24kNm b MY, . = -11,70kNm
Mo, =135ME | 3 [M%| P M, =1,357 |- 26391kNm 3 |- 26539kNm b
P M. =356,28kNm > 265,39kNm > MZ, . = -356,28kNm

o (K11) / P4Bdog 2202 / (014) - (1014)
My, =135MY| 3 [M%| P MY, =1,357 1,90kNm 3 5,32kNm b

P M. =2,57kNm < 5,32kNm b MY, . =5,32kNm
Mg, =135ME | 3 [MZ| P Mg, =1,357 |- 268,37kNm 3 |- 269,85kNm P
P M. =362,30kNm > 269,85kNm > M, . = -362,30kNm

o (K11) / P4Bdog 2202 / (015) - (1015)
M¥p. =135MY| 3 [M%| P MY, =135 18,62kNm 3 22,05kNm b

B MY, = 2514kNm > 22,05kNm B> MY, . = 2514kNm
M5, =135MZ,| 3[MZ| P MZ,, =1,35" 72,48kNm 3 71,00kNm P
b MZ, . =97,85kNm > 71,00kNm > MZ, . = 97,85KNm

o (K11) / PaBdog 2202 / (016) - (1016)
M5, =135MY | 3 |M%| P MY, =1,357 16,59kNm 3 20,02kNm >

P M. = 22,40kNm > 20,02kNm > M, . = 22,40kNm
Mo, =135M | 3 [M%| P M, =1,357|-87,24kNm 3 |- 88,72kNm P
P M%,, =117,77kNm > 88,72kNm b MZ%, . = -117,77kNm

o (K11) / P4Bdog 2202 / (017) - (1017)
My, =135MY| 3 [M%| P MY, =135 8,67kNm 312,90kNm b

B MY, =11,70kNm <12,90kNm > MY, . =12,90kNm
Mo, =135ME |2 [MZ.| b M2, =1,35" 26391kNm 2 262,43kNm >
B M2, . = 356,28kNm > 262,43kNm 1> MZ, _ = 356,28kNm
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o (K1) / P4Bdog 2202 / (018) - (1018)
M5, =135MY| 3 [M%|[ P M, =1,357|-1,90kNm 3 153kNm b
B M, =2,57kNm >1,53kNm b MY . = -2,57kNm
M. =135ME | 3 [M%| P ME, =1,357 268,37kNm 3 266,89kNm b
P M. =362,30kNm > 266,89kNm > M7, . = 362,30kNm

o (K11) / PaBdog 2202 / (021) - (1021)
M5, =135MY | 3 |M%| P MY, =1,357 |- 20,16kNm 3|-16,73kNm b
P M. =27,22kNm >16,73kNm B M, . = -27,22kNm
Mo, =135ME | 3 M| P M, =1,357 |- 45,20kNm 3 |- 46,68kNm b

b M2, = 61,02kNm > 43,68kNm b M2, = -97,85kNm

o (K11) / Papdog 2202 / (022) - (1022)
MZs, =1,35MY| 3 ML | B MY, =1,357 |-1813KkNm 3 |- 14,70kNm b
P MY, = 24,48kNm >14,70kNm > MY, . = -24,48kNm
Mo =135ME | 3 M| P ME, =1,357 114,52kNm =113,04kNm b
P MZ, . =154,60kNm >113,04kNm B M%, . =154,60kNm

o (K11) / P6Bog 2202 / (023) - (1023)
Mo, =135MY |2 [MY| B MY, =1,357 |- 913kNm 2 |- 5,70kNm I>
P MY, =12,33kNm > 570kNm P MY, = -12,33kNm
Mo, =135ME,| 3 M| P M, =1,357 |- 255,75kNm 3|- 257,23kNm P
P Mg, =345,26kNm > 257,23kNm P Mg, = -345,26kNm

o (K11) / PaBdog 2202 / (024) - (1024)
M5, =135MY | 3 [M%| P MY, =1,357 2,36kNm 3 5,78kNm b

P MY, =319kNm < 5,78kNm > M, . =5,78kNm
M¢p. :1,35\MZE,C 3 \Mgc P Mg, =1,357 |- 276,54 kNm 3 |- 278,02kNm P
P MZ,, =373,33kNm > 278,02kNm > M, . = -373,33kNm

o (K11) / P4Bdog 2202 / (025) - (1025)
M5, =135MY| 3 [M%| P M, =1,35" 20,16kNm 3 2359kNm b>

P MY, = 27,22kNm > 23,59kNm P MY, . = 27,22kNm
M. =1,35ME | 2|M%| P Mg, =1,357 45,20kNm 2 43,72kNm b
P M2, = 61,02kNm > 43,72kNm B MZ, . = 61,02kNm
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o (K11) / P4Bdog 2202 / (026) - (1026)
M5, =135MY | 3 [M%| P MY, =1,35” 1813kNm 3 2156kNm >

P Mg, =24,48kNm > 21,56kNm > MY, . = 24,48kNm
Mo =135Mg,| 3|Mic| P M{; =1.357|-114,52)kNm 3|-116,00kNm
B MZ,, =154,60kNm >116,00kNm b M, . = -154,60kNm

o (K1) / PaBdog 2202 / (027) - (1027)
M5, =135MY| 3 [M%| P MY, =1,357 9,13kNm 312,55kNm b

P MYy, =12,33kNm <12,55kNm > MY, . =12,55kNm
MZ,. :1,35‘M§‘C 3 \M;C P MZ, . =1,35" 255,75kNm 3 254,27kNm b
P M. =345,268kNm > 254, 27kNm B MZ, . = 345,26kNm

o (K11) / P&Bdoc 2202 / (028) - (1028)
Mo, =1.35M2 |2 [MY| B MY, =1,357 |- 2,36kNm 2 1,07kNm >
B MYy, =319kNm >1,07kNm b MY, . = -319kNm
Mo, =135ME |2 [MZ.| b MZ, =1,35" 276,54kNm 2 275,06kNm >
b M%,, =373,33kNm > 275,06kNm > M2, . = 373,33kNm

o (K11) / Papsog 2202 / (031) - (1031)
Mo, =135MY, |3 [MZ| b MY, =1,357|-17,94kNm |- 1451kNm >
B MYy, = 24,22kNm >14,51kNm P MY, . = -24,22kNm
Mo, =135M2 |2 |MZ| b MZ,, =1,357 |- 84,87kNm 2|~ 86,35kNm >
B M, =114,57kNm > 86,35kNm B MZ, . = -114,57kNm

o (K11) / P4Bdog 2202 / (032) - (1032)
Ms. =135MY| 3 ML | P MY, =1,357|-17,28kNm |- 1386[kNm P
B MY, = 23,33kNm >13,86kNm B MY, . = -23,33kNm
Mo, =135ME | 3 [MZ| P M, =1,35799,62kNm 3 9814kNm b
P M, =134,49kNm > 9814kNm > MZ, . =134,49kNm

o (K11) / PaBdog 2202 / (033) - (1033)
Mo, =135MY, |2 MY| B MY, =1,357 |- 6,38kNm 2 |- 2,95kNm >
B MY, =8,61kNm > 2,95kNm b MY, = -8,61kNm
Mo, =135ME |2 [MZ.| b MZ, =1,35" |- 305,33kNm 2|~ 306 81kNm >
B M2, = 412,20kNm > 306,81kNm B M, . = -412,20kNm
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o (K11) / P4Bdog 2202 / (034) - (1034)
M5, =135MY | 3 [M%| P M, =1,357 4,19kNm = 7,62kNm b

B MYy, =5,66kNm < 7,62kNm B M, . = 7,62kNm
Mo, =135ME |2 [MZ.| b M2, =1,357 |- 309,79/kNm |- 311,27kNm >
B My, = 418,22kNm > 31127kNm B M%,, = -418,22kNm

o (K11) / Padog 2202 / (035) - (1035)
Mp, =135MY | 3 M| P MY, =1,357 17,94kNm 3 21,36kNm >

b MY, = 24,22kNm > 21,36kNm > MY, _ = 24,22kNm
M. =1,35ME [ 2[MZs| P ME,, =1,357 84,87kNm = 83,39kNm b
b M2, =114,57kNm >8339KNm b M, =114,57kNm

o (K11) / Padog 2202 / (036) - (1036)
M5, =135MY| 3 [M%| P MY, =1,35717,28kNm 3 20,71kNm b

P MY, =23,33kNm > 20,71kNm P MY, = 2333kNm
Mo, =135Mz | 3 [MZ| P M, =1,357 |- 99,62kNm 3 |-10111kNm P
P Mg, =134,49kNm >10111kNm b M, . = -134,49kNm

o (K11) / PaBdog 2202 / (037) - (1037)
M5, =135M | 3 [M%| P M, =1,35 6,38kNm 3 9,80kNm b

b MY, . =8,61kNm < 9,80kNm b MY, = 9.80kNm
Mo, =135ME |2 [MZ.| > M, =1,35" 305,33kNm = 303,84kNm >
B M2, = 412,20kNm > 303,84kNm > M?, . = 412,20kNm

o (K11) / P&Bdoc 2202 / (038) - (1038)
Mo, =135M2 |2 [MY| B MY, =1,35" |- 419kNm 2 0,77kNm I>
b MY, =566kNm > 0,77kNm > MY, . = -5,66kNm
Mo, =135MZ |2 M| b MZ,, =1,35" 309,79kNm = 308,31kNm >
b M2, = 418,22kNm > 308,31kNm > M2, , = 418,22kNm

o (K11) / PaBSog 2202 / (041) - (1041)
M5, =135MY | 3 [M%| P MY, =1,357|-19,47kNm 3 |- 16,05kNm >
P M. = 26,28kNm >16,05kNm > MY, . = -26,28kNm
Mo, =135ME | 3 [M%| P Mg, =1,357 |- 57,58kNm 3 |- 59,07/kNm P
P M. =77,73kNm > 59,07kNm > MZ, = -77,73kNm
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o (K11) / Padog 2202 / (042) - (1042)
Mo, =135MY |2 [MY| b MY, =1,357 |-1882)kNm 2|-15,39kNm >
P MY, = 25,41kNm >15,39kNm b MY, . = -2541kNm
Mo =135ME | 3 [MZ| P M, =1,35712691kNm 3125,43kNm b
P MZ,, =171,33kNm >125,43kNm > MZ, ; =171,33kNm

o (K11) / PaBdog 2202 / (043) - (1043)
MY, =135M2 |2 [MY| B MY, =1,357 |- 6,84kNm 2 |- 3.41kNm >
P M, =9,23kNm >3,41kNm P M, . = -9,23kNm
Mo, =135ME | 3 [MZ| P M, =1,357 |- 297,16kNm 3|- 298,64kNm P
P M2, = 40117kNm > 298,64kNm B MZ, = -40117kNm

o (K11) / P4Bdog 2202 / (044) - (1044)
M5, =135MY | 3 [M%| P MY, =1,35” 4,65kNm 3 8,08kNm b

B MY, = 6,28kNm <8,08kNm B MY, =8,08kNm
Mo, =135M2 |2 |MZ| b MZ,, =1,357 |- 317,95KkNm 2 |- 319,43kNm >
B My, = 429,23kNm > 319,43kNm B MZ, , = -429,23kNm

o (K11) / P4Bdog 2202 / (045) - (1045)
M5, =135MY| 3 [M%| P MY, =1,35719,47kNm = 22,90kNm P

> MY, = 26,28kNm > 22,90kNm > MY, . = 26,28kNm
M2, =135MZ,| 3|MZ| P MZ,, =1,35" 57,58kNm 3 56,10kNm >
b MZ, . = 77,735kNm > 56,10kNm > M2, , = 77,73kNm

o (K11) / Padog 2202 / (046) - (1046)
M. =135MY | 3 [M%| P MY, =135 18,82kNm 3 22,24kNm b

B MY, = 2541KNm > 22,24kNm B MY, = 25,41kNm
Mo, =135M2 |2 |MZ| b MZ,, =1,357 |-126,91KkNm 2|-128,39kNm >
P My, =17133kNm >128,39kNm B M%,, = ~171,33kNm

o (K11) / P4Bdog 2202 / (047) - (1047)
M5, =135MY| 3 [M%| P MY, =1,357 6,84kNm 310,26kNm >

B> MY, =9,23kNm <10,26kNm > MY, . =10,26kNm
Mo, =135MZ,| 3[MZ| P MZ,, =1,35" 297,16kNm 3 295,68kNm >
B MZ, . = 40117kNm > 295,68kNm > MZ, . = 40117kNm
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o (K11) / PaBSog 2202 / (048) - (1048)

M5, =1,35M,

Mo, =1,35M,

3|M%| P M%,, =1,357 |- 4,65kNm 31,23kNm b

P MY, =6,28kNm >1,23kNm P MY, . = -6,28kNm

3|Mi

P Mg, =429,23kNm > 316,47kNm P Mg, . = 429,23kNm

P MZ,, =1,35 317,95kNm 3 316,47kNm P

I1.17.1.1a / Ikavotikég Pomrég Yrootvrlopdtov Isoysiov
Yrohog K11 - (2202) K12 - (2162) K13 - (2178) K14 - (2452)

TUve. M éD,C M (ZZD,C M éD,C M (ZZD,C M éD,c M (Z:D,C M éD,c M éD’C

(KNm) | (kNm) | (KNm) | (KNm) | (kNm) (KNm) (KNm) | (kNm)
(-11) -25,14 | -97,85 | -87,41 | -14,05 | -328,44 | -21,83 -28,04 -11,79
(-12) -22,40 | 117,77 | -78,99 11,39 | -298,26 21,82 -28,34 12,92
(-13) -11,70 | -356,28 | -39,02 | -35,44 | -144,37 | -72,75 -7,97 -40,99
(-14) -5,32 | -362,30 | -15,51 | -35,86 43,66 -72,74 8,95 -41,32
(-15) 25,14 97,85 87,41 9,99 328,44 21,83 28,04 11,79
(-16) 22,40 | -117,77 | 78,99 -15,09 | 298,26 -21,82 28,34 -12,92
(-17) -12,09 | 356,28 39,02 35,44 144,37 72,75 7,97 40,99
(-18) -2,57 362,30 | -10,91 35,86 -51,74 72,74 -8,95 41,32
(-21) -27,22 | -61,02 | -96,44 | -13,81 | -361,98 | -28,39 -27,74 -7,63
(-22) -24,48 | 154,60 | -88,02 11,58 | -331,78 15,96 -28,04 17,06
(-23) -12,33 | -345,26 | -41,72 | -3534 | -154,40 | -74,71 -7,87 -39,74
(-24) -5,78 | -373,33 | -17,51 | -35,95 53,70 -70,78 8,86 -42,57
(-25) 21,22 61,02 96,44 9,67 361,98 28,39 27,74 7,63
(-26) 24,48 | -154,60 | 88,02 -15,33 | 331,78 -15,26 28,04 -17,06
(-27) -12,55 | 34526 | 41,72 35,34 154,40 74,71 7,87 39,74
(-28) -3,19 373,33 | -13,61 35,95 -59,17 70,78 -8,86 42,57
(-31) -24,22 | -11457 | -83,35 | -14,16 | -313,39 | -18,85 -28,17 -13,66
(-32) -23,33 | 134,49 | -83,05 11,54 | -313,31 18,82 -28,20 14,80
(-33) -8,61 | -412,20 | -25,46 | -35,94 -94,18 -62,80 -8,42 -47,29
(-34) -7,62 | -418,22 | -25,55 | -36,36 93,87 -62,79 8,49 -47,63
(-35) 24,22 114,57 83,35 10,14 313,39 18,85 28,17 13,66
(-36) 23,33 | -134,49 | 83,05 -15,20 | 313,31 -18,82 28,20 -14,80
(-37) -9,80 412,20 | -26,28 35,94 94,18 62,80 8,42 47,29
(-38) -5,66 418,22 | -24,46 36,36 -93,87 62,79 -8,49 47,63
(-41) -26,28 | -77,73 | -92,38 | -13,92 | -346,92 | -25,39 -27,88 -9,562
(-42) -25,41 | 171,33 | -92,08 11,87 | -346,83 13,75 -27,89 18,95
(-43) -9,23 | 401,17 | -28,16 | -35,84 | -104,21 | -64,76 -8,33 -46,05
(-44) -8,08 | -429,23 | -27,55 | -36,45 103,90 -60,83 8,40 -48,87
(-45) 26,28 77,73 92,38 9,81 346,92 25,39 27,88 9,52
(-46) 2541 | -171,33 | 92,08 -15,44 | 346,83 -12,27 27,89 -18,95
(-47) -10,26 | 401,17 | -28,28 35,84 104,21 64,76 8,33 46,05
(-48) -6,28 429,23 | -27,18 36,45 | -103,90 60,83 -8,40 48,87
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I1.17.1.1p / Ixavotikég Ponéc Yrootvhopdrov Ieoysiov

X10A0g K15 - (2462) K1s - (2702) K17 - (2712) K18 - (2680)
TUve. M éD,C M (ZZD,C M éD,C M (ZZD,C M éD,c M (Z:D,C M éD,c M éD’C
(kNm) | (kNm) | (kNm) | (kKNm) (KNm) (KNm) (KNm) (KNm)
(-11) -399,57 | -24,02 -28,36 -9,09 -303,94 | -16,01 -28,05 | -150,44
(-12) -401,91 | 22,55 -31,31 10,15 -340,36 17,63 -28,99 136,42
(-13) -116,30 | -77,81 -4,04 -31,90 -35,88 -55,26 -14,55 | -480,26
(-14) 124,12 | -77,38 13,86 -32,22 157,36 -55,63 9,29 -476,00
(-15) 399,57 24,02 28,36 9,09 303,94 16,70 23,27 150,44
(-16) 401,91 | -22,55 31,31 -10,15 340,36 -17,27 24,54 -136,42
(-17) 116,30 77,81 4,04 31,90 35,88 55,26 -7,07 480,26
(-18) -124,12 | 77,38 -13,86 32,22 -157,36 55,63 -17,69 476,00
(-21) -396,90 | -23,34 -25,47 -5,95 -270,78 -15,44 -26,62 | -196,38
(-22) -399,25 | 23,22 -28,42 13,49 -307,21 18,04 -27,56 90,49
(-23) -115,51 | -77,61 -3,17 -30,90 -25,95 -55,08 -14,12 | -494,02
(-24) 123,32 | -77,57 13,00 -33,22 147,43 -55,80 8,71 -462,25
(-25) 396,90 23,34 25,47 5,76 270,78 16,28 21,34 196,38
(-26) 399,25 | -23,22 28,42 -13,49 307,21 -17,82 22,61 -90,49
(-27) 115,51 77,61 3,17 30,90 25,95 55,08 -7,49 494,02
(-28) -123,32 | 77,57 -13,00 33,22 -147,43 55,80 -17,26 462,25
(-31) -400,77 | -24,31 -29,65 -10,60 | -318,84 | -16,25 -28,68 | -129,49
(-32) -400,71 | 22,84 -30,01 11,66 -325,46 17,81 -28,35 115,47
(-33) -120,33 | -78,84 -8,33 -36,96 -85,58 -56,11 -16,68 | -410,55
(-34) 120,10 | -78,41 9,56 -37,29 107,65 -56,48 6,41 -406,28
(-35) 400,77 24,31 29,65 10,60 318,84 16,88 24,12 129,49
(-36) 400,71 | -22,84 30,01 -11,66 325,46 -17,51 23,68 -115,47
(-37) 120,33 78,84 8,33 36,96 85,58 56,11 7,92 410,55
(-38) -120,10 | 78,41 -9,56 37,29 -107,65 56,48 -15,56 406,28
(-41) -398,10 | -23,65 -26,76 -7,28 -285,69 -15,70 -27,26 | -175,43
(-42) -398,03 | 23,52 -27,14 15,00 -292,30 18,23 -26,93 69,53
(-43) -119,53 | -78,64 -7,47 -35,96 -75,65 -55,94 -16,25 | -424,29
(-44) 119,30 | -78,61 8,69 -38,27 97,73 -56,66 -6,48 -392,53
(-45) 398,10 23,65 26,76 7,28 285,69 16,47 22,21 175,43
(-46) 398,03 | -23,52 27,14 -15,00 292,30 -18,08 21,76 -69,53
(-47) 119,53 78,64 1,47 35,96 75,65 55,94 7,34 424,29
(-48) -119,30 | 78,61 -8,69 38,27 -97,73 56,66 -15,14 392,53
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9.2 Ormhon oe Awa&ovikn Kéapwyn pe Opdn Avvaun

Mo va gaocpoiiletor emopkng TAACTILOTNTO GE VITOCTUAMUOTO HE OVENUEVEG
OTOTNOELS TAOCTLOTNTOS, TPEMEL 1] OTOUN TOVS VO €ival TETo MGTE v TANpeiton n
cuvOnK :

V - NSd
“ b hf,
Ng,, N Hé€yot aovikn SOvapn omd TOVG GELGUIKOVS GUVOVAGHOVG.

£ 0,65, 6mov:

b, h, o1 da6TdcEL TG SraTOUNG TOV VITOGTLAMDUATOC,.

f
f, =%, 10 6p1o S1aPPONG TOVL GKVPOSEUATOG HEIWHUEVO LE TOV AVTIOTOL(O GUVTIEAESTH

Ye

acQoAEiog (yc = 1,50), 10 0moio Yo okvpddepa C2o/25 glvan :
- 103
f :ZOMPapf _20"10

— 'ck
fcd -

» kN/m?
v. 150 1,50

Mo vrostvAdpaTo 0pBoyOVIKNG dloToUNG 0 eAdyloTog aplBpnog paRdwv Slopnkovg
omAopov gival téocepels. H eldyiom datoun tov pafdmv dtopnkovg orAcpov givar @14
Ko 1 SUTANG CLUUUETPIOG KATAVOUT] TOVG £VTOG TNG OloTOUNG UItopel va yivetal gite o¢ mpog
TIG KOPLOPEG, €iTE MG TPOG TIG TAEVPES TNC. O €Aeyy0G KO 1] KATOVOUN TOV SOUNKOVG OTTAL-
opov Ba yivel g Tpog Tig TAeVPEC, Omwg £xel 0T Yivel oy vIdpyovcsa Xtotikny MeAE.
H péyiotm andotaon petald tov pafdov omhopov opiletar : maxs =20cm, evod av :
s >15cm, amotteiton pio emmAéov pafdog eAG IOTNG SUETPOL KOt EMTAEOV CLUVOETIPAG.
Y& MAEVPEC VIOGTLVAMUATOV UE OOCTAGELS TO TOAD péypt 30CM, emtpénetal vo. unv To-
noBeteitan emmAéov pafdog kot cuvoetnpag. Emrpénetor va tomobetovvion papdot omit-

ooV TO TOAD 6V0 SLOPOPETIKAOV SOUUETPMV Y10, TIG OTOIES VoL IoyveL : Min @3 3 max @. T'a

TO JOUNKT OTAIGUO TV VITOGTVAMUATOV EMTPENETAL 1) Yp1IoN YdAvPa povo S400 Kot Ss00.
Xpnoipomnoteitot ydAvPog Ss00S.

To mMOGOGTO TOV TEPYETPIKMOG SOTETAYUEVOL OLOUNKOVS OTAIGHOD EAEYYETOL MG
TPOG 10 eUPadO TOL OTAIGHOV TNG KABE TOPELIS KOl OC TPOS TO GUVOAIKO gUPadd TOov o€
oxé0MN LE TO GLVOAIKO EUPSO TG S10TOUNG TOV VTOGTVAMUOTOS KOt TPEMEL VO, KULOVETOL
petady :

Asl'[ ASA
0004£p, =—==£0040 , 0008Ep, =—==£0080 ,ps:

A, 10 cuvoAko pPadov Tav SoTopmY TV PABd®V OTAGHOV kAT TepinTon.

A, 10 cuvoAKO nPadov TG STOUNG TOV VITOGTVADHATOC.

Q¢ kpioyn datoun Tov KABe LVIOGTLAGNIOTOS AapfaveTar pdvo 1 datoun g Pé-
omng 1oV, KaB®G To AVaTTVCCOUEV EVTATIKA LEYEON Ge autr T BEom glval oD SuoEVE-
otepa. AvoiuTikn dladikacio EAEYYov o€ daEovikn kapym pe opbn dvvaun Ba Tpayparto-
nomBei pévo i to vrootvlwpa Ki1 (PaBdog 2202), evd o éleyyog twv vmoAoinwv vmro-
oTVA®UATOV OBa Yivel LEC® KATOAANA®V TIVAK®OV.

=45 -



YrnootoAwpa K (PaBdog 2202)

Ot akpototeg TWES aovikng dHvaung ot PAcn TOV VTOGTLAMUOATOS CUUPOVO HE TIC
oelopkég poptioets etvar (BA. [apdptpua) : min Ng, = -79,20kN, max Ng, = -438,90kN,
ot dotdoelg g dttopng eivor : b =0,25m, h =1,00m, kot To mh oG TG EMKAAVYNG TOV

onAMopov opileton : d, =0,05m.

79,20kN
. 20710°

- —/

+minV, = =0,02<0,65

0,25m ~ 1,00m kN/m?

£065P | .
TS _ 438,90kN
AmaxV, =

i - 1n3
I 0,25m " 1,00m~ 20 10

| 1,
0,0<V,<0,2 i
XdadAvPag omAiopov Ss008. :
~ B yPO0O0Ew£20
d, /b =0,05m/0,25m = 0,20 » 0,107

d, /h =0,05m/1,00m = 0,05 » 0,108

oy

[Nso|

A= T e
b™h™ 1, =0,13<0,65

kN/m?

o (-11) /MYy, = -2514kNm, M%, . = -97,85kNm
M 25.14kNm u
b? - hy' foo 20" 10° P sy =0,0301
“ (0,25)°m? ~1,00m "~ Leg MNm’ ;;;
D b o =007

M, 97,85kNm T
Msg, = | | = P ug, = 01029]'

2 - - 3
b™h™ " Ty 0,25m~ (1,00)’m? - 207107 Njm? )
1,50 b

o (-12) /MY, = -22,40kNm, MZ, . =117,77kNm

22,40 (
Hsay = P gy =0,027-

-1n3
(0,25)° “1,00” 20710
1,50

Hde =

-

P »=0,08

—

117,77

“Sdz =

P g, =0,035)

207 10°

- 2 -
0,25 (1,00) 50

O,

o (-13) /MYy, = -11,70kNm, M, . = -356,28kNm
11,70

P g, = 0,014

-

Hay = 207 10°
1.50
356,28 y

! b u.. =0107
207 10° e

1,50

(0,25)° “1,00~

P »=025

vy )

Hsg, =
0,25" (1,00)*

T = =



o (-14) /MY, = -532kNm, MZ, = -362,30kNm

5,32
Msdy = 20, 103 D Hde
(0,25)° “1,00~
1,50

362,30

Hsg, = a1

207 10°

0,25" (1,00)*
1,50

o (-15) /MY, = 2514kNm, MZ . =97,85kNm
25,14

Hde -
(0,25)° “1,00~

207107 Msw
1.50
97.85

Msg, =
0,25” (1,00)"

b
207 10° e

1,50

o (-16) /MY, = 22,40kNm, MZ, = -117,77kNm

22,40
Hde = 20, 103 p “de
(0,25)° “1,00~
1,50

117,77

Hsg, = el

207 10°

0,25" (1,00)*
1,50

o (-17) /MY, = -12,90kNm, MZ, = 356,28kNm

12,90
Hde = 20, 103 ID Hde
(0,25)° “1,00”
1,50

356,28

sy, = P Hsqz

207 10°

- 2 -~
0,25 (1,00) 150

o (-18) /MY, = -2,57kNm, MZ,  =362,30kNm

2,57

Mde -

207107 Msw
150
362.30
,.20710°
150

(0,25)° “ 1,00~

Hsg, = P sy,

0,25 (1,00)

—0006

—0030

—0027

= 0,035

—0015

—0003

o
[
o
(o}
O - - - - -

o
o
N
©

o
[
o
~

o
=
o
O
T <) ) ]

pe e e = T ! ! ] ]

O = ] -]

ID(D 0,25

P »=0,07

P »=0,08
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o (-21) IM;, =

o (-22) IMY,, =

o (-24) IME, =

o (-25) /MY, =

27,22 v
Msdy = 20~ 103 Hde =0 033|
(0,25)° “1,00~ T
1,50 ]
y
Wsoz = 6102 — P g, =0, 018¥
. . 20710 J
0,25" (1,00)° T
1,50 b

-24,48kNm, MZ%, . =154,60kNm
24,48 u
Hde = 20~ 103 Mde - O 029, T
(0,25)° “1,00~ T
1,50 T
y
Msg, = 154,60 — Pug, = 0,046},
. . 20710 l
0,25 (1,00)° T
1,50 b

o (-23) /MY, = -12,33kNm, M, = -345,26kNm

12,33 u
Hde = 20~ 103 “de - O 015 T
(0,25)° “1,00~ T
1,50 ¥
y
Hsg, = 345,20 — P g, = 0,104_I.
. . 20710 l
0,25" (1,00)° T
1,50 b

-5,78kNm, MZ, , = -373,33kNm
5,78 u
Hde = 20~ 103 Hde - O 007- T
(0,25)° “1,00~ T
1,50 ]
y
_ 373,33 b =01121
“Sdz 20 - 103 “’Sdz i
0,25 (1,00)* - T
1,50 b

= 27,22kNm, M%,, = 61,02kNm

27,22 v
Hsdy = 20~ 103 Hde =0 033|
(0,25)° “1,00~ T
1,50 ]
y
= 61,02 P g, =0,0181
Msg, 20~ 10° Moy, = [
0,25" (1,00)* T
1,50 b

-27,22kNm, M2, . = -61,02kNm

P »=0,08

Pon=011

Pon=024

P »=0,26

P »=0,08
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o (-26) /MY, = 24,48kNm, MZ, =

o (-27)IM, =

o (-31) /M, =

~154,60kNm
24,48

Mggy = Hsgy =

207 10°

0,25)° “ 1,00~
(025) 1,50

154,60

Hsg, = P ugy,

207 10°

0,25” (1,00)*
(1.00) 1,50

-12,55kNm, MZ, = 345,26kNm

= 12,55 .
Sdy — - 1n3 Sdy
(0,25)° “1,00~ 20" 10
1,50
345,26
Msg, = 20 10° P ug,
0,25" (1,00)*
1,50
o (-28) /MY, = -319kNm, MZ,, = 373,33kNm
= 3,19 .
Sdy — - 1n3 Sdy
(0,25)° “1,00~ 20710
1,50
373,33
Msg, = 20 10° P ug,
0,25" (1,00)*
1,50
~24,22kNm, MZ% = -114,57kNm
= 24,22 .
Sdy — - 1n3 Sdy
(0,25)° “1,00~ 20710
1,50
114,57
“Sdz = 20, 103 ID “’Sdz
0,25 (1,00)*
1,50

o (-32) /MY, =

~2333kNm, M, =134,49kNm

= 23,33 .
Sdy — - 1n3 Sdy
(0,25)° “1,00~ 20710
1,50
134,49
Msg, = 20 10° P ug,
0,25" (1,00)"
1,50

—0015

0, 029

o
o
D
o

o
=
o
IS
O v ]

=0, 004

o
=
=
N

=0, 029

o
o
w
~

=0, 028

o
o
=
(e}

O = ) - -]

R o L O Ny N

O - " - -t

O, ) = <) o] )

IDoa 011

IDoa 0,24

ID(D 0,26

IDco 0,08

P »=0,09



o (-33) /MY, = -8,61kNm, M2, = -412,20kNm

= 8,61 .
Sdy — - 1n3 Sdy
(0,25)° “1,00~ 20°10
1,50
412,20
Mg, = 20 10° P ug,
0,25" (1,00)*
1,50

o (-34) MY, = -7,62kNm, MZ, _ = -418,22kNm

= 7,62 .
Sdy — - 3 Sdy
(0,25)° “1,00~ 20" 10
1,50
418,22
Msg, = 20 10° P ug,
0,25" (1,00)*
1,50
o (-35) /MY, = 24,22kNm, MZ%, . =114,57kNm
= 24,22 .
Sdy — ~ 3 Sdy
(0,25)° “1,00~ 20710
1,50
114,57
Msg, = 20 10° P ug,
0,25" (1,00)*
1,50
o (-36) /MYy, = 23,33kKNm, MZ,, = -134,49kNm
= 23,33 .
Sdy — - 3 Sdy
(0,25)° ~1,00~ 20710
1,50
134,49
“Sdz = 20, 103 ID “’Sdz
0,25 (1,00)* -
1,50
o (-37) /MY, = -9,80kNm, MZ, = 412,20kNm
= 9,80 .
Sdy — -~ 3 Sdy
(0,25)° “1,00~ 20”10
1,50
412,20
Msg, = 20 10° P ug,
0,25” (1,00)*
1,50

—0010

o
=
N
N
O = = <) ) )

—0009

o
=
N
1

—0029

o
o
w
IS

—0028

o
o
B
o

—0012

o
(B
N
N

O - - -] -] - O - - - -] - O = ] - -]

O = <] ] )

ID(D 0,29

ID(D 0,29

IDco 0,08

D(D 0,09

ID(D 0,29
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o (-38) /MY, =

o (-41) /M, =

-26,28kNm, M% . =

-5,66kNm, MZ . = 418,22kNm

5,66

u Sdy = n Sdy

207 10°
1,50
418,22

(0,25)° “1,00~

Msg, = P ug,

207 10°

0,25" (1,00)*
1,50

-77,73kNm
26,28

I3 Sdy = I Sdy

207 10°
1,50
77,73

(0,25)° “1,00~

Msg, =
0,25" (1,00)*

=)
207 10° s

1,50

o (-42) IMY,, = -2541kNm, M2, =17133kNm

o (-43) IM, =

o (-44) MY, =

25,41

u Sdy = I Sdy

207 10°

0,25)* 1,00~
(025) 1,50

171,33

Hsg, = P ug,

207 10°

0,257 (1,00)* -
(1.00) 1,50

-9,23kNm, MZ, . = -40117kNm

9,23

u Sdy = 2 Sdy

207 10°
1,50
401,17

(0,25)° “1,00~

uSdz = P I’J‘Sdz

207 10°

- 2 -~
0,25 (1,00) 50

-8,08kNm, MZ, _ = -429,23kNm

= 8,08 .
Sdy — - 3 Sdy
(0,25)° “1,00~ 20°10
1,50
429,23
Hsg, = 20 10° P g,
0,25" (1,00)*
1,50

—0032

=0,0231

—0030

=0,051F

—0011

=0, 007

o o
“H |_\
N N
o ol

O - - - — -

—0010

o
=
N
O

O - - - - - O ! i ! - -t

U—: — —<_: —. —. c:

O, = = <] ] )

D(D 0,29

P o =0,07

P on=012
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o (-45) /MY, = 26,28kNm, MZ, =77,73kNm

26,28 (i
Msdy = 20~ 103 P Hde =0 032|
(0,25)° “1,00~ T
1,50 b w=007
y — Y
Wsoz = .73 — P g, =0, 023
. . 20710 T
0,25" (1,00)° 0
1,50 b
o (-46) /MY, . = 2541kNm, M%, . = -171,33kNm
25,41 {
Hde = 20~ 103 P Mde =0 O30|
(0,25)° “1,00~ T
1,50 T o=012
y - Yy
171,33
sy, = 20~ 103 P Weg, = 0 051:
0,25” (1,00)* T
1,50 b
o (-47) IMY, . = -10,26kNm, MZ, . = 40117kNm
10,26 u
Hde = 20~ 103 P “de =0 012|
(0,25)° “1,00~ T
1,50 T w=028
y
401,17
Hsg, = 20 10° Heg, = 0,120_:.
0,25" (1,00)* T
1,50 b
o (-48) /MY, . = -6,28kNm, MZ, . = 429,23kNm
6,28 i
Hde = 20~ 103 P Hde =0 008|
(0,25)° “ 1,00~ T
1,50 Vb w=030
y
429,23 :
Msg, = 20, 103 Wsg, = 0,129:
0,25 (1,00)* - T
1,50 b

Amd tovg mopandve vroAoyiopovg tpokvmtel : maxw = 0,30. To cvvolkd eufaddv tov
SUNKOVG OTAG O VITOGTLAMUATOS VTOAOYIleTon omd T oxéon :

fq
A “b” h” =%, 6mov yo T GVYKEKPEVT TEPITTMON !

yd

stot

fq= 2 10 6p10o Srapponic Tov yEAVPa GKUPOSEUOTOG LELMUEVO LE TOV OVTIGTOL(O
s

OLVTEAEDTY (ys = 1,15), 70 omoio i ydAvPa Ss00S etvan :
f - 3
Ty _ 500MPa bf = 500710

= kKN/m?
i = vy, 1,15 o115
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- 3 2
A =0 b h” e 0,30~ 25cm ~100cm ” 20 ,10 3kN/m 2/ L0, Ao
' f,q 500" 10°kN/m?/1,15 '

Eni\éyeton omMopdg : 4@18+10014® A, = 25,56cm? > 23,00cm”.

= 23,00cm?

s,tot

H oyéon petaéd tov dStopétpov tov paRdmv d1opKovg oTAMGHoD givar :
2

. 2 . ,
mingd 3 gmaXQ P 143 3 18 P 14 >12, mov oyveL.
Mo vo kaADTTETAL TO TOGOGTO OTAIGHOV TOPELIS O TTPOG TO GLVOAIKO EUPadOV TG dtaTo-
uNg amonteitot dENoT TOL OTAMGHOD GTIG IKPEG TOPELES, OTOTE !

TUVOMKOC StopiKnC omAMoHOG : 4018+4@18+10014® A, = 35,72cm?.

s,tot
O éheyyoc LETOED TOV ATOCTACEDY TV PAPdV om0 68 OAES TIG TAEVPES giva :
Ye dopukd otoyeio mevpac 0,25m, emtpénetar vo, tomofetnOel drapmkng onlicpog 4318.
h-2"d,-2"0,018-5"0,014 1,00-2"0,05-0,04-0,07
= mbPs, =
6 6
s, =0,13m<0,15m < 0,20m , deKo.

mPs, =0,13m

Sh

Amaiteitor 0 €Aey(0G TOV TOGOGTOV SOUNKOVS OTACHOD G TPOS TO GUVOMKO EUPUSO TNG
JTOUNG TOL VTTOGTLAMUATOG :

A 2
07004 £ Pup = s,ILb £ 0’040 =) 0,004 £ Py = 4018 ®’10,16cm
’ A ' 25cm” 100cm

P p,, =0,004<0,040 , dexro.

£0,040 P

A 2
0,004 £y, = £0,040 > 0,004 £ pyy, = 2018+ 522’2:{(3’)%?:;7’70)m £0,040 P
> 0,004 < p,,, =0,005<0,040 , Sexto.
A 2
0,008£ p, =~ £0,080 b 0,008 £ p, =—>"2M"__ £0 080 b
A 25cm~ 100cm

c

P 0,008<p, =0,014<0,080 , dexto.

4218

108146
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YrnootoAwpa Ko (PaBSoc 2162)

Ot akpoTateg TIWEG 0EOVIKNG duvaung ot PAcN TOL VTOGTLADUATOS COLPMOVE LLE TIG OEL-
oukég poptioeg eivon (BA. Hapdptmua) : min Ng, = -551,00kN, max N, = -680,00kN ,
ot dlaeTtacelg TG otatoung givar @ b =0,60m, h =0,30m, kot 10 TAYOG TG EMKAAVYNG

70V omAG oV opiletan : d; = 0,05m.

551,00kN

minv, = — =0,23<0,65
. . . 20710 9
T 0,60m~ 0,30m KN/m
sl st L,
“Thhf, 680,00kN
cd 1 - ! -
_I_made = - 20” 10° =0,28<0,65
i 0,60m~ 0,30m”~ KN/m?
| 1’
02<V, <04 i
XahivBag omAiopov Ss00S. i

i
b 0,0£wE20
d, /b = 0,05m/0,60m = 0,08 » 0,10% .

d,/h =0,05m/0,30m = 0,17 » 0,10

I1.9.2.1 / YrostoAopo K12 (Papoog 2162)
2uvo. Moy o 2uvo. Moy 0}

(-11) | 0,061 | 0,020 | 0,08 | (-31) | 0,058 | 0,020 | 0,08
(-12) | 0,055 | 0,016 | 0,07 | (-32) | 0,058 | 0,016 | 0,08
(-13) | 0,027 | 0,049 | 0,06 | (-33) | 0,018 | 0,050 | 0,06
(-14) | 0,011 | 0,050 | 0,06 | (-34) | 0,018 | 0,050 | 0,06
(-15) | 0,061 | 0,014 | 0,08 | (-35) | 0,058 | 0,014 | 0,08
(-16) | 0,055 | 0,021 | 0,07 | (-36) | 0,058 | 0,021 | 0,08
(-17) | 0,027 | 0,049 | 0,06 | (-37) | 0,018 | 0,050 | 0,06
(-18) | 0,008 | 0,050 | 0,06 | (-38) | 0,017 | 0,050 | 0,06
(-21) | 0,067 | 0,019 | 0,09 | (-41) | 0,064 | 0,019 | 0,08
(-22) | 0,061 | 0,016 | 0,08 | (-42) | 0,064 | 0,016 | 0,08
(-23) | 0,029 | 0,049 | 0,06 | (-43) | 0,020 | 0,050 | 0,06
(-24) | 0,012 | 0,050 | 0,06 | (-44) | 0,019 | 0,051 | 0,07
(-25) | 0,067 | 0,013 | 0,09 | (-45) | 0,064 | 0,014 | 0,08
(-26) | 0,061 | 0,021 | 0,08 | (-46) | 0,064 | 0,021 | 0,08
(-27) | 0,029 | 0,049 | 0,06 | (-47) | 0,020 | 0,050 | 0,06
(-28) | 0,009 | 0,050 | 0,06 | (-48) | 0,019 | 0,051 | 0,07

Amd tovg Tapamdve VTOAOYIoHOVE TpokvTTEL : MaX ® = 0,09.

- 3 2
Ao =0” b h” 1 20,00” Gocm~ 30cm~ 2 L0 KN/M’/L,50

s,tot
yd

Emnidéyeton omhicpdg : 4020® A

P A
500~ 10°kN/m?/1,15 st

=12,56cm? > 4,97cm?,

= 4,97cm?

s,tot

O emieypévog omhopdg vepPaivel Katd moAd Tov EAGYIOTO ATUITOVEVO AOY® TTPOPAEYNG
KAALYNC TOV EAGYLOTA OTOUTOVIEVOV TOGOGTOV OTAGLOY TTAPELES.
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Mo peimon 1oV anoctdoemv TV pAPO®V OTMGHOD OTIG HEYOAES TAEVPES TOV VITOGTLAM-
notog tomofetovvran emmiéov 4014 ® A, = 6,16cm?, d0o pafdol oe kéde mhevpd, VO

otig ukpég 2014® A, = 3,08cm?, pia pafdog ot kade mhevpd, GGTE EMAALOV VO IKAVO-

TOLEITOL TO KPLTHPLO TOV TOGOGTOV SLOUNKOVG OTAIGHOD TOV avTIGTO®V Topeldv. EmAé-
YETOL SAUETPOG TTPOGOETOV dlapKovs oMoy D14 yoti

min @3 %max g pl43 %' 20 b 14 > 13,33, nov 1oyveL.

TUVOMKOC StopfKnc omAMGpOG : 4020+4D14+2014® A, ., = 21,80cm?.

s,tot

O éheyyoc LETOED TOV ATOCTACEDY TV PAPOV oTAoH0 68 OAES TIG TAEVPES giva :
_b-27d,-270,020-2" 0,014 _060-2"0,05-0,04-0,03

S, 3 mbs, 3 mbPs, =014m
s, =0,14m<0,15m < 0,20m , dekto.
s, = h-2"d,-2"0,020-0,014 mbs, = 0,30-2"0,05-0,04 -0,02 mbs, =0,07m

2 2

s, =0,0/m<0,15m < 0,20m , dek10.

Amaiteitor 0 €Aey(0G TOV TOGOGTOV SOUNKOVS OTACHOD G TPOG TO GUVOMKO EUPUSO TNG
JTOUNG TOL VTTOGTLAMUATOG :

A 2
0,004 £p,, =—" £0,040 2 0,004 £p,,, = 2020+ 2014 ®,(6’28 *+3,08)em £0,040 b
’ A, ’ 60cm” 30cm
P 0,004<p,, =0,005<0,040 ,deKto.
A 2
0,004 £ p,, = S £0,040 b 0,004 £ p = 22201014 ® (6.28+154)cm” - o1
’ A, ’ 60cm ~ 30cm
P p,, =0,004<0,040 ,dexto.
A 2
0,008£ p, =~ £0,080 b 0,008 £ p, = —-220M"_ £ 080 b
A, 60cm” 30cm
> 0,008<p, =0,012<0,080 , dexto.
E&i!l‘lnd-
+ “h
| i
i P E 2020 E{y
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YrootorAmua Kis (PaBdog 2178)

Ot akpoTateg TIRES 0EOVIKNG duvaung ot PAcN TOL VTOGTLADUATOS COLPMOVE [LE TIG OEL-
oukég poptioes etvar (PA. Hopdptnua) : min Ng, = -378,90kN, max N, = -618,60kN ,
ot dotdoel g dtotopng eivor - b =1,00m, h =0,30m, kot To mhyog TG EMKAAVYNG TOV

onAMopov opileton : d, =0,05m.

.I.minv = 378’90k|>l =0,09<0,65
! ‘ 207 10°
T 1,00m~ 0,30m”~ kN/m?
N £065D | L
“Thhf, 618,60kN
cd 1 — ! -

Tmaxv, = : 20 107 =0,15< 0,65
i 1,00m~ 0,30m”~ kN/m?
1 1!

0,0<V, <02 i

XahivBag omAiopon Ss008. i

L5 00£wE20
d, /b =0,05m/1,00m =0,05» 0,104 !

d,/h =0,05m/0,30m = 0,17 » 0,10

I1.9.2.2 / Yrostolopo K13 (Papoog 2178)
Xovo. Ry o | Zovl. Ry (0]

(-11) 0,082 | 0,018 | 0,19 | (-31) | 0,078 | 0,016 | 0,18
(-12) | 0,075] 0,018 | 0,18 | (-32) | 0,078 | 0,016 | 0,18
(-13) | 0,036 | 0,061 | 0,14 | (-33) | 0,024 | 0,052 | 0,12
(-14) | 0,011 | 0,061 | 0,24 | (-34) | 0,023 | 0,052 | 0,12
(-15) | 0,082 | 0,018 | 0,19 | (-35) | 0,078 | 0,016 | 0,18
(-16) | 0,075] 0,018 | 0,18 | (-36) | 0,078 | 0,016 | 0,18
(-17) | 0,036 | 0,061 | 0,14 | (-37) | 0,024 | 0,052 | 0,12
(-18) | 0,013 | 0,061 | 0,24 | (-38) | 0,023 | 0,052 | 0,12
(-21) | 0,090 | 0,024 | 0,21 | (-41) | 0,087 | 0,021 | 0,20
(-22) | 0,083 | 0,013 | 0,19 | (-42) | 0,087 | 0,011 | 0,20
(-23) | 0,039 | 0,062 | 0,14 | (-43) | 0,026 | 0,054 | 0,13
(-24) | 0,013 | 0,059 | 0,14 | (-44) | 0,026 | 0,051 | 0,12
(-25) | 0,090 | 0,024 | 0,21 | (-45) | 0,087 | 0,021 | 0,20
(-26) | 0,083 | 0,013 | 0,19 | (-46) | 0,087 | 0,010 | 0,20
(-27) | 0,039 | 0,062 | 0,14 | (-47) | 0,026 | 0,054 | 0,13
(-28) | 0,015 | 0,059 | 0,14 | (-48) | 0,026 | 0,051 | 0,12

Amd ToVg TAPOUTAV® VTOAOYICHOVE TPpoKVHTTEL : MaX ® = 0,21.

- 3 2
A, =0 b h” L 0,21°100cm ~ 30cm ~ 20 ,10 SkN/m 2/1’50 P A
: y 500~ 10°kN/m?/1,15 ’

Eni\éyeton omhopdg : 8220+10014® A, ., = 40,52cm? >19,32cm?.

=19,32cm?

s,tot

O emieypévog omhopdg vepPaivel Katd moAd Tov EAGYIOTO ATUITOVEVO AOY® TTPOPAEYNG
KAALYNMG TOV €AAYIOTA OMOLTOVUEVOD TOCOGTOV OTMAICHOV TOPELIS KOl TOV EANYIOTOV
AmOGTAGEWV LETAED TV PAPOWV.

H oyéon petaéd tov dtopétpov tov paRdmv d1opKovg oTAMGHoD givar

mind 3 %max@ P143 %' 20 b 14 > 13,33, nov 1oybeL.
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O éheyyog PETOED TOV ATOCTACEDY TV PAPdV oTAoH0D 68 OAES TIG TAEVPES giva :
h-2"d,-2"0,020-5" 0,014 1,00-270,05-0,04-0,07
= mps, = m
6 6
s, =0,13m<0,15m < 0,20m , dek10.
Y dopkd ototyeio mAevpdg 0,30m, emtpéneton vo Tomofetn el dStopnkng omiopog 4020.

Sy Ps, =0,13m

Amaiteitor 0 €Aey(0G TOV TOGOGTOV SLOUNKOVS OTACHOD G TPOG TO GUVOMKO EUPUSO TNG
JTOUNG TOL VITOGTLAMUATOG :

A 2
0,004 £ p,,, = ;n,b £0,040 5 0,004 € p,, = 2920 + 5014 ® (6,28 + 7,70)cm

{ £0,040 b
c 100cm~ 30cm
P 0,004 <p,, =0,005<0,040 , dekTo.
A 2
0,004 £ p,, = S £0.040 b 0,004 £ p, , = 220 ®L256eM” 0 16 1
’ A, ’ 100cm ™ 30cm
B py, =0,004< 0,040, Sexo.
A 2
0,008£ p, =~ £0,080 b 0,008 £ p, = —2°2M"_ £ 080 b
A, 100cm” 30cm
P 0,008<p, =0,014<0,080 , dexto.
1|:|%11 4020
4 i - - - : T
| TV A " T 1.
P H wn<ll | I3 f
72N
- —
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YrootorAmua Kis (P&BSog 2452)

Ot akpoTateg TIRES 0EOVIKNG duvaung ot PAcN TOL VTOGTLADUATOS COLPMOVE [LE TIG OEL-
oukég poptioetg eivan (BA. [apdptpua) : min Ng, = -93,40kN, max N, = -304,50kN , ot
dwaotdoelg g datoung eivor @ b =0,35m, h =0,35m, ko To TAYoG TG EMKAAVYNG TOV

onAMopov opileton : d, =0,05m.

93,40kN

minv, = —— =0,06<0,65
. . . 20710 9
T 0,35m~ 0,35m kN/m
Nel ¢ oesp b L
T e 1 304,50kN
cd _:_maxvd = d 20" 10° =0,19<0,65
i 0,35m~ 0,35m ~ KN/m?
] 1
0,0<V, <02 u
XéAvBog omAlc o0 Ss00S. i
yPO00£w£20

d,/b=0,05m/0,35m = 0,14 » 0,105
d,/h =0,05m/0,35m = 0,14 » 0,10

I1.9.2.3 / Yrootohopa K14 (Papdog 2452)

Xvvo. Mgy o | Xovd. Mgy (0]

(-11) | 0,049 | 0,021 | 0,11 | (-31) | 0,049 | 0,024 | 0,11
(-12) | 0,050 | 0,023 | 0,12 | (-32) | 0,049 | 0,026 | 0,11
(-13) | 0,014 ) 0,072 | 0,17 | (-33) | 0,015 | 0,083 | 0,19
(-14) | 0,016 | 0,072 | 0,17 | (-34) | 0,015 | 0,083 | 0,19
(-15) | 0,049 0,021 | 0,11 | (-35) | 0,049 | 0,024 | 0,11
(-16) | 0,050 | 0,023 | 0,12 | (-36) | 0,049 | 0,026 | 0,11
(-17) | 0,014 0,072 | 0,17 | (-37) | 0,015 | 0,083 | 0,19
(-18) | 0,016 | 0,072 | 0,17 | (-38) | 0,015 | 0,083 | 0,19
(-21) | 0,049 0,013 | 0,11 | (-41) | 0,049 | 0,017 | 0,11
(-22) | 0,049 0,030 | 0,11 | (-42) | 0,049 | 0,033 | 0,11
(-23) | 0,014 0,070 | 0,16 | (-43) | 0,015 | 0,081 | 0,19
(-24) | 0,015| 0,074 | 0,17 | (-44) | 0,015 | 0,085 | 0,20
(-25) | 0,049 | 0,013 | 0,11 | (-45) | 0,049 | 0,017 | 0,11
(-26) | 0,049 | 0,030 | 0,11 | (-46) | 0,049 | 0,033 | 0,11
(-27) | 0,014 0,070 | 0,16 | (-47) | 0,015 | 0,081 | 0,19
(-28) | 0,015 | 0,074 | 0,17 | (-48) | 0,015 | 0,085 | 0,20

Amd tovg Tapoamdve VTOAOYIoHOVE TpokvTTEL : MaX w = 0,20.

- 3 2
=0 b"h” 1 =0,20" 35cm” 350m” 20 L0 kN/m 2/1'50 PA.
f,q 500~ 10°kN/m? /1,15 '

Eni\éyeton omMopdg : 4016+4@314® A, =14,20cm? > 7,51cm”®.

A = 7,51cm?

s,tot
s,tot

H oyéon peta&d tov dStopétpov tov paRdmv d1opKovg oTAMGHoD givar

mind 3 %max@ P143 %' 16 b 14 > 10,67, mov oyveL.



O éheyyoc PeTOED TOV ATOCTACEDY TV PAPdV oTAoH0 68 OAES TIG TAEVPES giva :
S, = b-27"d,-2 20,016 -0,014 mps,, = 0,35-2 0,02 -0,03- 0,01m bs,, =0,11m
s, =0,11m<0,15m < 0,20m , dek10.

Amaiteitor 0 €Aey(0G TOV TOGOGTOV SLOUNKOVS OTACHOD G TPOG TO GUVOMKO EUPASO TNG
JTOUNG TOL VITOGTLAMUATOG :

A 2
0,004 £ p,, =1 £0,040 b 0,004 £ p,, = 2210 +1214 ® (4.02+154)em* o 014
A 35cm”~ 35cm

P 0,004 < p,;, =0,005<0,040 , dexto.

14,20cm?
35cm” 35cm

c

A
0,008£p, = ASYA £0,080 P 0,008£p, = £0,080 P

c

P 0,008<p, =0,012<0,080 , dexto.
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YnootoAwpa Kis (PaBdog 2462)

Ot akpoTateg TIRES 0EOVIKNG duvaung ot PAcN TOL VTOGTLADUATOS COLPMOVE [LE TIG OEL-
oukég goptioes etvar (PA. Hopdptnua) : min Ng, = -106,40kN, max N, = -175,40kN ,
ot dotdoel g dtotopng etvor : b =1,00m, h =0,25m, kot To mhyog TG EMKAAVYNG TOV

onAMopov opileton : d, =0,05m.

106,40kN

minv, = 0" 107 =0,03< 0,65
T 1,00m~ 0,25m~ kN/m?
Ng| T 1,
“Tprpof, F00PT 175,40kN
cd _|_maxvd = ! = = 0705 < 0,65
I . . 207 10° )
T 1,00m~ 0,25m kN/m
1 1
00<V, <02 i
XdaAvPag omAiopov Ss008. 1

|
b 0,0£wE20
d, /b = 0,05m/1,00m = 0,05 » 0,10 > @

d,/h =0,05m/0,25m = 0,20 » 0,10

11.9.2.4 / YrnootOhopa Ki5 (PaBoog 2462)

Xvvo. Mgy o | Xovd. Mgy (0]

(-11) | 0,220 | 0,029 | 0,28 | (-31) | 0,120 | 0,029 | 0,28
(-12) | 0,21 ) 0,027 | 0,28 | (-32) | 0,120 | 0,027 | 0,28
(-13) | 0,035 0,093 | 0,22 | (-33) | 0,036 | 0,095 | 0,22
(-14) | 0,037 | 0,093 | 0,22 | (-34) | 0,036 | 0,094 | 0,22
(-15) | 0,220 | 0,029 | 0,28 | (-35) | 0,120 | 0,029 | 0,28
(-16) | 0,21| 0,027 | 0,28 | (-36) | 0,120 | 0,027 | 0,28
(-17) | 0,035 | 0,093 | 0,22 | (-37) | 0,036 | 0,095 | 0,22
(-18) | 0,037 | 0,093 | 0,22 | (-38) | 0,036 | 0,094 | 0,22
(-21) | 0,219 0,028 | 0,28 | (-41) | 0,119 | 0,028 | 0,28
(-22) | 0,120 | 0,028 | 0,28 | (-42) | 0,119 | 0,028 | 0,28
(-23) | 0,035 | 0,093 | 0,22 | (-43) | 0,036 | 0,094 | 0,22
(-24) | 0,037 | 0,093 | 0,22 | (-44) | 0,036 | 0,094 | 0,22
(-25) | 0,119 0,028 | 0,28 | (-45) | 0,119 | 0,028 | 0,28
(-26) | 0,120 0,028 | 0,28 | (-46) | 0,119 | 0,028 | 0,28
(-27) | 0,035 | 0,093 | 0,22 | (-47) | 0,036 | 0,094 | 0,22
(-28) | 0,037 | 0,093 | 0,22 | (-48) | 0,036 | 0,094 | 0,22

Amd tovg TapoamAve VTOAOYICHOVE TpokHTTEL : MaX ® = 0,28.

. 207 10°kN/m?/1,50
P 3 2 D As,tot

500~ 10°kN/m?/1,15
= 25,56cm? > 21,47cm?.

A.. =0 b~ h’]]:i’:O,ZS’lOOcm’25cm

yd

Eniéyeton omhiopdg : 4018+10014 ® A

=21 47cm?

s,tot
s,tot

H oyéon peta&d tov dStopétpov tov paRdmv d1opKovg oTAMGHoD givar

mingd 3 %max@ P 143 %' 18 P 14 >12, mov oyveL.
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Mo vo KaADTTETAL TO TOGOGTO OTAIGHOV TOPELIS MG TTPOG TO GLVOAIKO EUPadOV TG dtaTo-
UG amonteitot aHENoTn T0LV OTAMGHOD GTIG IKPEG TOPELES, OTOTE :

TUVOMKOC Stopiknc omMopOG : 4018+4@18+10014® A, = 35,72cm?.

s,tot
O éheyyoc LETOED TOV ATOCTACEDY TV PAPdV oTAoHo 68 OAES TIG TAEVPES giva :
Ye dopkd ototyeio mAevpdg 0,25m, emttpéneton vo tomofetnOel dStopnkng omAopog 4918.
h-2"d,-2"0,018-5"0,014 1,00-2"0,05-0,04-0,07
= mPs, =
6 6
s, =0,13m<0,15m < 0,20m , dek10.

mPs, =0,13m

Sh

Amaiteitor 0 €Aey(0G TOV TOGOGTOV SOUNKOVS OTACHOD G TPOG TO GUVOMKO EUPASO TNG
JTOUNG TOL VTTOGTLAMUATOG :

A 2
0’004 £ Prup = s,ILb £ 0’040 b 0,004 £ Py = 4018 ®’lO,l6cm
’ A ' 25cm”~ 100cm

P p,, =0,004<0,040 , dexto.

£0,040 P

A 2
0,004 £ py, == £0,040 > 0,004 £ py, = 2018+ 5“;;4 ®(f()%8 +7.70kM” £ 6040 b
’ . ’ cm”100cm
> 0,004 < p,,,, =0,005<0,040 , Sexto.
A 2
0,008 p, = %4 £0,080 b 0,008 £ p, =272 £0.080 b
A 25cm~ 100cm

c

P 0,008<p, =0,014<0,080 , dexto.

1014 4018

11:‘
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YnootoAwpa Kie (PaBdog 2702)

Ot akpoTateg TIRES 0EOVIKNG duvaung ot PAcN TOL VTOGTLADUATOS COLPMOVE [LE TIG OEL-
oukég poptioels etvar (BA. Moapapmmua) : min Ng, = -6,40kN, max Ng, = -245,90kN, ot
dwaotdoelg g datoung eivor : b =0,35m, h =0,35m, kot To TAYoG TG EMKAAVYNG TOV

onAMopov opileton : d, =0,05m.

Iminv, = 6,40kN =0,0<0,65
L] 207 10°
T 0,35m” 0,35m”~ kN/m?
N £065D | L
“Thhf, 245 90kN
cd 1 - ! -

Tmaxv, = : 20107 =0,15<0,65
i 0,35m~ 0,35m”~ kN/m?
1 l!

0,0<V, <02 i

XahivBag omAiopon Ss008. '

i
b 00EwE20
d, /b = 0,05m/0,35m = 0,14 » 0,10% .

d,/h =0,05m/0,35m = 0,14 » 0,10

I1.9.2.5 / Yrnootohopa Ki6 (PaBdog 2702)

Xvvo. Mgy o | Xovd. Mgy (0]

(-11) | 0,050 | 0,016 | 0,12 | (-31) | 0,052 | 0,019 | 0,12
(-12) | 0,055 0,018 | 0,13 | (-32) | 0,052 | 0,020 | 0,12
(-13) | 0,007 ) 0,056 | 0,13 | (-33) | 0,015 | 0,065 | 0,15
(-14) | 0,024 | 0,056 | 0,13 | (-34) | 0,017 | 0,065 | 0,15
(-15) | 0,050 | 0,016 | 0,12 | (-35) | 0,052 | 0,019 | 0,12
(-16) | 0,055 | 0,018 | 0,13 | (-36) | 0,052 | 0,020 | 0,12
(-17) | 0,007 | 0,056 | 0,13 | (-37) | 0,015 | 0,065 | 0,15
(-18) | 0,024 | 0,056 | 0,13 | (-38) | 0,017 | 0,065 | 0,15
(-21) | 0,045| 0,010 | 0,11 | (-41) | 0,047 | 0,013 | 0,11
(-22) | 0,050 | 0,024 | 0,12 | (-42) | 0,047 | 0,026 | 0,11
(-23) | 0,006 | 0,054 | 0,13 | (-43) | 0,013 | 0,063 | 0,15
(-24) | 0,023 | 0,058 | 0,14 | (-44) | 0,015 | 0,067 | 0,16
(-25) | 0,045| 0,010 | 0,11 | (-45) | 0,047 | 0,013 | 0,11
(-26) | 0,050 | 0,024 | 0,12 | (-46) | 0,047 | 0,026 | 0,11
(-27) | 0,006 | 0,054 | 0,13 | (-47) | 0,013 | 0,063 | 0,15
(-28) | 0,023 | 0,058 | 0,14 | (-48) | 0,015 | 0,067 | 0,16

Amd TOVG TAPATAVE® VTOAOYICUOVS TPOKVTTEL : MaXw = 0,16 .

- 3 2
=0 b”h” 1 = 016" 350m~ 350m~ 0 0 KN/m 2/1’50 PA.,
f,q 500~ 10°kN/m?/1,15 '

Eni\éyeton omMopdg : 4016+4014® A, =14,20cm? > 6,01cm”®.

A

= 6,01cm?

s,tot
s,tot

H oyéon peta&d tov dStopétpov tov paRdmv d1opKovg oTAMGHoD givar

mind 3 %max@ P143 %' 16 b 14 > 10,67, mov oyveL.



O éheyyoc PeTOED TOV ATOCTACEDY TV PAPdV oTAoH0 68 OAES TIG TAEVPES giva :
S, = b-27"d,-2 20,016 -0,014 mps,, = 0,35-2 0,02 -0,03- 0,01m bs,, =0,11m
s, =0,11m<0,15m < 0,20m , dek10.

Amaiteitor 0 €Aey(0G TOV TOGOGTOV SOUNKOVS OTACHOD G TPOG TO GUVOMKO EUPASO TNG
JTOUNG TOL VITOGTLAMUATOG :

A 2
0,004 £ p,, =1 £0,040 b 0,004 £ p,, = 2210 +1214 ® (4.02+154)em* o 014
A, 35cm”~ 35cm
> 0,004 < p,,, =0,005< 0,040 , Sexto.
A 2
0,008 £ p, = %4 £0,080 b 0,008 £ p, = 22" £ 080 b
A 35cm”~ 35cm

c

P 0,008<p, =0,012<0,080 , dexto.

414+




YrootorAmpa Ki7 (P4BSoc 2712)

Ot akpoTateg TIREG 0EOVIKNG duvaung otn PAoN TOL VTOGTLADUATOS COLPMOVE, [LE TIG OEL-
oukég poptioes etvar (PA. Hopdptnua) : min Ng, = -516,50kN, max N, = -699,00kN ,
ot dotdoel g dtotopng etvor : b =1,00m, h =0,30m, kot To mhyog TG EMKAAVYNG TOV

onAMopov opileton : d, =0,05m.

516,50kN

minv, = — =013<0,65
. . . 20710 2
T 1,00m~ 0,30m KN/m
Nul et .
‘b hf, 699,00kN
cd 1 - ! -

Imaxv, = - 0" 157 =0,17<0,65
i 1,00m”~ 0,30m ~ kN/m?
| 1!

0,0<V, <02 i

XahivBag omAiopon Ss008. i

i
b 0,0£wE20
d, /b = 0,05m/1,00m = 0,05 » 0,10% .

d,/h =0,05m/0,30m = 0,17 » 0,10

11.9.2.6 / YrnootOhopa K17 (PaBoog 2712)

Xvvo. Mgy o | Xovd. Mgy (0]

(-11) | 0,076 | 0,013 | 0,18 | (-31) | 0,080 | 0,014 | 0,19
(-12) | 0,085 0,015 | 0,20 | (-32) | 0,081 | 0,015 | 0,19
(-13) | 0,009 | 0,046 | 0,11 | (-33) | 0,021 | 0,047 | 0,11
(-14) | 0,039 | 0,046 | 0,11 | (-34) | 0,027 | 0,047 | 0,11
(-15) | 0,076 | 0,014 | 0,18 | (-35) | 0,080 | 0,014 | 0,19
(-16) | 0,085 | 0,014 | 0,20 | (-36) | 0,081 | 0,015 | 0,19
(-17) | 0,009 | 0,046 | 0,11 | (-37) | 0,021 | 0,047 | 0,11
(-18) | 0,039 | 0,046 | 0,11 | (-38) | 0,027 | 0,047 | 0,11
(-21) | 0,068 | 0,013 | 0,16 | (-41) | 0,071 | 0,013 | 0,17
(-22) | 0,077 | 0,015 | 0,18 | (-42) | 0,073 | 0,015 | 0,17
(-23) | 0,006 | 0,046 | 0,11 | (-43) | 0,019 | 0,047 | 0,11
(-24) | 0,037 | 0,046 | 0,11 | (-44) | 0,024 | 0,047 | 0,11
(-25) | 0,068 | 0,014 | 0,16 | (-45) | 0,071 | 0,014 | 0,17
(-26) | 0,077 0,015 | 0,18 | (-46) | 0,073 | 0,015 | 0,17
(-27) | 0,006 | 0,046 | 0,11 | (-47) | 0,019 | 0,047 | 0,11
(-28) | 0,037 | 0,046 | 0,11 | (-48) | 0,024 | 0,047 | 0,11

Amd ToVg TAPATAVE® VTOAOYICUOVS TpoKVUTTEL : MaX w = 0,20.

. 207 10°kN/m?/1,50
P 2/ DAs,tot

500~ 10°kN/m?/1,15
= 40,52cm? >18,40cm?,

A.. =0 b~ h’ILd:O,ZO’loocm’30cm

yd

Eniéyeton omhiopdg : 80920+10014 ® A

=18,40cm?

s,tot
s,tot
O emileypévog omAopdg vepPaivel Katd moAd TovV EAGYIOTO ATUTOVUEVO AOY® TTPOPAEYNG

KAALYNG TOV €AAYIOTA OMOLTOVUEVOD TOCOGTOV OTMAICHOV TOPELIS KOl TOV EALYIOTOV
AmOGTAGEWV LETAED TOV PAPOWV.
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H oyéon petaéd tov dtopétpov tov paRdnv d1opKovg oTAMGHoD givar

mind 3 %max@ P143 %' 20 b 14 > 13,33, nov 1oybeL.

O éheyyoc PETOED TOV ATOCTACEDY TV PAPOV om0 68 OAES TIG TAEVPES giva
h-2"d,-2"0,020-5" 0,014 1,00-270,05-0,04-0,07
= mps, =
6 6
s, =0,13m<0,15m < 0,20m , dek10.
Y dopkd ototyeio mAevpdg 0,30m, enttpéneton vo tomofetnOel dSropnkng omAopog 4020.

mPs, =013m

Sh

Amaiteitor 0 €Aey(0G TOV TOGOGTOV SOUNKOVS OTACHOD G TPOG TO GUVOMKO EUPUSO TG
JTOUNG TOL VTTOGTLAMUATOG :

/\ 2
0,004 £ p,, = 10 £0.040 b 0,004 £ p,, = 2220 +5014® (6.28+7.70kcm® - 11 1
' A, ’ 100cm ~ 30cm
> 0,004 <p,, =0,005<0,040 , dexro.
/\ 2
0,004 £ p,, = S £0.040 b 0,004 £ p,,, = 220 ®L256eM” o 16 1
’ A, ' 100cm ~ 30cm
B p,, =0,004<0040 , dexes.
/\ 2
0,008 £ p, = 54 £0,080 b 0,008 £ p, = —202M" ¢80 b
A 100cm ~ 30cm

c

P 0,008<p, =0,014<0,080 , dexto.

.f462ﬂ
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YrootorAmpa Kis (Pa4BSoc 2680)

Ot akpoTateg TIREG 0EOVIKNG duvaung otn PAoN TOL VTOGTLADUATOS COLPMOVE, [LE TIG OEL-
oukég goptioes etvar (PA. Hopaptnua) : min Ng, = -351,00kN, max Ng, = -577,20kN ,
ot dotdoels g dtotopng eivor : b =0,25m, h =1,00m, kot To mhyog TG EMKAAVYNG TOV

onAMopov opileton : d, =0,05m.

351,00kN

minv, = —— =011<0,65
T . 20710 ,
T 0,25m~ 1,00m KN/m
Nl s L
“Thohf, 577,20kN
cd 1 — ! -

Tmaxv, = : 20 107 =0,17 < 0,65
i 0,25m”~ 1,00m”~ kN/m?
| l!

0,0<V, <02 i

XahivBag omAiopon Ss008. |

i
b 0,0£wE20
d, /b = 0,05m/0,25m = 0,20 » 0,10 ®

d,/h =0,05m/1,00m = 0,05 » 0,104

11.9.2.7 / YrnootOhopa K18 (PaBoog 2680)

Xvvo. Mgy o | Xovd. Mgy (0]

(-11) | 0,034 | 0,045 | 0,11 | (-31) | 0,034 | 0,039 | 0,09
(-12) | 0,035| 0,041 | 0,10 | (-32) | 0,034 | 0,035 | 0,08
(-13) | 0,017 | 0,144 | 0,34 | (-33) | 0,020 | 0,223 | 0,29
(-14) 1 0,011 | 0,143 | 0,33 | (-34) | 0,008 | 0,122 | 0,28
(-15) | 0,028 | 0,045 | 0,11 | (-35) | 0,029 | 0,039 | 0,09
(-16) | 0,029 | 0,041 | 0,10 | (-36) | 0,028 | 0,035 | 0,08
(-17) | 0,008 | 0,144 | 0,34 | (-37) | 0,010 | 0,123 | 0,29
(-18) | 0,021 | 0,143 | 0,33 | (-38) | 0,019 | 0,122 | 0,28
(-21) | 0,032 | 0,059 | 0,14 | (-41) | 0,033 | 0,053 | 0,12
(-22) | 0,033 | 0,027 | 0,08 | (-42) | 0,032 | 0,021 | 0,07
(-23) | 0,017 | 0,148 | 0,35 | (-43) | 0,020 | 0,127 | 0,30
(-24) | 0,010 | 0,139 | 0,32 | (-44) | 0,008 | 0,118 | 0,28
(-25) | 0,026 | 0,059 | 0,14 | (-45) | 0,027 | 0,053 | 0,12
(-26) | 0,027 | 0,027 | 0,06 | (-46) | 0,026 | 0,021 | 0,06
(-27) | 0,009 | 0,148 | 0,35 | (-47) | 0,009 | 0,127 | 0,30
(-28) | 0,021 | 0,139 | 0,32 | (-48) | 0,018 | 0,118 | 0,28

Amd TOoVG TAPATAVE® VTOAOYICUOVS TPpoKVUTTEL : MaX = 0,35.

- 3 2
:w’b’h’::Ld:O,35’25cm’100cm’ 20" 10°KN/m’/1,50

yd

Emniéyeton omiopdg : 4018+10014 ® A

A P A

500~ 10°kN/m?/1,15 et
= 25,56cm? > 21,47cm?.

= 26,83cm?

s,tot
s,tot

H oyéon peta&d tov dStopétpov tov paRdmv d1opKovg oTAMGHoD givar

mingd 3 %max@ P 143 %' 18 P 14 >12, mov oyveL.

- 66 -



Mo vo KaADTTETAL TO TOGOGTO OTAIGHOV TOPELIS 1O TTPOG TO GLVOAIKO EUPdOV TG dtaTo-
UG amonteitot aHENoTn T0LV OTAMGHOD GTIG IKPEG TOPELES, OTOTE :

TUVOMKOC Stopiknc omMopOG : 4018+4@18+10014® A, = 35,72cm?.

s,tot
O éheyyoc PETOED TOV ATOCTACEDY TV PAPOV oTAcH0D 68 OAES TIG TAEVPES giva
Ye dopkd ototyeio mAevpdg 0,25m, emttpéneton vo tomofetnOel dStopnkng omAopog 4918.
h-2"d,-2"0,018-5"0,014 1,00-2"0,05-0,04-0,07
S, = mPs, =
6 6
s, =0,13m<0,15m < 0,20m , dek10.

mPs, =0,13m

Amaiteitor 0 €Aey(0G TOV TOGOGTOV SLOUNKOVS OTACUOD G TPOG TO GUVOMKO EUPUSO TG
JTOUNG TOL VTTOGTLAMUATOG :

A 2
07004 £ Prup = s,ILb £ 0’040 b 0,004 £ Py = 4018 ®’10,16cm
’ A ' 25cm”~ 100cm

P p,, =0,004<0,040 , dexto.

£0,040 P

A 2
0.004£ py, =2 £0,040 > 0,004 £ py, = 2018+ 5“;;4 ®(fo(c))8 +7.70kM” £ 6040 b
’ . ’ cm cm
0,004 <p,, =0,005<0,040 , dexto.
A 2
0,008 p, = %4 £0,080 b 0,008 £ p, =272 £0.080 b
A 25cm”~ 100cm

c

P 0,008<p, =0,014<0,080 , dexto.

15 | 1

n=100

10014 €

-
18

ik

15 | 1

e
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9.3 Omhon oe Adtunon

Y& VTOGTLVAMUOTO HE OVENUEVES OMALTOELS TAAGTILOTNTOC, Ol SIUNKELS OTAGHOT
TPEMEL VO GLYKPOATOVVTOL OO GUVOETNPEG 1 KOl OO EYKAPGIOVS GUVOEGHOVG. LKOTOG TMV
TUKVAV GLVOETNPOV givarl 1 €E0GEAAIOT TKOVOTOMTIKNG TAACSTILOTNTAG, 1 PeATimon g
OLVAPELNG PETOED CKUPOSEUOTOC KOt SIOUK®OV OTAGU®V, 1] OTOTPOTH EVOEXOUEVOL AVYL-
oHOoU TV SopMKOV pAPOI®V Kot 1 EAGOAAOT) EMAPKOVS SLOTUNTIKNG OVTOYNG.

Yopewva pe tov EAK 2000 / Tlap. B, §1.1, n tépvovca oyedacpov ot diévbuvon
TOV TAUGIOV GTO OTO10 AVIKEL V0L VITOGTVAMLO ETvVat
140" (Mpy, + Mgy, ) . ,
e = I:,Cl R,c2 £ q VE,c (D), ooV :
C

Mg1r Mg, » O1VTOAOYIGTIKEG 0VTOYEG OE KAUyM pe agovikn dvvaun ota dipa (1,2) Tov

VTOGTLADUATOG, OTMG EVEPYOTOLOVVTAL OO TN GEWCUIKN Opdot). Xpnoonrotleital
N HEYIOTN OO TIC TWWES TOV TPOKLITOVV OO dVO aVTIOETEG POPES TNG GEIGUIKNG
dpdiong.
O éheyyoc mepropiletar oto éva HOVO GKpo, otr Pdor kiBe VTOGTLADIOTOC, OTTOV
avamTOGoOVTOL HEYOAVTEPES POTES. AvTi Yo TO GOPOIGHO TOV VTOAOYIGTIKMV
avVTOYMV G€ KAUY™M pHe opO dvVauUN yo To KABe dkpo, AapPaveTor vtoyn 1 VIo-
AOYIOUEVT] POTIY| OVTOYNG TOV OVTIGTOLKEL GTO SOUNKN OTAOUO TIOV EMAEYONKE
Hetd tov €Aeyyo g dToung TS Paong Tov Kae LITOGTLAMUATOG, SNAASY| :
Mg+ Mg, =2" max M (2), ovvenog :
0 &V, = 1,407 (2 ImaxMRYC)

c

£ q, VE,c

., 70 xabapd Hiyog TOV VIOGTLAGUATOG HETAED TOV EKATEPMOEY TAUKMV.
g, O CUVTEAEOSTNG CLUTEPLPOPES TG KATACKELNG, 0 0moiog £xel Anedel : g = 3,50.
Vg » T GEICUIKY TEUVOVGO, TOV VIOGTUADHATOG.

Ze mepintmon mov dev 1y 0eL | Tapandve avicdTta, T0Te 1 Vo, =07 V.

. o va punv amatteitor omTAMoHAOg S14TUNONG TPETEL VOL IKOVOTIOLEITOL 1] GLVONKT :
Vepe = Vsg £ Vg HE
Ve =[1ee “ k™ (L,20+40p,)+0,156.,] b, ~d, 6mov :
Trg, N OWTUNTIKY AVTOYT GXESWGHOD EVAVTL PYUATMOGNG, TOV Y10 KOTNYOPio GKUPOIE-
potog Cao2s efvon : T, = 0,267 10°kKN/m”?.
k=1,60-d31,00,ue :
d =h-d, , to otatikd Vyog tov cToyElov og (M), e :
h , n peyodvtepn mlevpd ¢ S10TOUNG TOV VITOGTLAMUATOC 6€ (M).
d,, 10 mhyog emKIAvYNG OGOV, TO onoio €xet Anebei : d, =0,05m.
Av: k<1,00 , tote Aappdaveron : k =1,00.
A

=—sl_£0,02, ue:
Py b~ d 2t

A, 70 euPaddv g Sl0ToUNG TOV EPEAKVOUEVOD SLOUNKOVG OTTAIGHLOV.

w

b, ,1n HkpOTEPN TAEVPA TOV VTOGTLAGATOG GE (M).

_ INso[ _ [Nso]
A b, " h

c w

o

(kN/mZ), ue : Ngy, 1 opOn dvvoun yopic oelopkr| dpdon.
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2. T vo v amonteitat 11 oAAoy] TOV SICTAGEDV TG SOTOUNG TOV VITOCTLAMIOTOC TPEMEL
va iKovoroteiton n oyéon :

Vepe = Vsg £ Vs HE:

Ve, =057V f, " b, z,0mov:

fo. (N/mmz)

v=0,70 - 30,50

f
f, =%, 10 6p1o S1aPPONG TOVL GKVPOSEUATOG HEIWHUEVO LE TOV AVTIOTOL(O GUVTEAESTH

c

acQoAEing (yc = 1,50), 10 0moio Yo oxvpddepa C2o/25 glvan :
f - 3
_ 20MPa bf = 20710

— 'ck
fcd -

y. 150 “ 1,50
z =0,90d, o poyroBpoyiovog ecmtePIK®Y duvapewmv cg (M).

kN/m?

3. T Tov vroAoyiopd Tov ATOUTOVUEVOD STUNTIKOD OTAGHOD £ival amapaitnTog 0 TPOGL-
OPIOUOG TNG OVTOYXNG TOV GKLPOJEUATOS TOV GTOXEIOV (Vcd) Y10, GLVIVAGUO OPACEWMY OV

neplopPavouy celopd. O TPoGIOPIGHOS TG TPAYLLOTOTOLEITOL Y10 OTOLYEIN VIO KA LLE
OMITIKY SUVOUN, YPOUUIKE Kot [e auENUEVES OTOTNOES TAOCTILOTNTAG, PO TPOKELTOL
Y10, VTOGTVAMLOLTOL TNG KOTOTEPNS GTAOUNG :
V4 =090" Vo,

O dwtpunTikog omAopog kadeitol vo Topaldfel To PHEPOG TNG TEUVOLGOS SVUVOUNG (de)
7oV 0V umopel va avaAneOet amd o oxvpoddEpa, dNAdN :

Vg = Vepe = Vel

Ve = Vg )I/ P Vg = Vs =0907 Vg

Ve =090 Viy
Mo 10 dwTpnTikd oTAMGUO oY Vet :

V :ﬂ'O,QO'd'f

wd ywd >
Sw

oMoV :

A,, =n" @, , 10 cuVOMKO UPadoV TG SLOTOUNG TOV OTAGHOD SLUTUNONG TN LeYOAD-
TEPT] TAELPA TOL GTOLKEIOV, UUE :
n, o apOu6S TV PARSOV SATUNTIKOD OTAMGHOD.
@, » N OLAUETPOS TOV PABO®V TOV ST TIKOV OTAIGULOV.

S, » M KOTA UNKOG TOV GTOXEIOV OmOGTAGT HETAED TMV GUVOETIPAV.
f _ fys r 8 , Y 8 , A ’ , ;
— Y—, 70 010 S10PPOTNS TOV YOAVPa SO TUNTIKOD OTAIGUOD HELWUEVO LE TOV OVTi-
S

OTOLYO GUVTIEAECTN ACPOAEING (ys = 1,15), 10 0omoio Yo ydAvPo S220 glvan :
f - 3
220MPa bf = 220710

f =_¥ -
My 1,15 ywd
H S1dpetpog, o apBudsg tov pdfdov kot n Katd unKog andctact Hetabh TV CUVOETHP®V
TOV OALTUNTIKOV OTAMGHOD EMAEYOVTOL OO TN GYEoT :

A, - .. A V,
Vg =—+"090"d"f P —"= Wi
Sw sy 0907d"f,,
O Koavovioudg ocvviotd tn yprion papowv omMopoy STUnong He ™ kpdtepn dvvotn
OWIUETPO, EVA EMTPEMETOL 1] YpN oM PAPOV YdALPa péytotng dapétpov D12.

kN/m?




AKOpO KoL 0V TKOVOTIOLEITOL 1] GLVON KT Y1oL TN U otaitnon oTAoHoD dtdTunong, enPaile-
TOL 1] TOT00ETNON VOGS EAAYIGTOV SATUNTIKOD OTAGHOD SOUETPOV :
. max &
ming,, = max€6mm, !
e

9, Yo TG un Kpioweg meployéc.
2

@, ¢ , :
+, Y10 TIG KPIGIHEG TEPLOYEC.
[

. max
min@d,, = maxaéSmm,
e
KO LE KOTA UNKOG amdGTAOT) LETOED TV GUVOETHPWV :
maxs,, = min [12' mind,, minb,, (mm), 300mm] , YO TIG U1 KPIOES TEPLOYES.

maxs,, = min [8 “mind,,050" b, (mm), 100mm] , Y0 TIG KPIGIUEG TEPLOYEG,

O kpioeg mePLOYEG VITOCTVAMUOTOS UE AVENUEVES OMALTIOELS TAOCTILOTITOG (h KP) opi-
Covton :
Nep = max%ﬂ, h, 600mm9, omov :
€9 0
H , to xaBapd Hyyog TOL VITOGTLAMUATOG HETAED TMV EKATEPMOEV TAAKDV.
h , n peyodvtepn didotoom g S10TOUNG TOV VTOGTUADUATOG.

AV 6710 VTOGTOA®ULO EQPATTETOL TOTY0G, £6TM® Kot Oyl ko’ GA0 TOov TO VYOS, TOTE (OC Kpi-
oo yopaktpiletor GA0 TO VYOS TOV VTOGTLADLATOG.

O1 gyképc1ot OTAGHOL TOV AKP®V TMV VTOGTUAMUATOV TPETEL VO GVVEYXILOVV KOl OTNV TTe-
ployn Tov KOpPwv, pe v 610 didtaln Kot T1g 101eg AmOGTAGEL.

Q¢ kpioun dwtopn Tov kébe VIOGTLAMGNATOG AapPdveTol 1 dtatopn TG fAong Tov.
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YrnootoAwpa K (PaBdog 2202)
O1 dwotdoelg Tov vrosTvAdpatog ivar : b =0,25m, h =1,00m, H=2,60m, gvd o doun-

KNG omAMopdg mov emiéydnxe etvon @ A = 35,72cm?, o omoiog eEacpoAilel uéyiom pomy

avToYNG o€ Kapyn pe agovikn dvvapun :

A f

s,tot -~

fa _ 3572cm* . 5007 10°kN/m?*/115
b”h f, 25cm”100cm 20~ 10°kN/m?/1,50

P o = 0,47 ® maxyu,, = 0,203

- 3 2
MY = maxpug, ~b? " h”f, =0,203" (0,25 m? ~1,00m~ 20 1(1)5'(‘)'\” AL S

P MY, =169,17kNm

- 3 2
, - 207 10°kN/m b

MZ. =maxpg, ~ b~ h? " f, =0,20370,25m~ (1,00)*m 50

P M, =676,67kNm
maxMg . = Mg, =676,67kNm

O1 péyioteg TIEG GEIGIKNG TEUVOVOaS Yo KaOe kvpla devbuvon eivar (BA. TTapdaptnpa I) :
max V¢, =13582kN, max V¢, =12,02kN, o cuvteheotg GEIGUIKNG GUUTEPIPOPEG sivar !
q = 3,50, evd n opBn ddvaun yopic oeopd : Ng, = -392,10kN .

, 140727 maxMg,

CDc —
|

. 2,807 676,67TkNm
£q Vé’c IDV(%/D,c = 260m

P VY, =728,72kN > 47537kN b V¢, . = 475,37kN

, 1,407 2" maxMy, P , 2,807 676,67KNm
CD,c = I % £ q VE,c D VCD,c = 2,60m

c

P Vi, =728,72kN > 42,07kN P V7, . = 42,07kN

£ 3,507 135,82kN b

£ 3507 12,02kN b

L Vepe = Vg £ Vg =[15 “ k™ (1,20 +40p,)+0,156.,] b, ~ d
Toy = 0,267 10°kN/m?
k =1,60-d 31,004

d=h-d, y Pk =1,60-(1,00-0,05)31,00 b k =0,65<1,00 b k =1,00
d, =0,05m b
A A, /2 2
0 =P g0y = Al 2 35720m2 01 0,02
b, “d 25cm ” (100-5)cm  25cm ~ 95¢m
N
o, = INsl o 39210KN ) oe soime?

® b, h 0,25m~1,00m

Vo =[0,26710° “1,00” (1,20 + 40~ 0,01)+ 0,15~ 1568,40]kN/m? ~ 0,25m ~ 0,95m >
b V., =154,67kN

Ve, =47537kN >V, = 154,6 7kN§t
' y P Amouteiton onhopog diitpmong.
Vépe =42,07kN < Vg, =154,67kN b



2 Vepe = Veq EVR, =057V, "b, "2

2
sz,?O—M?’O,SODv=0,70—%=0,60>0,50

z=0,90d =0,90" 0,95m b z =0,86m

- 3 2
V., =05 060" 2010 'gN/ M- 0,25m~ 0,86m B V., = 860,00kN

Ve, =47537kN < Vg, = 860,00kN{
’ y P Agv amouteitor addaym dectdcemy.
Vépe =42,07kN <V, =860,00kN b

3. Vg = V5 = 090" Vi
Vg, = max Ve, = V&, = 475,37kN
Vg, =154,67kN
Vo =V, -0,90" Vg, = (475,37 -0,90 " 154,67)kN B V,,, = 336,17kN
A, V, _ 336,17kN b As _ 2055cm’
= wd = —— - =
sy 0907d"f,, 0,907 0.95m" 2207107 kN/cm Sw m
1,15
To vrooTOA®UO EQATTETAL GE TOLYOTOL0, OTOTE OAO TO VYOG TOL YopakTNpileTon KPioo :
mind,, = mangmm, max @, 9 maxg& %9 = max(8, 6) P mind, =8mm
e e g
N AU . - 250 U

maxs,, = min[8” min@,,0,50 " b,, (mm),100mm]= min 38 14, T’lOOH =3

P maxs, =100mm

2 2
Eniéyetar dtotuntikdg omMopog : 28/8 3/4@'5%@ A = 28,15cm > 20,55¢cm .
S m m

w

4@13

[s3=ss] Feal 1
—_— | . I |
?‘.-'—'—.‘.;:% —%

" {1 =

A 1
1we14e || | 'ES
o FEEEEH = 13

L
1 I
@a/s- ) ?M -'.-‘T
{ |
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Yrnootorwpa Kiz (PaBdog 2162)
O1 dwotdoelg Tov vrooTvAdpatog eival : b =0,60m, h =0,30m, H=2,60m, ev®d o doun-

KNG omAMopdg mov emAéyOnke eivon : A = 21,80cm?, o omoiog e€acpalilel péyiotn pomn

avTOYNG o€ Kapyn pe agovikn dvvaun :

A f 2 - 3 2
stot - = 21,80cm” - 500~ 10"kN/m /1’15 Pwn=039® maXpgy = 0,304

Ld
b”h f, 60cm”30cm 20 10°kN/m?/1,50

103 2
. 207 10°kN/m b
1,50

MY}, = maxpg, ~b>~h”f, =0,304"(0,60)’m* ~ 0,30m

P MY, = 437,76kNm

s
M2, = maxug, “b” h?” f,, =0304” 0,60m” (030)'m? 22 1;)5'(‘)'\'/”‘ b
b M2, = 218,88kNm

maxMg . = Mg, = 437,76kNm

O1 péyioteg TG GEIGIKNG TEUVOVOaS Yo KaOe kvpla devbuvon eivar (BA. TTapdaptnpa I) :
max V¢, =16,27kN, max V¢, =34,92kN, o cvvteleoTi G GEIGUIKNG CLUMEPLPOPAG Eivar :

q = 3,50, evd n opBn ddvaun yopic oeopd : Ngg = -1013,30kN .

, 140727 maxMg,

CDc —
I c

. 2,807 437,76kNm
£'q VI%/C IDVg‘,/D,c = 260m

P VY, =471,43kN >56,95kN P VY, = =56,95kN

) 1,407 27 max Mg, . , 2,807 437,76kNm
CD,c = I R E’ q VE,c D VCD,C = 2,60m

c

P Vi, = 47143KN >122,22kN b V¢, . =122,22kN

£350716,27kN b

£ 3507 34,92kN P

L Vepe = Vg £ Vg =[15 “ k™ (1,20 +40p,)+0,156.,] b, ~ d
Teg = 0,267 10°kN/m?
k =1,60-d 31,00 b k =1,60-(0,60-0,05) 31,00 b k =1,05 >1,00
A Ago/2 _ 21,80cm?/2

pr=——£002Pp, = - = =
b, ~d 30cm”~ 55cm  30cm” 55cm

_ |Ng| _ 1013,30kN
® p, h 0,30m” 0,60m
Vo =[0,26710° “1,05” (1,20 + 40~ 0,01) + 0,15~ 5629,44]kN/m? ~ 0,30m ~ 0,55m >
P Vg, = 211,40kN

Ve =56.95KN <V, = 21140KN §
Vine =122,22KN < Vg, = 21L40KN

Agv amorteiton omAopog ddTunong, aAld Ba tomoBetnBel o eEldyioTOG.

=0,01<0,02

P 6, =5629,44kN/m?

o
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2 Vop, = Vg £V =057V f, " b, "z
v =0,60> 0,50
2=0,90d = 0,90~ 0,55m > z = 0,50m
- 3 2
V., =05 060" 2 135'8'\'/ M- 0,30m~ 0,50m b V., = 600,00kN

V. =56,95kN < V,,, = 600,00kN i
’ y P Agv anorteitan odhoyn S10tdoE®V.
Vépe =122,22kN < Vg, = 600,00kNl!;

3. Agv amouteitan S1TunTIKdg omAMGUOG, aAAA Bo TomoBetnBel 0 eAdyioTOC.

To vrooTOA®pO dev ePdmTETAL GE TOTYO :
hyp = Max gﬂ h, 600mm9 = max é 2450
€9 0 e

,600,600% b h,, = 600mm
[/}

Kpioweg meproyée :
max @, § _ maxgg, ?2 = max(8,8) > min@, = 8mm
o e 0

. &
min @, = max¢8mm,
e

¢3- 20, 39 100! b
§ 2 i

maxs,, =min[8” min@,,0,50" b, (mm),100mm]= min

P maxs, =100mm
Mn kpioyleg meployég :

i & max @, ¢
min @,, = max¢6mm, Li=
e

maxéG,Eg =max(6,5) P min @, = 6mm
g e 4y
maxs,, = min [12' min @,, min b,, (mm), 300mm]: min [12' 14, 300, 300] (=
P maxs, =168mm
Emiéyeton eAdiy1oT0oG S10TUNTIKOG OTAIGUOG LLE KOV OAUETPO Yiot OAEG TIG TEPLOYES -

2
Kpiowieg meployéc : @8/10 YAY® As _ 20,12cm”
s m

w

Mn kpioyn meproyn :

0 A 2
O vroloyiopévog eAdytotog omiouds ddtunong @ @6/17 3/4%1@ w _ 5.77cm ,
w m
A 2
avtikodiototon pe : @8/25 3/4%1@ a _ 8,04cm .
Sy m
B0 E 98110, o - -]
—) "‘f'.:;/_‘jfl:‘\ ‘1 %I’ ! N
T '
825 2820 | | | ) g | =L o



YnootoAwpa Kis (PaBdog 2178)
O1 dwotdoelg Tov vrosToAdpatog ivar : b =1,00m, h =0,30m, H=2,60m, evd o doun-

KNG omAMopdg mov eméydnxe etvon @ A = 40,52cm?, o omoiog sEac@aiilel péylot pomn

avTOYNG o€ Kapyn pe agovikn dvvaun :

s,tot -~

Ao - fyo _ 4052cm® . 5007 10°kN/m?/115
b”h f, 100cm”30cm 20~ 10°kN/m?/1,50

w =

P o = 0,44 ® maxy, = 0,190

207 10°kN/m’®
1,50

M, = maxpg, ~b® " h” f, =0,190" (1,00)°m* ~ 0,30m "~

P MY, = 760,00kNm

,. 207 10°kN/m?
150

My, = maxpg, “ b~ h?®~f, =0,190"1,00m~ (0,30)’m

P Mg =228,00kNm
max Mg, = Mg, = 760,00kNm

O1 péyioteg TG GEIGIKNG TEUVOVOaS Yo KaOe kvpla devbuvon eivar (BA. TTapdaptnpa I) :
max V¢, =34,00kN, max V¢, =89,81kN, o cuvieleoTig GEIGUIKNG CLUTEPLPOPAG Eivar :
g = 3,50, evd n opBn dHvapun yopic osopd : Ng, = -784,20kN.

1,40 2" maxM -
Veoe = | Re g q VI, P VL, = 2,80 272(())}(:]0kNm £3507 34,00kN b

P VY, =818,46kN >119,00kN P VY, . =119,00kN

1,407 2° maxM -
Veoe = | RCE q V. P Vg, = 280 272(()),00kNm £ 3,507 89,81kN b
, C , , 60m

P V. =818,46kN > 314,34kN b V(. = 314,34kN

1 Vepe = Vg £ Vg =[1gy " K™ (1'20 +40p, )+ 0,156.,]" b, ~
Ty = 0,267 10°kN/m?
k=1,60-d31,00 P k =1,60- (1,00 - 0,05) 31,00 k=0,65<1,00 b k=100

A, /2 2
b= P g0y, = P2 A052mY2 o0 o
b, " d 30cm”~95cm  30cm” 95cm
N
Gop = Nai| __784.20kN P o,, = 2614,00kN/m?

® b, h 0,30m~100m

w

V.., =[0,26"10° 1,00 (1,20 + 40~ 0,01)+ 0,15~ 2614,00]kN/m? ~ 0,30m~ 0,95m b
P V., = 230,31kN

V&, =119,00kN < Vg, = 230 31kN!1r
Vi, . = 314,34kN < Vg, = 230 31ko

Agv amorteiton omAopog ddTunong, aAld Ba tomoBetnBel o eEldyioTOG.
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2 Vop, = Vg £V =057V f, " b, "z
v =0,60> 0,50
2=0,90d = 0,90~ 0,95m > z = 0,86m
- 3 2
V., =05 060" 2 155‘;'\'/ M_-0,30m~ 0,86m b V., =1032,00kN

V. =119,00kN < Vg, = 1032,00kN
’ y P Agv amauteiton addoyf S106T40E0V.
Vépe =314,34kN < Vg, = 1032,00kN5

3. Agv amouteitan S1TunTIKdg omAMGUOG, aAAA Bo TomoBetnBel 0 eAdyioTOC.
To vrooTOA®UO EPATTETAL GE TOLYOTOUN, OTOTE OAO TO VYOG TOL YopaKTNpileTol KPioo :

max &, 0_ maxgg%é = max(8,8) P min@, = 8mm
e [/}

. &
min @, = max¢8mm,
e

maxs,, = min[8~ min@,,0,50 " b, (mm),100mm]= min §8’ 20, BL;O,moa =3
P maxs, =100mm
_20,12cm?

m

—1) A
Eniéyetar eddyiotog datpuntikdg omAopog : @8/10 3/4@%’%@ =
S

w

g

T 4820 a0,

- aaMo-—g - A@20+

I
e
|
b e
0.0 0 0
=30
B
=
%a—u-‘ﬁ
R
-
Er——g]
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YnootoAwpa Kis (PaBSog 2452)
O1 dwotdoelg Tov vrootvAdpatog eival : b =0,35m, h =0,35m, H=2,60m, ev® o doun-
KNG OTAMOUOG oL eMAEYONKe elvar : A

stot = 14,20cm?, o omoioc eéacparilel péyiotn pomn
avTOYNG o€ Kapyn pe agovikn dvvaun :

s,tot -~

o A f.o _ 14,20cm? . 500~ 10°kN/m?/1,15

d
b~ h f, 35cm”35cm 20 10°kN/m?/150
5. 207 10°kN/m?
1,50
MZ, = MY, = 93,75kNm
maxMg, = Mg, = M{ . =93,75kNm

P o = 0,38 ® maxy, = 0,164

MY, = maxpg, b~ h?* " f, =0,164" (0,35)'m P MY, =93,75kNm

O1 péyioteg TIEG GEIGIKNG TEUVOVOaS Yo KaOe kvpla devbuvon eivar (BA. TTapdaptnpa I) :
max V¢, =27,80kN, max V¢, =14,80kN, o cvvteleoTig GEIGUIKNG CLUMEPLPOPAG Eivar :

g = 3,50, evd n opBn dHvapun yopic oeopd : Ng, = -300,90kN .

1,407 27 maxM g
Veoe = | " EQTVL, B VY, =2 295(’)75'(Nm £3507 27,80kN b
’ c ’ ' ’ m

P VY, =100,97kN > 97,30kN b VY, . =97,30kN

1,407 2” maxM g
Vepe = | “CEQTVE PV, = 280 29:(’)75k'\'m £3507 14,80kN P
' C ’ ’ L] m

P V2, =100,97kN >5180kN B V7, . =51,80kN

1 Vepe = Vg £ Vg =[1gy " K™ (1'20"' 40p, )+ 0,156.,]" b, ~
rg = 0,267 10°kN/m?
k=1,60-d31,00 b k=1,60- (0,35-0,05) 31,00 k=130>1,00

A, /2 2
b= p00app, =t /2 1A200mY2 o0
b, " d 35cm”~ 30cm  35cm” 30cm
_ |Ng| _ 300,90kN

O - - Po, = 2456,33KN/m?
b, h 035m~0,35m

Ve =[0,26710° “ 1,307 (1,20 + 40 0,01)+ 0,15~ 2456,33]kN/m? ~ 0,35m ~ 0,30m >
P Vg, = 95,47kN

VY. =97,30kN < Vg, =95 47kN1,«
Vi, = 5180KN <V, = 9547kN Y i

Agv amorteiton omAopog ddTunong, aAld Ba tomobetnBel o eEldyioTOG.

2 Vepe =Vgq EVg, =057V, "b, "2
v =0,60>0,50
z=0,90d =0,90" 0,30m P z=0,27m
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- 3 2
V., =05 060" 2210 '(‘)N’ M- 0,35m~ 0,27m b V,, = 378,00kN

V&, . = 97,30kN < Vg, =378 OOkNllr

P Aev anatteital aAloyn S106TACEDV.
Vépe =5180KN < Vg, =378, 00kN b

3. Agv amouteitan S1TunTIKdg oTAMGUOGS, aAAA Bo TomoBetnBel 0 eAdyioTOC.

To vrooTOA®UO EQATTETAL [LE TOLYOTOL0, OTTOTE OAO TO VYOG TOL YopakTNpileTon KPIoO :

min @,, = maxggmm, max@, ¢ _ xéS %9 = max(8,6) B min @, =8mm
é ]
[ . - 350 U
maxs,, = min[8” min@,,0,50 " b, (mm),100mm]= min 38 14, T,lOOH =)

P maxs, =100mm
A, _20,12cm?
S m

w

Emiiéyeton eldryiotog dtatuntikdg onAicpog : @8/10 3/4@/}9'

T

e
IENEREEEN NN

@ano, b

NN NN
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YrootoAwpa Kis (PaBdog 2462)
O1 dwotdoelg Tov vrosToAdpatog ivar : b =1,00m, h =0,25m, H=2,60m, gvd o doun-

KNG omAMopdg mov eméydnxe etvon @ A = 35,72cm?, o omoiog eEacpoAilel uéyiom pomy

avTOYNG o€ Kapyn pe agovikn dvvaun :

35,72cm? . 500~ 10°kN/m?/1,15
100cm~ 25cm 20~ 10°kN/m? /1,50

A f,

s,tot -~

st = ¥4 P o = 0,47 ® maxu, =0,203
b"h f,

. 207 10°kN/m?
150

M}, = maxpg, ~b* " h”f, =0,203" (1,00)’m* ~0,25m

P MY, =676,67kNm
, . 207 10°kN/m?
150

Mg, = maxpg, ~ b~ h*”~f, =0,20372,00m " (0,25)’m

P Mg, =16917kNm
maxMg . = M}, =676,67kNm

O1 péyioteg TG GEIGIKNG TEUVOVOaS Yo KaOe kvpla devbuvon eivar (BA. TTapdaptnpa I) :

max V¢, = 42,85kN, max V¢, =159,31KN, 0 cuvteleoTig GEIGHIKNG CUUMEPLPOPAG sivar :
q = 3,50, evd n opBn ddvapun yopic osopd : Ng, = -214,50kN .

1,40 2" maxM -
5o RV PV, = 280 2622’67‘('\'”' £3,50” 42,85kN b
, C : : ,60m

b V&, =728,72kN >149,98kN b V¢, . =149,98kN

1,40 2” maxM -
e = I REEQ VI, BV, = 280 26;?),67kNm £ 3,507 159,31kN b
, C : : 60m

P V. =728,72kN > 557,59kN b V¢, . =557,59kN

1 Vepe = Vg £ Vg =[1gy " K™ (1'20"' 40p, )+ 0,156.,]" b, ~

Ty = 0,267 10°kN/m’
k=1,60-d 31,00 > k =1,60-(1,00-0,05)21,00 > k = 0,65 < 1,00 b k =1,00

A, /2 2
b= gomapp, = /2 3572MY2 o0 60
b, ~d 25cm”~ 95cm  25cm” 95cm
N
Gop = Nas| __ 214,50k P o, =858,00kN/m’

® b."h 0,25m~ 1,00m

w

Voy =[0,26710° “1,00” (1,20 + 40~ 0,01) + 0,15~ 858,00]kN/m> ~ 0,25m ~ 0,95m >
P V., =129,37kN

VY5, =149,98kN > V,,, =129,37kN y

VZ, . =557,59kN > Vg, =129 37ko

P Anoiteiton omAopdg dtdTpnong.
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2 Vepe = Veq EVR, =057V, "b, "2

v =0,60 > 0,50
z=0,90d = 0,90” 0,95m > z = 0,86m
- 3 2
Vi 20,57 0,607 2210 KNIM” - 6 25m - 0,86m > V., = 860,00kN

1,50
V5. =149,98KN < Vi, =860,00kN

y P Agv amauteiton addoyf S106TG0E0V.
Vépe =557,59kN < Vg, = 860,00ko'

3. Vg = Vs =0,90" Vi
Vg = maxVep . =V, =557,59kN

Ve, =129,37kN
Vs = V. -0,90" Vy, = (557,59 -0,90 129,37)kN P V., = 441,16kN

A, _ Vg 3 441,16kN b A, _ 26,97cm?
= —wd_ = ——— - =
sy 0907d"f,, 0,907 0.95m" 2207107 kN/cm Sw m
1,15
To vrooTOA®UO EQATTETAL [LE TOLYOTO0, OTTOTE OAO TO VYOG TOL YopakTNPileTon KPIoO :
mind,, = mangmm, max @, 9 maxg& %9 = max(8, 6) P mind, =8mm
€ € g
N AU . . 6o 250 U

maxs,, = min[8” min@,,0,50 " b, (mm),100mm]= min 38 14, T’lOOH =)

P maxs, =100mm

2 2
Enidéyeton drotpmrtikdg omhopodg - @10/10 3/4@'/}9' A = 31,40cm > 26,97cm .

S, m m
| $ |
| =
222222
1
i @010, 10214 /4218 -
551 . "
! ;
g ;..B 2110 (B aww{PY | A/ | J I
el - ' y 7 ¥
| : ' KM e W d
. t —— e e
| L] _}
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YnootoAwpa Kie (PaBdog 2702)

O1 dwotdoelg Tov vrootvAdpatog eival : b =0,35m, h =0,35m, H=2,60m, ev® o doun-
KNG omAMopdg mov eméydnie etvon @ A = 14,20cm?, o omoioc eéacparilel péyiotn pomn
avTOYNG o€ Kapyn pe agovikn dvvaun :

A f 2 - 3 2
o= Puo - Ty 14,29cm . 500’ 103 kN/mz /115 b = 0,38 ® maxq., = 0164
b”h f, 35m~35cm 20" 10°kN/m?/1,50
- 3 2
MY . =maxug, ~ b~ h?”~f, =0,164" (0,35 °m*~ 20" 107kN/m" ., MY . =93,75kNm

1,50
MZ, = MY, = 93,75kNm

maxMg, = Mg, = M{ . =93,75kNm

O1 péyioteg TIEG GEIGIKNG TEUVOVOaS Yo KaOe kvpla dtevbuvon eivar (BA. TTapaptnpa I) :
max V¢, =18,74kN, maxV¢_  =16,95kN, o cvvteleoTig GEIGUIKNG GUUTEPIPOPES sivar :

g = 3,50, evd n opBn dHvapun yopic osopd : Ng, = -172,00kN .

1,407 2” maxM -
VY = : Re £q” VY, b VY, =250 29:(’)75kNm £3507 18,74kN b
, : , | som

P V. =10097kN > 65,59kN P V&, . = 65,59kN

1,407 2" maxMg, . . g ;
Vepe = | “CEQTVE PV, = 280 29:(,)7r:k|\1m £350716,95kN P

P V2, =100,97kN >59,33kN P VZ, . =59,33kN

1 Vepe = Vg £ Vg =[1gy " K™ (1'20"' 40p, )+ 0,156.,]" b, ~
rg = 0,267 10°kN/m?
k=1,60-d31,00 b k=1,60- (0,35-0,05) 31,00 k=130>1,00

A, /2 2
b= p00app, =t /2 1A200mY2 o0
b, " d 35cm”~ 30cm  35cm” 30cm
_ INg| _ 172,00kN

e > ~ P 6, =1404,08kN/m?
b, h 035m~0,35m

Voo =[0,26710° 1,307 (1,20 + 40~ 0,01)+ 0,15~ 1404,08]kN/m? ~ 0,35m~ 0,30m b
b V.., = 78,90kN

VY, = 6559kN <V, =78 90kNilr
VZ,, =59,33kN < Vg, =78 90ko

Agv amorteiton omAopog ddtunong, aAld Ba torobetnBel o eELdyioTOG.

2 Vepe =Vgq EVg, =057V, "b, "2
v =0,60>0,50
z=0,90d =0,90" 0,30m P z=0,27m
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- 3 2
V., =05 060" 2210 '(‘)N’ M- 0,35m~ 0,27m b V,, = 378,00kN

VY, = 6559KN < Vg, =378 OOkNif
Vs, =59,33kN < Vg, =378 OOkNE)

P Aev amatteitot aAroyn S1GTACEDV.

3. Agv amouteitan S1TunTIKdg oTAMGUOGS, aAAA Bo TomoBetnBel 0 eAdyioTOC.

To vrooTOA®UO EQATTETAL [LE TOLYOTOL0, OTTOTE OAO TO VYOG TOL YopakTNpileTon KPIoUO :

min @,, = maxggmm, max@, ¢ _ xéS %9 = max(8,6) B min @, =8mm
é ]
N AU . . é,.., 350 U
maxs,, = min[8” min@,,0,50 " b, (mm),100mm]= min gS 14, T,lOOH =)

P maxs, =100mm
A, _20,12cm?
S m

w

Emiiéyeton eldryiotog dtatuntikdg omiicpodg : @8/10 3/4@/}9'
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YrootorAmpa Ki7 (P4BSoc 2712)
O1 dwotdoelg Tov vrosToAdpatog ivar : b =1,00m, h =0,30m, H=2,60m, evd o doun-

KNG omAMopdg mov emhéyOnke eivon : A = 40,52cm?, o omoiog sEac@aiilel péylot pomn
avTOYNG o€ Kapyn pe agovikn dvvaun :

A f 2 - 3 2
o - Ty 40,52,cm . 500’ 1(1 kN/m2 /115 b 0 = 0,44 ® maxy, = 0190
b”h f, 100cm~30cm 20~ 10°kN/m?/150

w -

103 2
. 207 10°kN/m b
1,50

M, = maxpg, “b®“h” f, =0,190" (1,00)’m* ~ 0,30m

P MY, = 760,00kNm

T
M2, = maxpg, b~ h? ~ f,, =0,190” 1,00m "~ (030)m? ~ 22 1;)5‘;’\"”‘ b
B> M%, = 228,00kNm

max Mg, = Mg, = 760,00kNm

O1 péyioteg TIHEG GEIGIKNG TEUVOVOoaS Yo KaOe kvpla devbuvon eivar (BA. TTapdptnpa I) :
max V¢, = 23,64kN, max V¢, =94,85kN, o cuvteheotig GEIGUIKNAG GUUTEPIPOPAG Etvor :

q = 3,50, evd n opBn ddvaun yopic oeopd : Ng, = -981,90kN .

, 140727 maxMg,

CDc —
I c

_ 2,807 760,00kNm

£q V., BV, = o £350° 2364kN b

P VY, =818,46kN >82,74kN P V¥, . = 82,74kN
1,40° 2" maxM -
e Ric £q VI BV, = 2,80 760,00kNm £ 350~ 94.85kN B
' I ' ' 2,60m

c

P V2, =818,46kN >331,98kN P V7, . =33198kN

L Vepe = Vg £ Vg =[15 “ k™ (1,20 +40p,)+0,156.,] b, ~ d
Tog = 0,267 10°kN/m?
k=1,60-d 31,00 B k =1,60-(1,00-0,05)31,00 b k =0,65<1,00 b k =1,00
A As,tot/2 _ 40,52<:m2/2

p=—=—£002Pp, =_—>3 =
b, " d 30cm”~95cm  30cm” 95cm

_ [Nl _ 981,90kN
® p, h 0,30m”1,00m
V., =[0,26710° 1,00 (1,20 + 40 0,01)+ 0,15~ 3273,00]kN/m> ~ 0,30m ~ 0,95m b
P Vg, = 258,48kN

Vi, =82,74kN < Vg, = 258,48kN

VZ, . =331,98KN > Vg, = 258,48k|\|5|b’-

=0,01<0,02

P o,, = 3273,00kN/m?

O

P Anotteitor omiopog dtdTpnong.
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2 Vepe = Veq EVR, =057V, "b, "2
v =0,60>0,50
z=0,90d =0,90" 0,95m b z =0,86m

- 3 2
V., =05 060" 2 155‘;'\'/ M_-0,30m~ 0,86m b V., =1032,00kN

V. =82,74kN < Vg, =1032,00kN §
' y P Agv amauteiton adldoyf S106TG0E0V.
Vépe =33L98KN < Vg, = 1032,00ko'

3. Vg = Vs =0,90" Vi

Vg = MaxVep = Vi, = 331,98kN
Vieg = 258,48kN
Ve =V -0,907 Vg = (331,98 -0,90" 258,48)kN B V,, = 99,35kN
A, Vv

_ wd _ 99,35kN b A, _6,07cm®
= —wd_ = — - =
sy 0907d"f,, 0,907 0.95m" 2207 10" kN/cm Sw m
1,15
To vrooTOA®U EPAmTETAL [LE TOTYOTON, OTOTE OAO TO VYOG TOL YopakTnpileTol Kpioo

mind,, = mangmm, max @, 9 maxg&%g = max(8,8) P mind, =8mm
e e
e Tor . b 300 U
maxs,, = min[8” min@,,0,50 " b,, (mm),100mm]= min gS 20, T,lOOH =)
P maxs, =100mm

2 2
Eniéyeton drotpmrtikdg omhopodg - @8/10 3/4@'/2'5' A = 20,12cm > 6,07cm .
S

" m m
4220 = BB, “’ﬁ’\“
— - ik
o | | ¥ s .-_F,.u.._ﬁ,.- elpetet .ﬁ;
41 = ! o8 | ? 'ﬁ 1
41 I E s wo<te, V1V N
_d| | 4 K8 4 9
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YrootorAmpa Kis (Pa4BSoc 2680)
O1 dwotdoelg Tov vrosToAdpatog ivar : b =0,25m, h =1,00m, H=2,60m, gvd o doun-

KNG omAMopdg mov emhéyOnke eivon : A = 35,72cm?, o omoiog eEacoAilel uéyiom pomy
avTOYNG o€ Kapyn pe agovikn dvvaun :

s,tot -~

fa _ 3572cm* . 5007 10°kN/m*/115
b”h f, 25cm”100cm 20~ 10°kN/m?/1,50

P o = 0,47 ® maxyu,, = 0,203

103 2
. 207 10°kN/m b

M, = maxpg, ~b® " h”f, =0,2037(0,25)°m* ~1,00m 150

P MY, =169,17kNm

I
MZ, = maxug, b~ h?” f, =0,203" 0,25m" (LOO)m? ~ 2 1;)5‘;'\'/”‘ b
b M2, = 676,67kNm

maxMg . = Mg, =676,67kNm

O1 péyioteg THEG GEIGIKNG TEUVOVOaS Yo KaOe kvpla dtevbuvon eivar (BA. TTapdaptnpa I) :
max V¢, =144,47kN, max V¢, =10,97kN, o cvviedeotiig GEIGUIKNG GUUTEPIPOPAS Eivar :
q = 3,50, evd n opBn ddvaun yopic oeopd : Ng, = -73310kN .
1,407 2" maxM 2,807 676,67TkNm
Vi, = EQTVEL P VY, = !
CD,c I . q Ec CD,c 2,60m
P V¢, =728,72kN > 505,65kN b V¢, . = 505,65kN

, 1,407 2" maxMy, . , 2,807 676,67KNm
VCD,c = IC & E’ q VE,c D VCD,c = 2,60m

P Vi, =728,72kN > 38,40kN P V¢, . = 38,40kN

£ 3507 144,47kN P

£350710,97kN b

L Vepe = Vg £ Vg =[15 “ k™ (1,20 +40p,)+0,156.,] b, ~ d
Toy = 0,267 10°kN/m?
k=1,60-d 31,00 B k =1,60-(1,00-0,05)31,00 b k = 0,65<1,00 b k =1,00

A /2 2
Py =—Ai' £002Pp, = s“i“/ = 35’729m /2 =0,01<0,02
b, ~d 25cm”~ 95cm  25cm” 95cm
_|Ng| _ 733,10kN

o

o > ~ P 6, = 2932,40kN/m’
b, h 0,25m~100m

Ve =[0,26710% 71,007 (1,20 + 40~ 0,01)+ 0,15~ 2932,40]kN/m? ~ 0,30m ~ 0,95m b
P V., = 243,92kN
V25, =505,65kN > Vp,, = 243 92kNj}

P Anotteitatl omAiopog dibtunonc.
Vo = 38,40kN < Vi, = 24392kN §
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2 Vop, = Vg £V =057V f, " b, "z
v =0,60> 0,50
2=0,90d = 0,90~ 0,95m > z = 0,86m
- 3 2
V., =05 060" 2 1f5‘;N/ M- 0,30m~ 0,86m b V., =1032,00kN

V¢, =505,65kN <V, = 1032,00kNit
’ y P Agv anouteiton ariloyfi S106TG0E0V.
Ve = 38,40kN <V, =1032,00kN b

3. Vg = Vs —0,907 Vo
Vg = maxVep = Vg, =505,65kN
Vig = 243,92kN
Vg =V —0,907 Vyy = (505,65 - 0,90 243,92)kN P V,, = 286,12kN
A Y/ 286,12kN B Aw _ 17,49cm?

SW — wd - SW
- - - - - Kl 2
S 0907 d"f,, 0,907 0.95m" 220 1;) 1I;N/cm Sw m

To vrooTOA®U EPATTETAL [LE TOLYOTOUA, OTOTE OAO TO VYOG TOL YopaKTNPileTol KPIoO :
max d, ¢ 186 .
19 - maxg&gg = max(8, 6) P mind, =8mm
€ g

w

mind,, = mangmm,
é
N P . ., 250 u
maxs,, = min[8” min@,,0,50 " b, (mm),100mm]= min SS 14, T’lOOH =)
P maxs, =100mm

_ A 2 2
Eniéyeton drotpmrtikdc omhouodg - @8/10 3/4% = 20,12cm > 17,49¢cm .

S m m

w

t /1 '
v
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10. XVykpion Orhouov Yroostviloudtov Icoysiov

vror ¢ K kot ot omhopoi toug A

Ivetar ovyKkpion petald TV OTMGUOV KAOE VTOGTUAMUOTOS TOV 1G0YEIOV, OTTMG
aVTE LVTOAOYIGTNKAY, HUE TOLG OVTIGTOLOLG OTAIGHOVG TOV OVOPEPOVIOL OTO GYETIKA
oxé010 TG apykng HeAétng. Ta cOppva Pe TNV apyIiky LEAET VTOGTLADUOTO OVOPEPO-

s,tot >

vroctvAdpata avaeépovior g K kot o omhopog toug Al .

4@18

=35,72cm?~A

,tot

A

s,tot

Au /Sy = Al /S -1 00 - 134028115

s,tot

- A@,mt

s,tot

=36,81cm?,

ASW /SW

Al, _ 28,15cm? S

4920~

2812~

BEEs

a e #

evad 1o cvpeova pe tov EAK 2000 vroAoyiopéva

A, _1340cm?

S

w

~100 = 36,81-35,72

m Sw m
“100 = 3%
100 =110%

To vrootodlmpa K11 Bpébnke enapk®dg omAMOUEVO EvavTL KApYNMG 1e vepoTAlon 3%, evd
EVOVTL SIATUNONG PEPEL TO UIGO GYESOV OO TOV ATOLTOVLUEVO OTTAIGLO.

2ams

@8N5

h=30

“HA20

gmcnt:

2810-

D825

spar | v | v |s]

b=60 I

K12
=21,80cm?>A

Al

,tot

a8,

4314

L1

&
d

=== | @80 &4
il
e e r
_ i zﬁ 1 |
2020< & _ [ e ﬁ 2020
B . lL
o@z0  BEE-{ I [ i %
[S== I S5 -
(S22 S S8
A 20,12cm® A 28,15cm?
s =18,72cm?, be < =
' S m S m

w

w

fs) 7 | a7 | w
1 £=50

K'12

To vrootodAmpa K12 givar avenapk®dg omhMopévo katd 16% Evavtt KApyng Kot VTEPOTAGE-
vo évavtt dtdTunong katd 29% otic kpioyleg meployég kot 40% ot un kpioyu.
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IR AN IR N I
7 ﬁ | q g
o 1 I.] | | l d ||I
62 k" W A 4 8 d| |

:.-:.11;

@anMa

ot

Al =4052cm?>A

s,tot

=32,01cm?,

E\V T/ 7/ .
ao18< || - | i f
L 1 | | 1] _3

B85

288

e

AL, _20,12cm® _A,, _2815cm’
S m S m

w w

To vrootodlmpa K13 Bpébnke averapkdg omAMopuévo katd 27% Evavtt KAUWNG Kot
VIEPOTAMGUEVO EvavTL dtdTunong katd 29% 611G Kpioes LOvo mePLoyEs.

IFRERIREAEEERNN|
IAEERAENE NN

40144

IERREEERNENEAEER]
INEEENENRNNNEER]

!

K'14

=14,20cm?<A

b
8

Al

,tot

E:;:3' SR20 ::
l =35 J,_* @810 EE "g"
K14 55—
A 2 A
oo =16,08cm?, b, _2012cm” _ A,
Sw m Sw

To vrootodlmpa K14 Bpébnke vreponiiopévo katd 12% Evavtt kGpyng, eve Evovtt
TN oNG TAPoLGLALEL ETAPKELD OTAGHOD UOVO OTIC KPIGYLEG HOVO TTEPIOYEC.
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iﬂEM II.AQHS 2312, 9820, s ¢ 208 22

2820 @10M0

1l

Al 31,40cm? A 10,04cm?

S m S m

w w

W

At =3572cm’> A, =27,77cm?,

To vrootodAmpa Kis givat avemapk®dg omtMopévo katd 29% Evavtt KAUynG, evad Evavtt
dudtunong eépet 1o oyxeddv 1/3 tov amantovpEVoy 0TAMGHO.

 16.08cm? Al 20,12cm* A,
’ " s m S

w w
To vrootodlmpa Kis Bpébnke vreponiiopévo katd 12% Evavtt kGpymng, eve Evovtt
TN oNG TAPOoLGLALEL ETAPKELD OTAGHOD HOVO OTIC KPIGYLEG HLOVO TTEPIOYEC.

Al =14,20cm?<A

s,tot
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o 3?-:'5 f‘mzu @EM10 m?i:" _1,432{: aar
S, I N ] SR AN B |

| . { f | § fl 4320+ I|: 'E | | I\ | j i 4320 é
4 b N J] ] e /4 1N 3 |

s |18 | s [ 15 | 15 | 15 [s 5| 18 | e | w | 1w |s] %E-,
B " =100

[
|
| | |
(!

@810 —F | &

o 28/10 :
28110 ﬂ
A 2 A
At =4052cm*=A_,, =41,20cm?, by = 20,12¢m = Dlsw
, ‘ ;. - .

To vrootodlmpa K17 Bpébnke enapk®dg omAMOUEVO EVOVTL KAPYNMG 1e vITepOTAIoT 2%, VD
EVaVTL SIATUNONG TOPOVGIALEL EMAPKELN OTAIGHOD LOVO GTIC KPIGYEG HOVO TTEPLOYES.

I . . -
j ~_ Il = ‘ : HHE
_— | _ HHT
i | 2014 e | =
IF-— - . o H
= 208 1) | =
| o r—a * HH 102814
| E m1q i.' ) g i o
= 1 L 1 i 8/15-_ji- 28/10- HH
2@12. || :

- EE . n -
A 8/10- Fj oars< |1
= | [ = | I’ i o | r
Cll ! I R . ;{ ‘ L.
A e £ 2 ) A ) armen
Al =3572cm*= A, =368lcm?, v - 20:42em° A, _ 18,40cm
| | Sw m Sw m

To vrootoAmpa Kis givat enapkdg omAGHEVO EvavTt KApyNg Le vepdnAion 3%, evd Evavtt
SUTUNONG PEPEL TO GO GYEAOV OO TOV OTOLTOVUEVO OTTAGLO.
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800

510

100 35035

vioaia K16 5050014

. i 10025
\\ K 158@1E+1DPJ11
. El h 5
| : £
| " ]
| - b
e .
AZ 100 X
ZA 229
6030 __ Kiq3 /10030
4P0FED 14 . - S - EBZCH—H;!!EHJ-
|
;

285
AT 58

080

A9 BOS

K14 i6vamia

A0 FWES
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I1.10.1 / Zdykpron Orthiopav
@ Awpikng Omhopég AwrtpnTikog Orhopdg
:é Néog YRAPYOV | [rog00micia Néog Yrapywv HOG(;GT“X{
W (Ag,tot ) (As,tot Awupop(i (Awsw /Sw ) (Asw /Sw) Aw(pop(i
- 0,
K11 35,72 36,81 +3% 28:15 13:40 11_0 %
20,12 28,15 +29%
- O 1 1
K12 21,80 18,72 16% 8,04 13.40 T20%
20,12 28,15 +29%
- O 1 1
K13 40,52 32,01 27% : 13.40 -
20,12 20,12 -
O 1 1
K14 14,20 16,08 +12% : 10.04 -
- 0,
K1s 35,72 21,77 -29% 31_’4 10:04 21_3 %
20,12 20,12 -
O 1 1
K16 14,20 16,08 +12% : 10.04 -
20,12 20,12 -
O 1 1
K17 40,52 41,20 +2% : 10.04 -
-500
K1s 35,72 36,81 +3% 20:12 13:40 5(_) %
Méon Awegopd : -5%

Amd To amOTEAEGILOTA TOV TOPOUTAVE® GUYKEVIPMOTIKOV TIVOKO SLOTIGTMOVETOL EXOPKNG
KOplo. OO TOV TEPIGGOTEP®V VITOGTUAMUATOV HE UECT], TOCOGTIONO OVETAPKE TOV
OLVOAMKOD KUPLOL OTAGHOV 5%. ZuyKekpluéva, Tpio amd T0 OKT® GCLUVOAMKE VTOCTUAMLOTOL
ToPOVGLAOVY OPLOKT ETAPKELL OTAGUOD EVAVTL KAUWYTG, ONUOVTIKE vreporiiopévol (12%)
Bpébniav o1 otvrot K14 kat Kie o1 omoiot avijkovuv 610 Y®dpo 1oV KAMUOKOGTAGIOV Ko €ivat ot
LOVOL TETPOYMVIKNG S10TOUNG, EVM TA VTOAOUTO TPl VTOSTVAMUAT ERQOVIiovV péom ove-
napKew KOPLov onAiopon 24%.

Q¢ mpog TOVG STUNTIKOVG OTAIGHOVE TV KPIGIU®MV TEPOYDV T UIGE VTOGTL-
Aopata Bpédnkav oplaKd ETAPKT, EVAO To VITOAOITO TAPOVSIALOVYV OVETAPKELD OTAIGLOD UE
LEYOAES OMOKAGELG.

InueidveTot 6Tt Katd Toug eEAEYYoVG dev amontnOnke oe Kapio Tepintwon aAlayn Towv
JOTAGEWMV TNG O10TOUNG OTOOVONTOTE VITOGTVAMLOTOG.

Ta amotedéopota tov mivaka [1.10.1 aprodv yio Ty exTiunon g PEPOVGAS IKOVOTH-
TOG KO TNG EMAPKEWS OTIC OMALTNGES TOV GNUEPE WGYVOVIOV KOVOVIGUADV TNG CGLYKEKPL-
HEVNG Kot LOVO KATOOKELNG, KOOMG Omd TV apylkn HEAETN SomioT®dveTaL OTL TO. OMOTEAE-
OUOTO TOV VTOAOYICU®MV Y0 TNV OTAICT] T®V VTOGTLAMUATOV S10PEPOLY amd OVTE TTOV
TEMKO EQAPUOCTNKOV KOTH TNV KOTAGKELN.

Yuykekpyléva, Topatnpeitor 0Tl 0 €V AOY® VTOGTLADUATO OTAIGTNKOV £VOVTL
KApyMG pe péomn tiun vrepomaiong 84% kot mocootd mov Kvpaivovtar and 47% wg 123%,
Omm¢ paivetor otov mapakdte mivako [1.10.2 :

I1.10.2 / Zdykpron Orhiopdv
Awpikng Omhopég
g | Apypn ,
5§ M[:;))Egr?] Ynapyov IMocootiaia
g (A@ tot ) (AS'tOt Aagopd
K11 19,70 36,81 +87%
K12 12,70 18,72 +47%
K13 20,30 32,01 +58%
K14 7,20 16,08 +123%
K1s 16,00 21,77 +74%
K16 7,20 16,08 +123%
K17 24,00 41,20 +72%
Kis 20,00 36,81 +84%
Méon Awg@opa : +84%
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2KomeHOVIAG GTNV EKTIUNCT NG PEPOVCOAS IKAVOTNTAG KOl TNG EMAPKENS OTIC
QTOITNOELS TOV CNUEPU GYVOVIOV KOVOVIGUMOV OA®MV TV Topouolov pe 1o egetalduevo
dounua Ktipiov, To omoio HEAETHONKOV KOl KOTOUGKELACTNKAY KOTO TnV 1010 YPOVIKN
nePiod0 KOl COUPOVO LLE TOVG 1B10VG KAVOVIoUOVG, glval amapaitntn 1 cVYKpLon HETAED TV
OTOTEAECUATOV TNG OPYIKNG UEAETNG TP TNV TPocadénon omAoUoD Kol OUTOV TOv
npoékvyav émetta and epappoyn tov EAK. Ztov axdrlovbo mivaxa I1.103 cuykpivovrotl ot
KOp101 OTAIGHOT TV eEETALOUEVOV VTTOCTUA®UATOV :

I1.10.3 / Zdykpion Orhiopav
Awpikng Omhopég
‘g Apyucty Néog ,
E Mehén (A ) l'[Aococ‘rm'm
(A@,tot ) g'mt Hpopd
K11 19,70 35,72 +81%
K12 12,70 21,80 +72%
K13 20,30 40,52 +100%
K14 7,20 14,20 +97%
Kis 16,00 35,72 +123%
K16 7,20 14,20 +97%
K17 24,00 40,52 +69%
Kis 20,00 35,72 +79%
Méon Awg@opa : +90%

Amd T amoteAéopaTo TG CVYKPLONS TOV TOPOUTAVE TIVOKO JLOMIGTOVETOL OT)LLOVTL-
K1 010popd GTNV OTAICT] TV VTOGTUAMUATOV GE KTIPLoL TOV UEAETHONKOV Kol KOTOGKEV(-
OTNKOV GOUPOVO LE TOVG TPONYOVUEVOVG KAVOVIGHOVS, Tov (Bdvel mepimov 10 90%. Xt0
emopevo Pépog evtomiloviol KAmolol amd Tovg AGYOLS GTOVG OTOioVg OPeiAeTal avTn M
dpopd.
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11. ¥Yvumepacpoato

H moapovoa epyacio mpaypatoromOnke e 6Komd TV amoTiUno”n g eEPOL-
00 IKOVOTNTOG VPIOTAUEVIG KATAGKEVTG GCUUPMVO, LLE TIC OMOLTIGELS TOV CNLUEPO EV
1oY0 KOVOVIGU®MV, MOTE VO S1omoTmBel Kot vo ekTiun0el 1 GTATIKN Kol OVTIGEIGUIKN
NG ENAPKELL.

Onwg mpoavapépbnie, 10 ktiplo €yel peietnOel ko dounbei ota téAn g
dekaetiog Tov "80 (1988) cvppwva pe ToVg TOTE 1GYVOVTES KAVOVIGHOVS OTAIGLEVOV
OKVPOJEUOTOG KOl OVTICEIGHIKOD GYEdOU0D, o€ o mepiodo petdfoong ond tov
Kavoviopoé tov ’59 og avtov tov EAK.

2TOV EMOVOCYESIAGUO TNG KOTOUOKEVTG GCOUPMVO LE TIG ONUEPIVES OTATOELS,
yiveton 1 Topadoyn TG EAUCTOTANGTIKNG CUUTEPIPOPES TNG KOTA TO GEICUO [E TNV
avAnmTLEN TAOCTIKOV apBpdoewv oe emAeypuéveg BECELS TOL PEPOVTOG OPYAVIGLOV
T0V, OOTE va amoppoendel kot va ektovmbel onUAVTIKO HEPOC TNG EIGOYOUEVNS
OEIGLUIKNG EVEPYELNG. ZTOL GUVOAIKA KOTOKOPLQO (pOPTiet TOV KTpiov A@Oncav vadyn
TO0 GUVOAO T®OV HOVIU®V Kol TV Tpdcbetwv povipov eoptiov kot 1o 30% tov
Kvntav. To celopukd eoption TG KATAoKELVNG TPpocsdlopiotnkay péow g loodvva-
ung Ztotikng Meboddov, evd gpapudosTnKay ot 32 GuVIVAGHOT GEICUIKOV OpAcEDY
tov EAK, 6mov AMeOnke vmoyn 1n EKKEVIPOTNTA TOV GEICUIKMOV (opTiv. Moppn-
Onke mpocouoiope YopKovy TAociov Kot pe ypron tov mpoypaupatog Sofistik
TPOYUATOTOWONKE 1 EAACTIKN AVAALON TNG KOTAGKELNG, OO TV OToie TPOEKLYAV
TO EVTOTIKG LEYEDM TV peddv tnG. O éAeyyoc endpKelog TG KOTAGKELNG TEPLOPIoTN-
KE OTO VTOGTLVADUOTO TNG KATATEPNG OTAOUNG TOV 160YEIOV, To OTOio AMOTEAOVV TOL
mo kpiowa ototyeior Tov dopnpartog. H véa daotacioAdynon kot 6mAon Tovg £yve
pe ypnomn e pefodoroyiog Tov IKOVOTIKOD GYESIOGHOV, TOV CHUOLVE OVENCT KOTA
35% TV GEICHIKOV EVTOTIKOV HeYEODV ot PAomn Tovug, Kot HETE amd EQUPLOYN TOV
npoPremopevov and tov EKQY 2000 eAéyywv.

InueidveTor 0Tt 6T vEo HEAETN Y¥pNoLoTomOnKay ¢ E00UEVH To TANCLE-
OTEPO GE KOTNYOPIot VAIKA KOTAGKELNG KoL TO, 1010 popTia.

Amd 1 oLYKpPIoN TOV OTACU®DV OV TPOYLOTOTOMONKE GTO TPONYOVLEVO
HEPOG OLOMOTMVETAL ETOPKNG KOPLOL OTTAION TOV TEPICCOTEPMY VITOGTUAMUATOV LE
LECTN TOGOGCTION0 OVETAPKELL TOV GLUVOAKOD KOPlov omAcpoy 5%. Ilévte amd Ta
OKT®M GLVOAKA VITOCTVAMUATO BpEOnKay emapKn EvavTl KAUYNG LE TOGOGTA VIEPO-
TAong HETaEL 2~12%, evd T vTOAOITA TPio TOPOVGIALOVV CNUAVTIKY LECT| aVETAP-
kew 24%. H peyoardtepn vrepoémhon (12%) eppaviCetor 6toug 600 TETPAYMVIKNG
JTOoUNG GTOAOVG TOV YDPOV TOV KALOKOGTAGION, EVA TO TPIOL VTOGTLAMUATO TOV
TaPoLGLALOVV AVETAPKELD GTOV KUPLo OTAIoUO TOoVg Bpickovtal og Tuyaieg BEoelg. Qg
TPOC TNV EMAPKELD EVOVTL OIUTUNGONG KOl CLYKPIVOVTOG LOVO TOVG OMAGHOVS TMV
KPIGIH®V TEPLOYDV, TO LIGE VTOGTLVAMMATO BPEON KAV OPLOKA ETOPKT, EVO TO, VTOAOL-
no Topovoldlovy péon avemdpkela o€ T1060otd 124%. Katd toug edéyyovg dev amoi-
TONKE 0ALOYT| TOV S10GTACE®V KApI0G S10TOUNG VTOGTUADLOTOC.

H npdt avt ovykpion éywve petald tov VEIOTAUEV®OV OTAMGUOV KOl QVTOV
OV TPOEKLYOV ETMELTA OO EPUPLOYT| TOV GNUEPO IGYVOVTIOV KOAVOVIGUAV. ATO TNV
apyIK ] LEAETN JOMIGTAOONKE OTL TO AMOTEAEGUOTO TV VITOAOYICUAV Y10 TNV OTAION
TOV VTOCGTUVAMUATOV JPEPOVY OO QVTE OV TEAMKE £QUPUOGTNKOV. ZUYKEKPIUEVAL
nopaTnPNONKE OTL TAL €V AOY® LVTOGTLADMOTO OTAIGTNKAY £VOVTL KAPWYNG He péom
T veepodTAMong 84% Kot mocootd mov Kupaivovton amd 47% g 123%. Adym g
eVIoYVONG OVTNG EKTIULATOL 1] GYETIKN EXAPKELL TOV JOUNLLOTOG,.
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Amd 1 devtEpN oVLYKPION TOL TpaypatomoOnke pmopel va ektiunOel
QEPOVCA IKAVOTNTO KO 1) ETdpKel Tapdpotmy pe to e€etaldpuevo dounua Ktipiov, to
omoio HEAETHONKOV Kol KOTOOKEVAGTNKAV KATA TNV 1010 XpOVIKN TePi0do Kol COUP®-
Vo [l TOVG 1010Vg KOVOVIGHOVG. XZuYKPIivovTag Toug KOPLOVG OTAIGUOVE TOV VITOGTL-
Aopdtov tov 100Yeiov, OTOG aVTOl TPOEKLYAV LE TNV aPYIKN HEAETN Kot yopic TV
TPOocaHENGCT OV TOVG £YIVE KATA TNV KOTAGKELY, LE AVTOVG OV TPOEKLY AV VOTEPO
amo epappoyn tov EAK, mapoampnnkav peydreg amokiiosig pe péon tiunq 90% won
T0600TA MoV Kvpaivovion omd 69% péxpt 123%.

H peydin avt mocootiaio dtapopd opeidetar ev puépet otn ypnon g pebo-
d0A0YI0G TOV KOVOTIKOD GYESOCHOD, 0 0TTO10G Yia TIG GVYKEKPIUEVEG BEcELS EMPAL-
Aet v avénon katd 35% TV GEIGUIKAOV EVTATIKGOV TOVG peyebmv, Evavtt g puebo-
dov eEacpdiiong avd koppo 0Tl T0 dOPOICUA TOV POTAOV TOV VTOCTULAMUATOV Vi
vrepPaivel To AOPOICUA TOV POTOV TV SOKADV TOL GUVIPEXOLV GE OVTOV.

2TV MEPLOYN MOV OVAKEL TO KTIPo, KATé TNV EPI0O0 NG OPYIKNG UEAETNG
Aoppavotav celopikog cuvieheotis : € = 0,06. ZOpQVa LLE TOV TEAEVTOIO GEIGHOAO-
yd yaptn tov EAK, n mepoy onpepo KotatdooeTtol otnyv TAEOV KpIiowun Zmvn
Yewopkng Emuivovvomtog, Aapfdvovtog oeiopikd covtereot @ A = 0,160, o omoiog
AOY® TOL PAGLOTOC GYEOIOGLOV KOl TOV GUVIEAEGTI] GUUTEPLPOPAS TNG KOTOOTKEVTG,
pmopel va mipeL TIEG PEYPL KO

A’B—°=O,16'£=0,11

q 3,50

v opykn HEAETN Yo TOV KoBOPIoUd TV GEIGUKAOV QOPTICEMV VTOAO-
yviotnke 1 povadikn d1evBvvon g CEIGIKNG Opdong ™G 1 cuVIeTAUEV TV 00O
devBhvoewv KOTA TIG 0TOiES TOPOLGLALOVTOL Ol HEYIGTES JVVATEG LETOKIVIGELS TOV
KEVIPOU PAPOVG TNG KATOOKELNG KaTd TIg 000 KVpleg devbivoelg tov ktipiov. H
CEIGIKT Opdon Ouw¢ emPAnOnke kotd Tig 600 KVpLeg aveEdptnreg devBHVOELS TOV
JoUNUOTOG. ZNUEPO, O KOBOPIGUOG TG GEICUIKNG dpAong Yivetal pe tn xpnomn tov 32
GLUVOLAG UMV, AAUPEVOVTAG LTOYN TNV EKKEVTIPOTNTO TOV GEIGUIKMOV QOPTIGEWMV.

H xatoaokevr] mpocopoidvetor pe d00 ocvothiuoto eminedov culgvypévov
mloiciov, £va yio ke Kopla dievbuvon tov ktipiov. To vTooTVAG®UATE ©G HEAN d1o-
doToTOV TAMGI®V, avTi Yo TO o OKPPES TPOGOUOIMUN YMPIKOV TAOGIOL TOV
omoiov M ypnon emPdrietal amd TOvV onpepa oyvovta Kovovioud. H un axpipng
0TI TPOCOUOI®ON KOl OVAALGT TOL PEPOVTO. OPYOUVIGHOV TNG KOTOOKEVNG, EVOVTL
™G ONUEP EPOPLOCUEVNG aKkPPoDS HeBOdOV, dIKOOAOYEL HEPOG TV SOLPOPDV TOV
napovctdlovrol.

Ta vrootvAdpOTO, O HEAN 0160100TOTOV TAAGIOV EAEYYONcaV évavTl ave-
Edpmrov peta&h Toug HOVOOEOVIKMY KAUWYEMY KOTA TIS 0V0 KOPLEG O1EVBVVOELS TNG
KOTOGKELNG, VM £VaVTL S0EOVIKNG KApYMS eAéyyOnoav udvo ot Yoviakoi GTOAOL.

Mépog ™G O10popds 0PeIAETOL BTN XPNOT CLUVTEAEGTAOV OGPAAELNG TMV VAL-
KoV (50% v 10 oxvpodepa, 15% yio o dopkd ydAivPa) katd ™ S106TAGI0AGYNON,
ToPOLO OV GTNV OPYIKT UEAETN Ol EMTPEMOUEVEG TAGEIS TOV VAMK®OV €TALENONKOV
katd 20%. EmmAov, yivetar xpnon S1opopeTIKOV GUVIEAEGTAOV OCPAAELNS TOV (Op-
tiov. Eved onuepa ot Tyég Tov povipov eoptiov eravédvovrot katd 35% kot auTég
TV Kvntov katd 50%, v mepiodo g opykng HEAETNG YvOTAV ¥PNoN EVIOIOV
ovvteleotn poptiov icov pe 1,75.
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IHAPAPTHMA A

ANAAYTIKOI YHHOAOTTXMOI KATAKOPY®QN
OOPTIOQN KAI MAZAX KTIPIOY

10 mapapTnpa Topovctdlovol avaATIKd OGAot ot amapai-
TNTOl VTOAOYIGHOT TOV KATAKOPLO®V (OPTI®OV TNG KOTO-
oKevng (Lovyo, mpocsheTa POVIID, KIvNTd) LLE GKOTO TOV
TPOGOPICUO TOV EMUEPOVS OAAL Kol TNG GULVOAKNG
naloc g katackeuns. H emilvon mpaypotomoteiton yio
KGOe €100g KatakOPLEOL POPTIOL KOl Yoo KAOe oTdiun
YOPOTA, evd TeplapPavovtor Kot OAd To avtioTouo
o010
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[1.2. Moviua @oprtia

To poévipo eoptio pog kataokevng eival o 1010 Papog g Kot vroroyileTon
YOPOTA Yo KaOe eminedo, amd T0 avVAOTEPO KOl TPOG TO. KAT®. YToAoyileTor To LoV
@opTio TG KABE TAGKOS TO OTOI0 KOTAVEUETOL 0TI TEPIUETPIKEG OOKOVS COLPOVA LLE
T0V¢ Tivokeg Katavoung eoptiov Czerny. Toa povywo @optio Tov dok®v gival to
dBpotopa Tov eoptiov mov petafialetrar and Tig TAdKES Kot avTd ToL 1Wiov Bapoug
TOVG,.

Ta yeoUeTPIKA YOPAKTNPIOTIKE TOV SOUKOV GTOLXEI®V KOl 1) KOTAVOUN TOV
QOPTIOV TOV TAAKOV (POIVOVTOL GTO OVTIGTOLYO Yo KAOE eMInEdO GYESIN TAPAKAT.

11.2.1. 3" Z1d0un : MAdxo Opoonc B Opdpov
[Méyog mhdxag : d = 0,14m.

Educd Papoc omhcpévon okupodépatoc : v = 25KN/m?.

Moévipo goptio amd mAdkeg: g, =d v =0,14m~ 25kN/m® P g,, = 3,50kN/m?.
'I610 Bapog doxov : IB, =b" h ™ vy.

Movipo goptio dokwov= G, =g, +1B,.

Ytov mivaka I1.2.11 kataypdeovtor ta pPadd (A) TOV ETPAVEIDV TOV TAOKOV TOV
empoptilovv T1g dokoVg, 0TS aVTa empueTpROnKay pe to Tpodypappo Autocad.
Ytov mivoka [1.2.1.2 koToypdeovTotl o1 SIoTAGELS TOV SOKMV.

IM.2.1.1 IM.2.1.2
Eppadév MMiatos | "Ywyog Mnkog
Emgdavera A Aokog b h L

(m?) (m) (m) (m)

Azl 16,87 A31 0,30 0,60 3,53
A312 8,51 A32 0,30 0,60 5,17
A313 8,51 A33 0,25 0,60 3,33
A314 16,87 A34 0,30 0,60 5,37
A35 0,25 0,60 3,32

A36 0,25 0,60 2,51

A37 0,20 0,60 5,83

Ovopooio Emeaveidv Miaxkdv : Ztédbun - [TAdka - Emedveia
Ovopocio Aok®dv : Zta0un - Aokdg

Movipo @optio dokdv Asl, Az2:

Amd mAdkeg :
Ay, 16,87m?* ~ 3,50kN/m?
Ops1.a32 = L 311+ Lgn = (3 5345 17) P 0,31,43 = 6,79kN/m
a1 T han , L 0)m
‘Id10 Bapocg :

IB,,, =b,, “h,, v=030m"0,60m” 25kN/m® b IB,,, = 4,50kN/m

IB,,, =b,,, “h,, “y=0,30m~ 0,60m~ 25kN/m® P IB,,, = 4,50kN/m
Movipo @optio dokdv Ass, Az :

Amd mAdkeg :
Ay, 0 16,87m? ~ 3,50kN/m?
Ops3a34 = L 314+ L = (3 3345 37) P 93343 = 6,79KN/m
A33 A34 , ol )m
‘Id10 Bapocg :

IB,,; =b,:  h,, v =0,25m" 0,60m~ 25kN/m? B IB,,, = 3,75kN/m
IB,,, =b,,, “h,, v=030m" 0,60m” 25kN/m° b IB,,, = 4,50kN/m
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Movipo eoptio dokdv Ass, Ass:
Amo mAdKeg :
_ A, 9, _851m?*” 3,50kN/m?
Jassaze = L s + Ly B (3132 + 2,51)m
'I610 Bépog :
IBs =b,s " hus ”y=0,25m~ 0,60m”~ 25kN/m® B IB,,; = 3,75kN/m
IB,,, =b, " hu ~v=0,25m~0,60m~ 25kN/m® P IB,,, = 3,75kN/m
Movipo @optio dokov As7 :
Amd mAdKeg :
g, = Au Gy _851m’ " 350KN/m’
L rs7 5,83m

Oassaze = 5,11kN/m

P g,, =5,11kN/m

'I610 Bépog :
IB,,, =b,,, " h,,, " y=0,20m~ 0,60m~ 25KN/m* P IB,,, = 3,00kN/m

Ytov mivaxa I1.2.1.3 Kataypdeovtotl To LoV eoptio TV S0K®OV OTMG VTOAOYIGTNKAY
TOPOATAV

I1.2.1.3 / Mévipo. @oprio 3" Xta0ung
(I>0p1’:t0 Moévipo
oo IB Doprio
4 Mhaxeg
Ao . kNm) | G,
A
(KN/m) (KN/m)
A31 6,79 4,50 11,29
A32 6,79 4,50 11,29
A33 6,79 3,75 10,54
A34 6,79 4,50 11,29
A35 5,11 3,75 8,86
A36 5,11 3,75 8,86
A37 5,11 3,00 8,11
B.TD
333 537

R1.
B.83

B.5im? a51me P - - \

Az
18,87Tm"
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[1.2.2. 2" ¥166un : [MAdka Opoerg A" Opdeov
Héyog mhaxov I, 2 kot poBorwv : dp, ,, =0,18m.

[Méyog mhaxag I13 : d,;; =0,14m.

Educd Pépoc omcpévon okupodépatoc : v = 25KN/m?.

Moévipo @optio and TAGKES :
Oriome = dmam, ~ ¥ =0,18m7 25kN/m® B g, = 4,50kN/m?.
O =d,; ~y=0,14m” 25kN/m® P g, = 3,50kN/m?.

'I610 Bapog doxov : IB, =b" h ™ vy.

Movipo goptio dokov= G, =g, +1B,.

Ytov mivaka I1.221 kataypdeovtor ta pPadd (A) TOV ETPAVEIDV TOV TAOKOV TOV
empoptilovv T1g dokoVg, 0TS aVTa empueTpROnKay pe o Tpodypappo Autocad.
Ytov mivoka [1.22.2 koToypdeovTol o1 SIoTAGELS TOV SOKMV.

II1.2.21 11.2.2.2
Eppodov MAéGrog | "Yyog | Mikog
Emoeaveio, A Aokdg b h L

(m?) (m) (m) (m)
A211 3,95 A21 0,30 0,60 3,71
A212 1,54 A22 0,30 0,60 4,96
A213 2,67 A23 0,20 0,60 3,71
A214 3,95 A24 0,25 0,60 3,71
A221 7,76 A25 0,30 0,60 4,96
A222 8,70 A26 0,25 0,60 3,27
A223 5,02 A27 0,25 0,60 2,78
A224 7,76 A28 0,25 0,60 5,90
A231 5,15 A29 0,25 0,70 5,90
A232 5,15
A241 6,17
A242 8,88
A251 10,97

Ovopooio Emeaveidv Miaxkdv : Ztédbun - [TAdka - Emedveia
Ovopocio Aok®dv : Zta0un - Aokdg

Movipo @optio dokov A21 :

Amd mAdkeg :
o = (A21l + A241)’ Omiomp _ (3,95+ 6,17)m2 ~ 4,50kN/m? b
. L o1 3,71m
P g,, =12,27kN/m
1310 Bépocg :

IB,,, =b,,, " h,,,” y=0,30m~ 0,60m~ 25kN/m® P IB,,, = 4,50kN/m
Movipo @optio dokov A22 :

Amd mAdkeg :
Qo = (A221 + A242)’ Omiom _ (7,76 + 8,88)m2 “ 4,50kN/m?® b
A L., 4,96m
P g,, =1510kN/m
1310 Bépocg :

IB,,, =b,, h,, v=0,30m" 0,60m~ 25kN/m* B IB,,, = 4,50kN/m
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Movipo @optio dokov A23 :

Amd mAdkeg :
Ay 3,95m? ~ 4,50kN/m?
Q. = 214Lgm,2,np - o /m b O = 4,79kN/m
A23 [
T30 Bépocg :

IB,,;, =b,,; “h,, " v=0,20m~ 0,60m~ 25kN/m® P IB,,; = 3,00kN/m
Movipo @optio okov A24 :
T30 Bépocg :
IB,,, =b,,, “h,, ~vy=0,25m"0,60m~ 25kN/m® P IB,,, = 3,75kN/m
Movipo @optio dokov A2s :

Amd mAdkeg :
g = Azt Am) Guan, _ (176+1097)m° ~ 450kNm*
A25 L s 4,96m
P g,, =16,99kN/m
‘Id10 Bapocg :

IB,,; =b,,; “h,s y=0,30m~ 0,60m~ 25kN/m® P IB,,; = 4,50kN/m
Movipo @optio dokov A2 :

Amd mAdkeg :
A - 2 - 2
O = 212 gmjz,np - 1,54m 4,50kN/m b 0 = 2,12kN/m
L 6 3,27m
T30 Bépocg :

IB,,, =b, h.ue  v=0,25m"0,60m~ 25kN/m® P IB,,, = 3,75kN/m
Movipo @optio dokov A27 :

Amd mAdkeg :
A,y 5,15m? ~ 3,50kN/m?®
ur = =2 s _ e b g, = 648kN/m
A27 !
T30 Bépocg :

IB,,, =b,, “h,,  7=0,25m" 0,60m~ 25kN/m® P IB,,, = 3,75kN/m

Movipo goptio dokov A2s :

Amd mAdkeg :
O = A213 gm,z,np + A232 - Jm + Azzz . gm,z,np b
LA26 LA28 - LA26 LA28
2 - p - .
bg,, :g ,677 4,50 N 5157 3,50 + 8,70” 4,50 gkN/m b

£ 327 5,90 - 3,27 590 g
P g, = (3,67 +6,85+6,64)kN/m b g,,, =17,16kN/m
'Id10 Bapocg :
IB,,s =b s “hys " v =0,25m~ 0,60m” 25kN/m® B IB,,, = 3,75kN/m
Movipo @optio dokov A29 :

Amd mAdkeg :
A - 2 - 2
G0 = 223 gm,z,np - 5,02m 4,50kN/m b O = 3,83kN/m
L o 5,90m
T30 Bépocg :

IB,,o =b,e hae v =0,25m~ 0,70m” 25kN/m® P IB,,, = 4,38kN/m
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Ytov mivaka [1.2.2.3 KataypdeovTot To OV QOPTIO TMV d0KMV OTMS VTOAOYIoTNKOV
TOPOUTAV® :

I1.2.2.3 / Mévipo. @oprio 2" Xta0ung
(I>0p1’:t0 Moévipo
amo IB Doprio
4 Mhaxeg
Aokég ) kNm) | G,
A
(KN/m) (KN/m)
A21 12,27 4,50 16,77
A22 15,10 4,50 19,60
A23 4,79 3,00 7,79
A24 - 3,75 3,75
A25 16,99 4,50 21,49
A26 2,12 3,75 5,87
A27 6,48 3,75 10,23
A28 17,16 3,75 20,91
A29 3,83 4,38 8,21
5.10

: Az A3z I
: |
| 5 15 sisar | | / |

278

Azra
5dam?

A
-
550
&0

-
429 3670

[\ s, |
X '\ 3.85m

|
A
3N\ |
Ay N ERRIEEY l_@ﬂ |
'-..__ | | . i » /-'
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[1.2.3. 1" ¥t40un : ITAdxo Opooric Pilotis

M6 méyog mhakdv I, IT2 kou TpoPorov : dy,,,, =0,25m.

[Té&yoc mAdxag I3 : d; = 0,14m.

Educd Pépoc omcpévon okupodépatoc @ v = 25KN/m?.

AOY® TOV KEVAOV TOV TEPLEYOVTOAL GTI) SO TOV TAUK®OV [LE VEVPADGELS, VITOAOYI{ovTal

T0 OvTioTOLYO E01KA Pdpn Yia kdOe pio amd avTéG :
olli2:

E, =343m~3,28m b E, =11,25m’

E,, =527m~590m b E,, =31,09m?

E., =([125+3109)m* P E,,, = 42,34m?

Vieiro = Bra ~ ippn, =42,34m* 7 0,25m B V0, =10,59m°

Veeron = Viaeikro = Vienay = 10,59m° - (640,507 0,507 0,12)m* b

P Vgeroy = 8,67m°

Ewwo Bapog mhaxav Iz, T2 :

o= Veeron ¥ _ 8,67m°” 25k3N/m3
’ 10,59m

P Y., = 20,5kN/m®
VMEIKTO
o Ilp1:
Enp =7,00m”215m b E, , =15,05m°
Vo = Enp ~ din, =15,05m* 7 0,25m P V00 = 3,76m°
Veeron = Vaeicro = Vienan = 3,76m° - (1070,507 1,457 0,12)m* b
P Vieroy = 2,89M°
Edwé Bapog mpoodrov Ips :
~ Vgeron ¥ _ 2,89m® ” 25kN/m?®

- b =19,2kN/m?
VMEIKTO 3776m3 ynpl

Y1ip1

o Ilp2:

E» =510m~ 215m b E, , =10,97m’

Viekro = Enp - dl,Z,Hp =10,97m?” 0,25m b Viexro = 2,74m?®

Vacron = Vamkto = Vienay = 2,74m° = [(770,50+0,35)7 1,707 0,12]m* b

B Voo =195m°

Edwé Bépog mpoodrov Ip2 :
_ Vgeron ¥ _ 1,95m® ” 25kN/m?®

— 3
Vi = 2 7am P Y5, =17,8kN/m

VMEIKTO

Mo tov vToAOYIGHO TNG KATAVOUNG TOV POPTION TV TAUK®OV LLE VELPDOGELS, YOPAC-
oOVTOL 01 AEOVES TV EVIGYVUEVOV (OVAV.
Movipo @optio and TAGKES :

O =piom, ~ Yo =0,25m 7 20,5kN/m® b gy, =5,13kN/m’

Ot =Apiomy Y = 0,25m° 19,2kN/m® b Ot = 4,80kN/m?
O =Amomy Yo = 0,25m°~ 17,8kN/m® b O = 4,45kN/m?
O =d; "y =0,14m” 25kN/m* P g,,; = 3,50kN/m?

"T610 Bépog dokod : 1B, =b " h ™ y.

Movipo goptio dokov= G, =g, +1B,.

Movipo goptio evicyvpévay Covav =G, =d,.
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Ytov mivaka I1.231 kataypdeovtor ta pPadd (A) TOV ETUPAVEIDV TOV TAOKOV TOV

empoptilovv T1g dokoVg, 0TS aVTa empueTpROnKay pe to Tpodypappo Autocad.

Ytov mivaxa [1.232 kataypdeovtor ta pikn (L) tov dok®v kot Tov aEOVeV TOV EVi-

oYLUEVOV (OVOV.

I1.23.1 I1.232
Eppadov MAdTog "Yyog Mijkog
Eme@avewa A Aokég b h L

(m?) (m) (m) (m)
A1l 3,51 EZ11 - - 3,43
A112 1,56 EZ12 - - 5,27
A113 2,70 A13 0,25 0,50 3,43
Al114 3,51 Al4 0,25 0,55 3,43
A121 8,67 EZ15 - - 5,27
Al122 8,70 A16 0,25 0,55 3,28
A123 5,02 A17 0,25 0,55 2,77
A124 8,67 EZ18 - - 3,28
A131 4,74 EZ19 - - 2,77
A132 4,74 A110 0,20 0,55 5,90
A141 5,59
A142 9,46
A151 10,97

Ovopooio Emeaveidv Miaxkdv : Ztédbun - [TAdka - Emedveia
Ovopocio Aokmdv kot Evioyvpévov Zovav : Ztabun - Aokdg

Movipo eoptio aEova evioyvpuévng {odvng EZat :
Amd mAdkeg :
Ay 9y T A O, _ (5597 4,80+3,517 5,13)kN

= = P
g EZ11 L - 3’43m

P g¢,,; =13,07kN/m
Movipo eoptio aEova evioyvpuévng {odvng EZ12 :
Amd mAdkeg :
Ay " Gny t A O, (9,467 4,80+8,6775,13)kN

= = P
Jezz Ly, 5,27m

P g, =17,06kN/m
Movipo @optio dokov A13 :
Amo mAdKeg :
_ A - Omo _ 3,51m? ~ 5,13kN/m?
Oaz = L., - 3.43m

P g,; =525kN/m

1310 Bépocg :

IB,; =b,; h,; y=025m"050m" 25kN/m® B IB,,, = 313kN/m

Movipo @optio dokov A4 :
T30 Bépocg :

IB,, =b,, h,. v=025m"055m" 25kN/m® P IB,,, = 3,44kN/m

Movipo eoptio aEova evioyvpuévng {dvng EZ1s :
Amd mAdkeg :
_Au 9o tAs O, _ (8,6775,13+10,977 4,45)kN
9ez15 = I—|5215 - 527m
P 9., =17,70kN/m

b
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Movipo @optio dokov Azs :
Amd mAdkeg :
Ay, "9, _ 1,56m? ” 5,13kN/m’
Lae 3,28m

a6 = P g, =244kN/m

T30 Bépocg :
IB,, =b, h,e 7=025m"055m" 25kN/m® P IB,,, = 3,44kN/m
Movipo @optio dokov A17 :
Amd mAdkeg :

-~ 2 - 2
6, = A O _ 4,74m* ~ 3,50kN/m b g,,, =599kN/m
L, 2,77m

1310 Bépocg :
IB,,, =b,,, “h,,, " vy=0,25m" 0,55m~ 25kN/m® P IB,,, = 3,44kN/m
Movipo eoptio aEova evioyvpuévng {dvng EZis :
Amd mAdkeg :
EAn Ay _22,70  8,70¢

- : S Sk m~ 5,13kN/m? b
Jezis §Lm Y Iz 33’28 5.0,

P 9., =11,79kN/m
Movipo eoptio aEova evioyvpuévng {dvng EZa9 :
Amd mAdkeg :
— A132 - Oms + A122 i gm,z

g EZ19 —

_ g 4,747 3,50 N 8,70” 5’139kN/m B
Leso L u10 e 2,77 59 g
P geyy = (5,99 +7,56)kN/m I g, =13,55kN/m
Moévipo @optio dokov Ao :
Amo mAheg :

g _ A . O _ 5,02m? ~ 513kN/m?
A Laiio 5,90m

P g, =436kN/m

‘Id10 Bapocg :
IB,i1o =Duio Nae ~ v =0,20m~ 0,55m” 25kN/m® B
b IB,,,, = 2,75kN/m

Ytov mivaka [1.2.3.3 KataypadeovTot To LOVILE QOPTIO TMV d0K®V OTMS VTOAOYIoTNKOV
TOPOUTAV® :

I1.2.3.3 / Mévipo. @oprio 1" Xta0ung
Aoxég | Poptio Mévipo
] ! H:Z:zs IB Doptio
Agovag | «vm) |G,
Ewvioy. I
Z6vNs | (KN/m) (KN/m)

EZ11 13,07 - 13,07
EZ12 17,06 - 17,06
A13 5,25 3,13 8,38
A14 - 3,44 3,44
EZ15 17,70 - 17,70
A16 2,44 3,44 5,88
A17 5,99 3,44 9,43
EZ18 11,79 - 11,79
EZ19 13,55 - 13,55
A110 4,36 2,75 7,11
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I1.3. TIpdcBeta Movipa Popria

Yta tpooheta povipa eoptia TepAapPdveral To 1010 PAPOg TOV EMKAAOYE®DY
JOmESMV Kol KMUAK®OV, TOV TOYOTOUDV KOl TOV MUUOVILOV KOTUCKEVMV, OTMG Ol
népykoiec. o Tovg vVTOAOYIGHOVG akoAovBEiTOL 1 1010 Sradikacio e QVTH TOV VTO-
AOYIOHOD TOV HOVIL®OV QOPTIMV.

Ta yopokINPIOTIKA TOV TPOGUETPOVUEVOV ©TO TPdSOeta povipa @optio
OTOLYEI®V KOl 1] KOTOVOUN TV QOPTIOV AVTAOV GTIG AVTIGTOLYEG 00KOVS OVOPEPOVTOL
OTOVG VTOAOYIGHOVE KOl TO OXES1L0L TOV AVTICTOLYWOV EMUTESWV.

I1.3.1. ¥tatikn Enidlvon Kepapookenmv

Ta poprtia ¢ kepapookenng (Kepapidia, EOAvo daepaypa) moporappdvo-
vor and Tig dokideg. Ot avTdpdcels Tov doKIdmV HETOPEPOVTAL GOV OPAGEIS OTIG
exatépmbev EOAMveg dokovg. Avtéc petafifalovv ta goptio 6TIg avtioToreg 60K0VG
g 3™ o1abung kar ota EVAve vrosTvA®pata Tov eEwotdv ™mg 2™ otdbunc. Ta
QOPTIO TOV KEPAUOCKETMOV TOL maporappavovtol and Tig dokovg g 3™ otdbung
LETATPEMOVTOL G YPOUUIKA, OTMG Kol aVTd Tov TopoAiapufdvovior and ta EOAva
VIOGTLADUATA TNG KAOE TEPYKOAS Kot mipoptilovv Tig Sokovg g 2™ o1dOunc.

1810 Bépog kepapudidv : 1B, = 0,55kN/M?, kexhpévng emoaveiag.
Ed1k6 Bapog Evleiag (§hato) : y- = 4,00KN/m?.

Meydin kepapookenn (1):
doptio amd Kepapidw :
qa) =By "Ly = 0,55kN/m? ~ 7,50m b qa) =4,13kN/m
doptio amd dSrbppayua :
q(Al) =y: Ly d:= 4,00kN/m®~ 7,50m~ 0,05m b q(Al) =1,50kN/m
YVVOMKO OHOIOHOPPO KOTAVEUNUELO POPTIO :
O =af) +ap = (4,13+1,50)kN/m P g = 5,63kN/m

O1 axpaicg dokidec poptifovrar amd empdveto TAdrovg : LA

ap® =qq LM =5,6370,73 P (i = 4,11kN/m

=0,73m, épa :

O peoaisg Soxideg poptilovron and empdvela mAdrovg : LM =0,55m.

qirs =qy L™ =5,6370,55 P gl =310kN/m
T30 Bapog dokidag :

IBO¢ =y_ 7 b 7~ h*%% =4,00kN/m®~ 0,06m~ 0,12m B IB*°* = 0,02kN/m
Axpaoieg dokideg :

V, +V; = (4,11+0,02kN/m~ 2,24m B V, +V, =9,25kN

- (2,207 )m?

M, =0P1,80" V, =(4,11+0,02)kN/m PV, =5,55kN

V, = 9,25kN -V, =(9,25-5,55)kN b V, = 3,70kN
Mecaieg dokideg :
V, +V; =(3,10+0,02)kN/m~ 2,24m b V, +V, = 6,99kN

. (2,207 )m?

M, =0P1,80" V, = (3,10 +0,02)kN/m PV, = 419N

V, = 6,99kN -V, =(6,99 - 4,19)kN b V, = 2,80kN

1310 Bépog ekatépwbev doKMOV :
IB>* =y_~b* ~h* =4,00kN/m®~0,10m~ 0,10m b IB** = 0,04kN/m
IB*® =y_ " b~ h*® = 4,00kN/m® ~ 0,05m~ 0,12m b 1B*® = 0,02kN/m
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Cpopptkd @opTio KEPAUOGKETHG Tapolapupovouevo and tig dokovg g 3™ otddung :

AKP .
u
\:/B*KF’ = 30’772?:' =5,07kN/my’
! y B gl = (5,09+0,02)kN/m b gl = 5,11kN/m
Vg™ _ 2,80kN i
B == = 5,09kN/m.
L 0,55m b

doprtio kepapookenng mov moporoppdvetor omd to EOAVOL VTOGTLADUATO, OTMC
avto vrohoyiotnke pe to Tpdypappe Engilab Beam.2D :
V;,, =11,01kN

V;,, =17,72kN

Cpopptkd @optio KEPUUOGKETHS Tapolapupoavouevo and tig dokovg g 2™ otddung :
Doptio amd Kabe ELAIVO VTTOGTOA®UA
Vyy =7z hyy ~ b7 h=400kN/m®” 2,50m~ 0,10m~ 0,10m P V,, = 0,10kN

V. +V U
e Ve (11,01+0,10)kN _ 717kN /m-.u-
2045+ 2200 Loom 7
V.. .+V T
r23 " Vv _ (17’72 * 0’1O)kN =810kN/m 1
2,20m 2,20m b

o Mwpn kepapooken (2):
®optio amd Kepapidw :
q(KZ) =1B*~ Ly = 0,55kN/m? ~ 510m b q(KZ) = 2,81kN/m
doptio amd dSbppayua :
q(AZ) =y: Ly do= 4,00kN/m? ~510m~ 0,05m B q(AZ) =1,02kN/m
YVVOMKO OHOIOHOPPO KOTAVEUNUELO POPTIO :
Up) = dfs) +a(y) = (281+1L,02)kN/m P g, = 3,83kN/m

LAKP

Ot axpaieg dokideg poptiloviat amd emMPAVELL TAATOVG : =0,49m, dpa :
qé*)(P =dp) " =38370,49 b q@')(P =1,88kN/m
O peoaisg Soxideg poptilovron and empdvela mAdrovg : LM =0,59m.
q](‘g?z =dp) L =3,8370,59 b q](‘gfz = 2,26KkN/m
T30 Bapog dokidag :
IB¢ =y_ 7 b2 7~ h*%% =4,00kN/m®~ 0,06m~ 0,12m B IB*°* = 0,02kN/m
Axpaoieg dokideg :
V, +V, = (1,88+0,02)kN/m~ 2,24m b V, +V, = 4,26kN

. (2,207 )m?
2

M, =0P1,80" V, = (1,88 +0,02)kN/m bV, =255kN

Vg = 4,26KN-V, = (4,26 - 255)kN b V, =1,71kN
Mecaieg 60kideg :
V, +V, = (2,26 +0,02)kN/m~ 2,24m B V, +V, =511kN

2,20 Jm?

M, =0P1,80" V, =(2,26 +0,02)kN/m~ ( bV, =307kN

V, =511kN -V, =(511-3,07)kN b V, = 2,04kN

1310 Bépog ekatépwbev doKMOV :
IB>* =y_ " b* ~h*A =4,00kN/m*®~0,10m~ 0,10m b IB** = 0,04kN/m
IB*® = y_ " %"~ h*® = 4,00kN/m® ~ 0,05m~ 0,12m b 1B*® = 0,02kN/m
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Cpopptkd @optio KEPAUOGKETHG Tapolapupoavouevo and tig Sokovg g 3™ otddung :
V" 1,71kN _ (

o= g = SAOKNIM Y
! y b gl = (349+0,02)kN/m B g, = 351kN/m
V'™ _ 2,04kN ‘0
5__ = 270 = 3.46kN/
L 0,59m

doprtio kepapookenng mov moporopupdvetor omd to EOAVOL VTOGTLADUATO, OTMG
avto vrohoyiotnke pe to Tpdypappe Engilab Beam.2D :
V;,; =6,46kN
V., =13,85kN
Cpopptkd @optio KEPUPOGKETHG Tapolapupovouevo and tig dokovg g 2™ otddung :
doptio amd Kabe ELAIVO VTOGTOA®UA
Vo =7z hyy ~ b7 h=400kN/m®” 2,50m~ 0,10m~ 0,10m b V,,, = 0,10kN

Viia +Vin  _ (646+010kN _ oo\ i

2 2,355 1,38m : 1

0,20 + ’m ’ ¥
8 2 o _l_ P gf) = (5,94 +0,04)kN/m b g(s) = 5,98kN/m

Vi, +Vyy _ (13,85+0,10)kN _ & QaKN/m :

2,35m 2,35m ’ )
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I1.3.2. 3" ¥140un : Midxo Opoonc B” Opdoov
Méco méyog poévoong dopatog : d,, = 0,14m.

1810 Bépog pévmong dopatog : g,, = 2,00kN/m?.

1810 Bépog pmoticng ontomAvOodopng : 1B, = 3,60kN/m?.
"Yyog omBaiwv : hy =0,60m.

[Tpdcbeto povipo poptio dokmdv = G4 =g,, + gy + 0.

Ytov mivoka [1.32.1 kotaypdeovror ta eppadd (A) T@V ETPAVEIOV TG LOVAOGNS TOV
dMUATOG TOV EMPOPTICOVV TIG OKOVS, OTMG QLT EMUETPNONKAY LE TO TPOYPOLLLLLOL
Autocad.

I1.3.21
Eppadov
Eme@avewa A

(m?)
A3zl 16,24
A312 8,41
A313 8,41
A314 16,24

Ovopooio Emeaveidv Movoong : Xtéd0un - [Midka - Emedvelo

[IpdcBeto povVIRo eoptio dokdv Asl, Az2:
Amo povoon :
M = Ay, "9y _16,24m*” 2,00kN/m?
MRS+ L, (3,53+5,17)m

Ohs1 a2 = 3,73KN/m

And otmbaio :
O%sa = 1Byn ~ Ny =3,60kN/m? ~ 0,60m P g%, ,,, = 2,16kN/m
Amo6 kepapLOOKETT] :
9 astaz2 = 5, 11KN/m
[IpdcBeto povIpo eoptio dokov Asz, Ass :
Amo novoon :
Ay, 9y _16,24m* 7 2,00kN/m? M

M
g A33,A34 —

=3,73kN/m
LA33 + LA34 (3,33 + 5,37)m gA33,A34

And otmbaio :
Orssam = 1By ~hy =3,60kN/m?~0,60m P g3;; ,,, = 2,16kN/m
Amo6 kepapLOOKETY] :
9(5)a3 = 3,51KN/m
[IpdcBeto povipo eoptio dokdv Ass, Ass:
Amo novoon :
_ A, Oy _ 8,41m* 7 2,00kN/m? M

M
g A35,A36

= 2,89kN/m
LA35 + LA36 (3,32 + 2,5]_)m gA35,A36

And otmbaio :
giﬁm =B, ~ h, =3,60kN/m*~0,60m P gimm = 2,16kN/m
[TpdcBeto povipo poptio Sokov As7 :
Amo6 povoon :
_ Ay "9y _ 841m* 7 2,00kN/m?

Ny = = b g™ = 289kN/m
gA37 LA37 5,83m gA37

And otmbaio :
9%, = IB,,; ~h; =3,60kN/m?~ 0,60m b g, = 2,16kN/m
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Ytov mivaka I1.3.22 kotoypdeovtal To TpOGHETA LOVILO POPTIO TV SOKMV OTMS VTO-
AoyioTnkay Topamdve :

I1.3.2.2 / TIp6cOcTo Movipo, Poprio 3" XtaOung

Doprio ®Doprio ®oprtio | IIpbcOeTO
and oo oo Moévipo
Aokog Mévoon | Xtmlaio | Kepopos. | Doptio
Im Oy Ik Gy
(KN/m) (KN/m) (KN/m) (KN/m)
A31 3,73 2,16 5,11 11,00
A32 3,73 2,16 5,11 11,00
A33 3,73 2,16 - 5,05
A34 3,73 2,16 3,51 9,40
A35 2,89 2,16 - 5,05
A36 2,89 2,16 - 5,05
A37 2,89 2,16 - 5,05

570

B | E—

e OO0

P [ ——

A3h 2580

e
.-'/

Aza
16.24m?
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I1.3.3. 2" ¥t40un : [T dxa opoeng A" Opdeov
[T&yoc ecwtepicdv emkaidyewy : d ;. =0,05m.

[T&yoc emkarvyemv eEwotdv : d.. =0,04m.
EnucéAloyn khipakootaciov — pdppopo.
Emkdioyn Aomdv danédmv — KepopLikd mAokidi.

E181k6 Bapog pappudpvov domédov : y,, = 22kN/m*®.
E1d1k6 Bépog Samédov amd kepapkd mhakidia : y, = 22kN/m?®.
Ed1k6 Bapog toreviokoviog : v, = 22kN/m?®.
[1p6cBeto POVIHO PopTio 0o EMKAADWYELS :
Ecotepk®dV : §pnpe =0 " vep =0,05m 7 22kN/m® B g o = L10KkN/m?.
EEQTEPKOV © §pppz =iz~ vey = 0,04m” 22kN/m® B gy, o = 0,88kN/m?.
1810 Bépog pmoticng ontomAvOodopng : 1B, = 3,60kN/m?.
1810 Bépog Spopukhig ontomivBodoung : 1B, = 2,10kN/m?.
Méco Oyog ecmtepikng toryomotiag : hy, =2,70m.
Méco Oyog eEmtepikng Toryomotiag : ho- = 2,25m.
Méco Oyog ombaiwv : hy =0,70m.
[IpdcOeto POVIHO POPTIO OO TOLYOTOUES :
LN _IBAP’hEZ’LT’A
Ecotepwés : gy = A, :.
EEDTEPIKES © Oy px = 1By ~hy =3,60kN/m* ~ 2,25m b g .- =810kN/m.
[IpdcOeto povipo eoptio and otbaia :
g, =IB,; ~h, =3,60kN/m*~0,70m P g, = 2,52kN/m
[Tpdcbeto povipo poptio dokdv = G4 =gz, + 9 +9; + 0y .

Ytov mivaka I1.331 kataypdeovtor ta pPadd (A) TOV ETUPAVEIDV TOV TAOKOV TOV
empoptilovv T1g dokoVg, OTMG aVTA empueTpROnKay pe to Tpoypappo Autocad.

1.33.1
Eppadov
Eme@avewa A
(m?)
A211 3,95
A212 1,54
A213 2,67
A214 3,95
A221 7,76
A222 8,70
A223 5,02
A224 7,76
A231 5,15
A232 5,15
A241 6,17
A242 8,88
A251 10,97

Ovopooio Emeaveidv Miaxkdv : Ztédbun - [TAdka - Emedveia
Ovopocio Aok®dv : Zta0un - Aokdg
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[TpdcOeto povipo poptio dokov A2i :
Amd emkoloyeLg
g A, 9 tA, 0 (39571,10+6,1770,88)kN
AzbEl L 3,71m
P 0,160 = 2,63KN/m

Amo Toryomouieg :

b

Ecwtepucéc :
_ IBAP . hEz . LT,HI - A211 b
gAZl,EZ - A L
1 A21
bg _ 2,10kN/m?*”~ 2,70m~ 3,82m . 3,95m°
ALE (3,717 3,27)m? 3,71m

P g, =190kN/m

Eéwtepicéc :

Oz = 8,10KN/m
And otmbaio :
0y Ly . A, _ 252kN/m”10,70m . 6,17m?
oz = Ap Ly (7007215m?  371m
P g, s =2,98kN/m
Ao KepapooKen :
9(az = 814kN/m
[TpdcBeto povipo poptio dokov A22 :
Amd emkoloyeg

A et A e (7,76' 1,10+8,88" 0,88)kN
Qaren = = P
’ L 4,96m
P 9,60 = 3,30kN/m

Amo Toryomouieg :

Ecwtepucéc :
g - IBAP . hEZ - LT,H2 - A221 D
e AHZ LA22
bg _ 2,10kN/m?*~ 2,70m~13,25m . 7,76m?
A (4,96~ 5,90)m? 4,96m
P g5 = 4,02kN/m
Eéwtepucéc :

Oz = 810KN/m
And otmbaio :
Gy =32 “Ly A 2,52kN/’m’ 10,70m . 8,88m?
’ Ay L a2 (7,00 2,15)m2 4,96m
P 0,5 =3,21kN/m
Amd kepoplooKen :
9{)az =814KN/m
[Ipdc0eto povo poptio dokod A2s :
Amd emkoloyeLg :
o pn = Ans e - 3,95m? ~ 1,10kN/m?
’ L pos 3,71m

bg AZ3ED = 1,17kN/m
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Amo Toryomouieg :

Ecwtepucéc :
IBAP’hEE,LTHI ,A214 P
Gaoser = : +1B,, “hy P
A23,EX AHl L o3 AP EX
2 - - 2
by, = 2,10kN/m _ 2,70m 2 3,82m . 3,95m +2.10kN/m? ~ 2,70m b
’ (37173,27)m 3,71m

P g, = 7,57KN/m
[TpdcBeto povipo poptio Sokov A24 :
Amo Toryomouieg :
Eéwtepucéc :
Oz = 8,10KN/m
[TpdcBeto povIpo poptio Sokov A2s :
Amd emkoloyeLg
g = Pm et A G (7,767 1,10+10,97 ~ 0,88)kN
A25,EIT LA25 4.96m
P 956 = 3,67KN/m

Amo Torgomouieg :

b

Ecotepucéc :
_ IBAP - hEZ . LT,H2 - A224 b
gAZS,EZ - A L
112 A25
bg _ 2,10kN/m?~ 2,70m~ 13,25m . 7,76m?
A (4,96 5,90)m? 4,96m

P g5 = 4,02kN/m

Eéwtepucéc :

Jpsez = 8,10KN/m
And otmbaio :
0 Ly, . A, _ 252kN/m~880m . 10,97m?
Grsx = Ap, Ly (6107 2,15)m? 4.96m
P 9,55 = 447kKN/m
Amo6 kepaLOOKETT] :
9(5)as = 5.98KN/m
[TpdcBeto povipo poptio Sokov A2 :
Amd emoloyeLg :
_ Ay, 9 _1,54m* 7 1,10kN/m®

9aeEn = P 9,660 = 0,52kN/m
A26,EI1 LA26 3127m A26,ET1
Amo Toryomouieg :
Ecwtepucéc :
_ IBAP . hEZ . LT,HI -~ A212 b
gA26,EZ - A L
II1 A26
bg _ 2,10kN/m?*~ 2,70m~ 3,82m . 1,54m?
e (3,717 3,27)m? 3,27m

P g6 = 0,74kN/m

Eéwtepucéc :

gA26,EE = 8,10kN/m
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[TpdcBeto povIpo poptio dokov A27 :

Amd emkalOyeLg :
_ A O 5,15m? ~ 1,10kN/m?
gA27,EH - LA27 - 2,78m

Ja7.en = 2,04kN/m

Amo Toryomouieg :
Eéwtepicéc :
Oz = 810KN/m
[TpdcBeto povIpo poptio Sokov A2s :
ATO eMKOAYEL :

g = 2A,; + Ay + A 9, 9. P
A28,EIT X ES
g LA26 LA28 - LA26 LA23 /]
g _2267 515 8709
s = 0327 590327 590,
P g5 =467KN/m

Amo toyomotieg :
Ecwtepkéc :

=)

m~ 1,10kN/m? b

gAZS,EZ = (IBAP . hEZ), E I'_ATHI . ﬁﬂs + L'A\TYH2 . ﬁzzz g
I A28 2 A28 @
.8 3,827 2,67 N 13,257 8,70 9
3,717 3,27 4,967 5,90% 5
P g5 = 567kN/m” (0,26 +0,67) P g, ;= 5,27kN/m
[TpdcBeto povipo poptio dSokov A29 :
Amd emkoloyeLg
_ A, 0 _ 5,02m? 7 1,10kN/m?

b

P Oposes = (2,1OkN/m2 - 2,70m)

Onroen = = P 9.0 = 0,94kN/m
A29,EI1 LA29 5190m A29,ET1
Amo Toryomouieg :
Ecwtepucéc :
— IBAP . hEZ - LT,H2 - A223 D
gA29,EZ - A L
112 A29
bg _ 2,10kN/m?*~ 2,70m ~ 13,25m . 5,02m?
A (4,96~ 5,90)m? 5,90m
P g0 = 2,18KN/m
Eéwtepucéc :

gA29,E5 = 8,10kN/m
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Ytov mivaka [1.33.2 kataypdeovtal o Tpdsbeta poVipa poptio TV S0KOV dT®S LITO-
AoyioTnkay Topamdve :

I1.3.3.2 / TIp6cOcTa Movipo, Poprie 2™ XtaOung
Doptio D®optio Doptio Doptio ®optio | HpbécOdeTo
) and oo oo ) Moévipo
Aokég | Emkai. Ec. Tovy. | EE Toy. | XtOaio | Kepapos. | Poptio
Jgn Or1Es OrE= Oy Ok G')
(KN/'m) | (kN/m) | (kN/m) | (KN/m) (KN/m) (kN/m)
A21 2,63 1,90 8,10 2,98 8,14 23,75
A22 3,30 4,02 8,10 3,21 8,14 26,77
A23 1,17 7,57 - - - 8,74
A24 - - 8,10 - - 8,10
A25 3,67 4,02 8,10 4,47 5,98 26,24
A26 0,52 0,74 8,10 - - 9,36
A27 2,04 - 8,10 - - 10,14
A28 4,67 5,27 - - - 9,94
A29 0,94 2,18 8,10 - - 11,22
510
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[1.3.4. 1" ¥140un : [Mhdxa Opoopnc Pilotis

[T&yoc ecwtepicdv emkaidyewy : d ;. =0,05m.

[T&yoc emkarvyemv eEwotdv : d.. =0,04m.
EnucéAoyn khipokootaciov — pdppopo.
Emkdioyn Aomdv danédmv — kepopLikd mAokid.

E181k6 Bapog papudpvov domédov : y,, = 22kN/m*®.
E1d1k6 Bépog Samédov amd kepapkd mhakidia : y, = 22kN/m?®.
Ed1k6 Bapog torpeviokoviog : y, = 22kN/m?®.
[IpdcOeto poVIHO POPTIO OO EMKAADWYEL :
Ecotepk®dV : §pnpe =0 " vep =0,05m 7 22kN/m® B g o = L10KkN/m?.
EEQTEPKOV © §pppz =iz~ vey = 0,04m” 22kN/m® B gy, o = 0,88kN/m?.
1810 Bépog pmoticng ontomAvOodopng : 1B, = 3,60kN/m?.
1810 Bépog Spopukhig ontomivBodoung : 1B, = 2,10kN/m?.
Méco Dyog ecmtepikng Toryomotiag : ho, =2,70m .
Méco Oyog eEmtepikng Toryomotiag : ho- = 2,25m.
Méco Oyog ombaiwv : hy =0,70m.
[IpdcOeto POVIHO POPTIO OO TOLYOTOUES :
5 _Bgp hy "Ly A
Ecotepwés : gy = A, :.
EEDTEPIKES © Oy px = 1By ~hy =3,60kN/m* ~ 2,25m b g .- =810kN/m.
[IpdcOeto povipo eoptio and otbaia :
g, =IB,; ~h, =3,60kN/m*~0,70m P g, = 2,52kN/m
[Ipdcbeto povipo goptio dokdv = G§ =0y + 97 + 0y -

Ytov mivaka [1.341 kataypdeovtor ta pPadd (A) TOV ETPAVEIDV TOV TAOKOV TOV
empoptilovv T1g dokoVg, 0TS aVTA empueTpROnKay pe to Tpoypappo Autocad.

M.34.1
Eppadov
Eme@avewa A

(m?)
A1l 3,51
A112 1,56
A113 2,70
A114 3,51
A121 8,67
A122 8,70
A123 5,02
A124 8,67
A131 4,74
A132 4,74
A141 5,59
A142 9,46
A151 10,97

Ovopooio Emeaveidv Miaxkdv : Ztédbun - [TAdka - Emedveia
Ovopocio Aokmdv kot Evioyopévov Zovav : Ztabun - Aokdg

Mo Tov VTOAOYIGUO TNG KATAVOUNG TOV GOPTION TOV TAAK®V LE VEVPADGCELS, YOPAcGovTaL
01 AEOVEG TV EVICYLUEVOV LOVOV.
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[IpdcBeto povipo eoptio aEova evioyvpuévng Lovng EZ11 :
Amd emkoloyeg :
g A 9 YA Ok (3151' 1,10+559° 0,88)kN
EZ11, - -
H L sy 3,43m
P gcz11en = 2,56KN/m

Amo Toryomouieg :

b

Ecwtepikég :
Oez116s = B ZEE i Al LAm )
11 EZ11
P Geznes = 2,10kN/m*~ 2,70m” 2,20m . 3,51m’
| (3,437 3,28)m”? 3.43m
P ges1 5 = L13KN/m
Eémtepkéc :

9ez11p= = 8,10kN/m

And otmbaio :

_0; Ly . AL _ 252kN/m~10,70m . 5,59m°
Jezus = Ap Ley  (7,007215)m?  343m
P gczi s = 2,92kN/m

[IpdcBeto povipo eoptio aEova evioyvpuévng Lovng EZ12 :

Amd emkoloyeg

AL O AL, 0 _ (86771,10+9,467 0,88)kN

9ezi2em = Lo - 5.27m

P 9ez00pn = 3,39KN/m

Amo Toryomouieg :

b

Ecwotepiucéc :
g = 1By "Ny Lim - Ay b
EZ12,EX AH2 L s
bg _ 2,10kN/m?~2,70m~ 3,35m .. 8,67m?
P Oez126s = 1,01kN/m
E&otepkés :

Oez1opz = 8,10kN/m
And otmbaio :
_ 0y Ly~ Ay, _ 2,52kN/m”~10,70m . 9,46m’
Oezios = A L = ( p >
idl EZ12 7,00 2,15)m 5,27m
P g1,y =3,22kN/m
[TpdcBeto povipo poptio dokov A1s :
Amd emKalOyeLS :
g, . =P " gy _ 3,51m® " 1,10kN/m’
A13,EII LAB 3,43m
Amo Torgomoieg :
Ecwtepkéc :

P 9560 = 113kN/m

g - IBAP hEE LT,HI
A13,EZ
AHl

A .
= + IBAP hEE D

Al13
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_ 2,10kN/m?*~2,70m~ 2,20m . 3,51m°
A (3437 3,28)m? 3,43m
P g5 = 5,86KN/m
[TpdcBeto povipo poptio dokov Al :
Amo Torgomouieg :
Eéwtepucéc :
Oararz = 8,10KN/m
[IpdcBeto povipo eoptio aEova evioyvpuévng Lovng EZis :
Amd emkoloyeLg

AL, g tAL 0. (86771,10+10,97 0,88)kN
gEZlSEl‘[ - - D
: L ey 5,27m
P geispn = 3,64kN/m

Amo To10TOUEG -

+2,10kN/m? ~ 2,25m b

Pg

Ecwotepucéc :
g = Bar Nz " Lom . A b
EZ15EX AH2 L e
b _ 2,10kN/m? ~ 2,70m~ 3,35m . 8,67m?
EZlS,EZ (5,27 - 5,90)m2 5’27m
P gezisps = 1,01kN/m
E&otepkés :

Oez1562 = 8,10kN/m
And otmbaio :
0y Ly, . Ay _ 252kN/m~8,80m . 10,97m?
Jezssx =70 Less (5107 2,15)m?
P2 EZ15 : Lo )M 5,27m
P g5 = 4,21KN/m
[TpdcBeto povipo poptio Sokov Ats :
Amd emkoloyeg :
_ AL, 0 1,56m? 7 1,10kN/m?

Jareen = P 94660 = 0,52kN/m
A16,EI1 LA16 3,28m A16,ET1
Amo Toryomouieg :
Ecwtepucéc :
IB,, " h, L
gAIé,EZ - AP AEE T - ﬁnz =)
1 Al6
bg _ 2,10kN/m?*~2,70m "~ 2,20m . 1,56m?
AloEx (3,437 3,28)m” 3,28m

P 9,6 = 0,53kKN/m

Eéwtepucéc :

Jarerz = 810KN/m
[TpdcBeto povipo poptio dokov A17 :
Amd emKalOyeLS :
_ Ay g _ 474m* 7 1,10kN/m?
gA17,EH - LA” - 2’77m
Amo toyomotieg :
E&mtepucés :
Oa7ez = 810KN/m

P 9,76 =188KN/m
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[IpdcBeto povipo eoptio aEova evioyvpuévng Lovng EZis :
Amd emkoloyeg :

a A A 6’ 1 ] 0 -
Oez186m = —8 2 5 Es :Eﬂ+ﬂ+m 1,10kN/m? b
, g LEZlB LAIIO g e 3,28 5:90ﬂ

P Gez15pn = 2,53kN/m
Amd toyomnotieg :
Ecwtepikéc :
cebom s Ay Lo o Ay, 0

Oezs, :(IB “h ) + il =
= v . Am LE218 Anz LAIIO 2

B Gepors = (2,10kN/m? = 2,70m)" §220_ 270, 335 8709
’ £3,437 3,28 5,277 5909
P gerigrs = 567kN/M ™ (0,53+0,94) P g¢yy0s = 8,33KN/m
[IpdcBeto povipo eoptio aEova evioyvpuévng Lovng EZ19 :
Amo eMKOAVYEL :
& A A 8. _2474 8700

¢ e g Tl o =( *m~ 1,10kN/m? B
gEZngEH g I—E219 LAIIO ﬂ = 32’77 5'90ﬂ

P Oez106m = 3,50kN/m
Amd toyomnotieg :

Ecwtepucéc :
IB,, h, L. A
Oez108s = = AEE UL L 2 p
II1 A110
bg _ 2,10kN/m?*~ 2,70m~ 3,35m .. 8,70m?
EAIER (5,27 5,90)m? 5,90m

P gezi0ps = 0,85kN/m

[TpdcBeto poVIRo eoptio dokov Ao :
Amd emkoloyeLg
_ AL g 5,02m? 7 1,10kN/m?

Janoen = P g1100n = 0,94kN/m
e Lato 5,90m AT0EN
And toryomorieg :
Ecwotepucéc :
IB,, h., L
Ganoes = = AEE te - I’_A‘lze, P
v Al10
bg _ 2,10kN/m?~ 2,70m "~ 3,35m . 5,02m?
A110,ES (5,27 = 5,90)m2 = oom

P Oatioes = 0,52kN/m

E&wtepucés :

Qarioez = 8,10kN/m
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Ytov mivaxa [1.342 kataypdeovior ta TPOGHETO HOVILA QOPTIK T®V dOK®V OTMG VIO-
AoyioTnkay Topamdve :

I1.3.4.2 / TIp6cOcTo Movipo, Poprio 1" XtaOung

Aokég ®optio | Poprio Doptio ®optio | IpoodeTo
1 0] ané oo ) Moévipo
A&ovag Emwoi. | Eo. Tovyy. | EE. Toy. | Ztn0aio | Poptio
E‘:“’X- Okn O1E: OrE= Oy G\
Zovng | (kN/m) | (kN/m) | (KN/m) | (KN/m) | (KN/m)
EZ11 2,56 1,13 8,10 2,92 14,71
EZ12 3,39 1,01 8,10 3,22 15,72
A13 1,13 5,86 - - 6,99
Al4 - - 8,10 - 8,10
EZ15 3,64 1,01 8,10 4,21 16,96
A16 0,52 0,53 8,10 - 9,15
A17 1,88 - 8,10 - 9,98
EZ18 2,53 8,33 - - 10,86
EZ19 3,50 0,85 - - 4,35
A110 0,94 0,52 8,10 - 9,56
510

| &

A I—

AL FRER
-
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I1.4. Kwntd ®oprtia
To «krtiplo €xel amokAeloTIKny ¥pNon ¢ Katowkio, ondte AapuPdvetar GUVIEAECTNG
GEIGUKOD GLVOVAGHOD Yo LaKPOYPOVieS petafintés dpdoets : v, = 0,30. ' to pun Potod

dopa mpoPAénetar : y, = 0,00, Opmg Yoo oWTES TIC TEPTTAOCELG AOY® Ylovoy opiletar :
v, =0,30. Q¢ opéia (ktvntd) goptia opilovion :

Qoéhpo goptio ddpatog: p, = 2,00kKN/m?.

Qoéhpo poptio kepapookendv : P, = 2,00kN/m?.

Qeéhpo poptio ecmTEPIKOV Samédwv : Pp. = 2,00KN/m?.

Qopéhpo poptio eE0otdV : o= = 5,00kN/m?.

Qoéhpo poptio KMpGKoV : Py, = 3,50kN/m?.
"o Tovg vroAoyiopovg axorovBeitar 1 S Sraditkacion e VT TOV VTOAOYIGHOV TOV HO-

VILOV Kot Tpochetov poévipov eoptiov. H Katavoun tov @optiov tov TAaK®OV @aivetal
oTo avTioTowyo Yo kébe eminedo oy TOPAKATO.

I1.4.1. Kwnto ®oprtio Kepapooskenmv
Amd Vv emilvon TOV KEPUUOOKETDOV KATO TO TPOTYOUUEVO GTASIO TPOKVTTEL OTL
T0 GLVOAMKO TPOGHeTO POVILO PopTio KAOe piog emyepiletar KOTA
o Meydn kepapookenn (1):
Aokoi 3" otdbunc : 38,57%.
Aokoi 2" otdbunc : 61,43%.
o Mwpn kepapooken (2):
Aokoi 3" 61dbung : 36,99%.
Aokoi 2" otdbung : 63,01%.
Me T1g 1d1e¢ avorloyieg va 1oY0OVVY Kot Yo TO Kvntd GopTio :
o Meydn kepapookenn (1):
L(l) = 7,50m
p(l) =Pk g L(l) = 2,OOkN/m2 - 7,50m b p(l) :15,00kN/m
Kwntd eoptio kepapookenfic nopoiapfavopevo omod tig dokove g 3™ otdoung :
py) =38,57%  p(, =0,3857 " 15,00kN/m > p = 5,79kN/m
Kwnto goptio kepapookenig maporapfavopevo omd tig dokovg g 2™ otdbung :
Py =61,43% " py, = 0,6143" 15,00kN/m > p) = 9,21kN/m
o Mwpn kepapooken (2):
L(Z) =510m
p(Z) = Pk - L(Z) = 2,00kN/m2 - 510m b p(2) = 10,20kN/m
Kwntd eoptio kepapookenfic nopoiapfavopevo omod tig dokove g 3™ otdoung :
P =36,99% " p, =0,3699 " 10,20kN/m b p{?) = 3,77kN/m
Kwntd goptio kepapookeniic nopoiapfavopsvo omd tig dokove g 2™ otdoung :
p?) =63,01% p, =0,6301"10,20kN/m > p?) = 6,43kN/m
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[1.4.2. 3" Zt40un : MAdxo Opoonc B” Opdpov
Kwnté eoptio doxdv = P, =y, ~ (pA + pK).

Ytov mivaka [l.421 xotaypdoovror o gufadd (A) TOV EMPAVEIOV TOV TAUK®OV TOV
empoptilovv T1g dokoVg, OTMG aVTA empueTpROnKay pe to Tpodypappo Autocad.

M421
Eppadov
Emo@avewa A

(m?)
A3z11 16,87
A312 8,51
A313 8,51
A314 16,87

Ovopooio Emeaveidv Miaxdv : Ztéabun - [TAdka - Emedveio
Ovopocio Aok®dv : Zta0un - Aokdg

Kwn16 eoptio dokdv As1, Az2:
Aopa :
) _ Ay, 7 p. _16,87m*” 2,00kN/m?
MLARA L Ly, (3,53+5,17)m

] Oastaza = 3,88kN/m

Kepapookenn :
Pasiank = p&) P Ptk = 5,79kN/m
Kuwntd goptio doxdv Ass, Azs :
Aopa :
_ Ay, p, _16,87m*” 2,00kN/m?
pA33,A34,A - LA33 + LA34 - (3’33_{_ 5’37)m

P Passpsan = 3,88kN/m

Kepopookenn :
Pazax = p(KZ) P Pk =3,77KN/m
Kwn16 eoptio dokdv Ass, Ass:
Aopa :
_ Ag, p, _851m? 7 2,00kN/m?
Passazen = L s + Lo - (3,32 + 2’51)m

Kwn16 eoptio dokov Asz7 :
Aopa :

Passazea = 2,92KN/m

_ A, p, _851m*” 2,00kN/m?
pA37,A - -
L, 5,83m

P pra = 2,92kN/m
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Ytov mivoka [1.422 kotoypdeovial To Kivntd @optio. TV S0KOV OTMG VTOAOYIGTNKAY
TOPOUTAV® :

I1.4.2.2 / Kwnta ®oprio 3" Xta0ung
®Doprio Doprio Kwnto
Aok Aoporog | Kepopoo. ®Doprio
0KO
S N Py L) P,
(KN/m) | (KN/m) (KN/m)
A31 3,88 5,79 2,90
A32 3,88 5,79 2,90
A33 3,88 - 1,16
A34 3,88 3,77 0,30 | 2,30
A35 2,92 - 0,88
A36 2,92 - 0,88
A37 2,92 - 0,88

- 133 -



[1.4.3. 2" ¥té40un : ITAdko Opoonc A" Opdpov

Kwnté eoptio doxdv = P, =y, ~ (pEz +Ppz FPys t pK).

Ytov mivoka I1.43.1 xatoypdeovtor ta epfodd (A) TV ETUPOVEIDV TOV TAOK®OV TOV

empoptilovv T1g dokoVg, OTMG aVTA empueTpROnKay pe to Tpoypappo Autocad.

M431
Eppadov
Eme@avewa A

(m?)
A211 3,95
A212 1,54
A213 2,67
A214 3,95
A221 7,76
A222 8,70
A223 5,02
A224 7,76
A231 5,15
A232 5,15
A241 6,17
A242 8,88
A251 10,97

Ovopooio Emeaveidv Miaxkdv : Zrabun - [TAdka - Emedveo

Ovopocio Aok®dv : Zta0un - Aokdg

Kwnt6 eoptio dokov A2t :
Ecwtepikd daneda :

A, P 3,95m° 7 2,00kN/m’

pAZl,EZ - LMI 3,71m
E&dboreg :
_ Ay P _ 6,17m? ~ 5,00kN/m’
pAZl,EE - LAZI - 3’71m
Kepopookenn :

Pk =PY B pauik =9,21kN/m

Kwnt6 eoptio dokov A2z :
Ecwtepikd daneda :

_ Ay P _ 7,76m* 7 2,00kN/m?

pAZZ,EZ - LAZZ 4,96m
E&dboreg :
_ Ay, Pz _ 888m’ ~500kN/m?
pAZZ,EE - LA22 - 4196m
Kepopookenn :

Pank =PY P P,y =9,21kN/m

Kwn16 @optio dokov A23 :
Ecwtepikd daneda :

A, Pes _ 3,95m2 7 2,00kN/m?

pAZS,EZ - -

L., 3,71m

P pAZl,EZ

P pAZl,EE

P pAZZ,EZ

P p A22,EZ

P pAZS,EZ

=2,13kN/m

=8,32kN/m

=3,13kN/m

=8,95kN/m

=2,13kN/m
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Kwn16 @optio dokov A2s :
Ecwtepikd daneda :

— A224 pEE —

pAZS,EZ -

Eéboteg :

pAZS,EE -

Kepapookenn

Parssk = p(KZ) P pask = 6,43kN/m

7,76m? ~ 2,00kN/m?

L A25

4,.96m

_Ag P _ 10,97m? ~ 5,00kN/m?

LA25

Kwnt6 eoptio dokov Az :
Ecwtepikd daneda :

p A26,EX ~

4,96m

Ay, P 154m? 7 2,00kN/m?

Kwn16 eoptio dokov A27 :

KMpoxkeg :

p A27,KA —

Kwn16 eoptio dokov Az :
Ecwtepikd daneda :

p A28 EX ~

P pses = 3.13KN/m

P p ez =11L06kN/m

b = 2,13kN/m
L 3.27m P azex
. 2 - 2
= A231 Pxa = 515m 3’50kN/m (= Parzka = 6,48kN/m
L 2,78m ’
2 0 0
_ §A213 + A T Pes P Pages = E£+ﬂ9m’ 2,00kN/m? b
Lue L ’ 63,27 590¢g

P P = 4,58KN/m

KMpoxkeg :

p A28 KA —

_ Ay Pra _ 5,15m? ~ 3,50kN/m?

Kwnt6 @optio dokov A29 :
Ecwtepikd daneda :

p A29.Ex T

L s = Laoe (5,90-3,27)m
_ A, P _ 5,02m? 7 2,00kN/m?
L0 5,90m

P Passka = 6,85kN/m

bp AT = 1,70kN/m

Ytov mivaka [1.432 kotoypdeovial To Kivntd @optio. TV S0KOV OTMG VIOAOYIGTNKAY

TOPOUTAV® :
I1.4.3.2 / Kwnta @oprio 2™ Xta0ung
Doprio Doprio Doprio Doprio Kwnté
Eo. Aan. | E€wotov | Khpdxov | Kepapoo. Doprio
Aokog L\ &
p EX p E= p KA p K PA

(KN/m) (KN/m) (KN/m) (KN/m) (KN/m)
A21 2,13 8,32 - 9,21 5,90
A22 3,13 8,95 9,21 6,39
A23 2,13 - - 0,64
A24 - - - 0,00
A25 3,13 11,06 6,43 0,30 6,19
A26 0,94 - - - 0,28
A27 - 6,48 1,94
A28 4,58 6,85 3,43
A29 1,70 - 0,51
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[1.4.4. 1" ¥140un : [MAdxa Opoopnc Pilotis

Kwnté poptio Soxdv 1 a&dvav evicyvpévov Lovav = P, =y, ~ (p es T Pez + Pxa )

Ytov mivoka IT.44.1 xatoypdeovtor ta epfodd (A) TV ETUPOVEIDV TOV TAOK®DOV TOV

empoptilovv T1g dokoVg, OTMG aVTA empueTpROnKay pe to Tpodypappo Autocad.

M441
Eppadov
Emoavewa A

(m?)
A1l 3,51
A112 1,56
A113 2,70
A114 3,51
A121 8,67
A122 8,70
A123 5,02
A124 8,67
A131 4,74
A132 4,74
A141 5,59
A142 9,46
A151 10,97

Ovopooio Emeaveidv Miaxkdv : Ztdbun - [TAdka - Emedveo
Ovopocio Aokmdv kot Evieyvpévov Zovav : Ztabun — Aokdg

Mo Tov VTOAOYIGUS TNG KATOVOUNG TOL POPTIOL TV TAUKADV LLE VEVPMDGELS, YOPAGTO-

VIO 01 AEOVES TV EVIGYVUEVOV (OVAV.

Kwn16 eoprtio aéova evioyvpuévng Lovng EZ11 :
Ecwtepikd daneda :

_ AT Pes _ 351m? 7 2,00kN/m?

Pezires = P peyy ey = 2,05kN/m
EZ11ES Lo 3.43m EZ11ES
E&dhoreg :
Ay " Pe= _ 5,59m? 7 5,00kN/m?
Pezigpe = — = = Pezirp= = 8,15KN/m

Lezi 3,43m

Kwnto goptio d&ova evioyvpéving (dvng EZ12 :
Ecwtepikd daneda :

_ A Pes _ 8,67m? 7 2,00kN/m?

Pezizes = P perrs = 3,29KN/m
EZ12,Fx L 5.27m EZ12,Fx
E&dboreg :
A, " Pee _ 9,46m* 7 5,00kN/m?
Pezizgs = — Pz - P peypp= = 8,98kN/m

Lesos 5,27Tm

Kwn16 eoptio dokov A1z :
Ecwtepikd daneda :
5 _ AL, P _ 351m® 7 2,00kN/m?
AR Lais 3,43m
Kuwntd goptio dEova evioyvpévng {ovng EZ1s :
Ecwtepikd daneda :
0 _ AL, P _ 8,67m® 7 2,00kN/m?
EZ15EX LE215 5,27m

P pses = 2,05kN/m

P Peyises = 3,29kN/m
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E&dboreg :
D _ Ay, " Pe= _10,97m? 7 5,00kN/m?
EZ15E= Lo, 5.27m

P peyisp= =10,41kN/m

Kwnt6 eoptio dokov Az :
Ecwtepikd daneda :

ALTp 1,56m? ~ 2,00kN/m?®
Patses = nliAm == 3.28m P pees = 0,95kN/m
Kwn16 eoptio dokov A17 :
K\ipoxeg :
A p 4,74m* ~ 3,50kN/m?
Parrxa = 13|1_A17 _— 2.77m B Parrka = 5,99kN/m

Kwn16 eoprtio aéova evioyvpuévng Lovng EZ1s :
Ecwtepikd daneda :
BAL  AL,L0. 2270 8700
=g t—C s 0ot~
§ Lesis Lo p 63,28 5,904
P p.,; = 4,60kN/m
Kwn16 eoprtio aEova evioyvpévng Lovng EZ19 :
Ecwtepikd daneda :

m~ 2,00kN/m? b

Pezis

AL, T p 8,70m? ~ 2,00kN/m?
Peziors = 12L2A110 == 5 90m P pPeyors = 2,95kN/m
K\ipoxeg :
AL p 4,74m* ~ 3,50kN/m?
Pezioxa = 1755219 A= 2 77m P Przioxa = 599KN/m
Kwn16 eoptio dokov Ao :
Ecwtepikd daneda :
_ AL Pe _ 5,02m? 7 2,00kN/m?®

) = = 1,70kN/m
L aino 5,90m Patioes

pAIlO,EZ -

Ytov mivoka [1.4.4.2 kotoypdeovial To Kivntd @optio. TV S0KOV OTMG VTOAOYIGTNKAY
TOPOUTAV® :

I1.4.4.2 / Kwnta ®oprio 1" Xta0ung
Am,«’)c; Doprio <I)0p'ri9 ®oprio Kwnté
Aén Eo. Aom. | EE06TOV | Kjpgrev ®oprio
ovaQL
EVWX-Q Pes Pe= Pxa V2 Py

Z(i)VT]Q (kN/ m) (kN/ m) (kN /m) (kN /m)
EZ11 2,05 8,15 - 3,06
EZ12 3,29 8,98 3,68
A13 2,05 - 0,62
A14 - - 0,00
EZ15 3,29 10,41 4,11
A16 0,95 - - 0,30 0,29
A17 - 5,99 1,80
EZ18 4,60 - 1,38
EZ19 2,95 5,99 2,68
A110 1,70 - 0,51
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IL5. Yvvolkd Katakdpvea Poptio Aokdv

210 6 HVOLO T®V KATOKOPLO®V POPTI®V TNG KATAGKELNG, TOL TapoAappdvovtal
amd TG d0KOVG, mepAapPavovTol To puovita, to tpodcheta povipa kKot to 30% tov
Kvntov  @optiov. ATO  TOVG  TPONYOVHEVOLS VLTOAOYIGHOVG TPOKVTTOLV  TO.
ATOTEAEGLOTO TOV 0KOAOVOOV cLYKEVTPOTIKOD Ttivoka [1.5.1 :

I1.5.1 / Kataxopveo @optia Aok@v
Aokog 1 .
g | Afovog | Moévipo Hl\;/)[%i?szo Kwnto YUVOAKO
E | Ewvioy. ®oprio Do 'rlilo ®optio ®optio
S| Zowmg | (KN/m) (kl\ll)/m) (kN/m) (kN/m)
(kN/m)
A31 11,29 11,00 2,90 25,19
A32 11,29 11,00 2,90 25,19
A33 10,54 5,05 1,16 16,75
3n A34 11,29 9,40 2,30 22,99
A35 8,86 5,05 0,88 14,79
A36 8,86 5,05 0,88 14,79
A37 8,11 5,05 0,88 14,04
A21 16,77 23,75 5,90 46,42
A22 19,60 26,77 6,39 52,76
A23 7,79 8,74 0,64 17,17
A24 3,75 8,10 0,00 11,85
21 A25 21,49 26,24 6,19 53,92
A26 5,87 9,36 0,28 15,51
A27 10,23 10,14 1,94 22,31
A28 20,91 9,94 3,43 34,28
A29 8,21 11,22 0,51 19,94
EZ11 13,07 14,71 3,06 30,84
EZ12 17,06 15,72 3,68 36,46
A13 8,38 6,99 0,62 15,99
Al14 3,44 8,10 0,00 11,54
1 EZ15 17,70 16,96 4,11 38,77
N A16 5,88 9,15 0,29 15,32
A17 9,43 9,98 1,80 21,21
EZ18 11,79 10,86 1,38 24,03
EZ19 13,55 4,35 2,68 20,58
A110 7,11 9,56 0,51 17,18
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[1.6. Yvvolxkd Katakdpvea Poptio YToGTUAOUATOV

To ocvvolikd katakdpLvPo Eoptio Tov ToapaAapuPdvel 1 KaOe dokoOG petafiPd-
Cetan otic omnpigelg g, OT®G Paivetal 6to akOAOVO GTOTIKE LOVTELD, TOV OTOI®V 1
emilvon mpaypatoromdnke pécm tov mpoypappatoc Engilab Beam.2D.

To cuvolkd KaTaKOPLPO POPTIO TOV KABE GTOHAOL gival iGo e TO AOPOIGHA TOV
1010V PApovg ToL Kol TOV AVTOPACEDY TOV oTNPIEE®V TOV dPoVV 68 AVTO OC AEOVIKES
duvdperc.

_ 2BS

I1.6.1. 3" Xt60un : ITAdka Opogng B” Opdoov
o "Yymn vmostolopdtov
Miktd dyoc B> opdgov : H® = 2,85m .

Eviaio Oyog 60kdV : h(f) =0,60m.
) :
"Yyoc otodov: h) = HT ~h® = %2785 -0,602m B h®® =0,83m.
€ /]
o 1610 Bapog vrosTLAOUATOV :
1By = (an ] hYl'l)' h(st) Ty

I1.6.1.1 / T6w0 Bapog Yrnootvlmpdrav 3™ X1a0ung
Awrrop] XtHrov “Yyog
] X10Aov Y IByy
Xrohog | byp hyn My KN/ | (k)
m | m |

K31 0,25 1,00 5,19
K32 0,60 0,30 3,74
K33 1,00 0,30 6,23
K34 0,35 0,35 0,83 25,00 2,54
K36 0,35 0,35 2,54
K37 1,00 0,30 6,23
K3s 0,25 1,00 5,19
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o Emilvon otatikdv povtédwv :

_'.!'I'iIQi'E§|IiI'I'I'Iiilfl||IﬁI'IZIélﬁ|ii'lIE_EI_'I|§|_'i_!f"il"_TTE'I'i:_iP_'HffEM:H il

A3t (pomso) Kas

T
|
L

As2 (30080)

I".I'!z=1-11.01kN

L aag=5 17m Lasi=3.53m

- - -

&,70m

- S0=16.75kN/m o SU=22 SRkNIm

O e o o T fi'i'l'l|.'|'l!i":;'lé'l'l!*iTE!'I'I‘sI?IL

"Kas  Kaoe A33 (25/60) . A4 (30/60)
TU!E”'ID'EE!RN I

Wa7=117 54kN V=51 .mm]‘
u3, | f24=5 37m

B.TOm

- Sd=14, TORMIM

3 (2560) e m;‘?—“ 35 (2560) KalP A

Va1=19.55kM | Vaa=54 T4kN
_ Lassezzom L.

583m

WVas=11.84kM
Yae=2 51m

- — - —

- -

o Ta amotedéopata TOV TOPATAVEO VLTOAOYIGU®OV KATAYPAPOVIOL GTOV 0KOAOLBO
oLYKeEVTPOTIKO Tivaxa [1.6.1.2 :

IL6.1.2 / ®optio. Yrostolopdrov 3™ Lta0ung
. | Zovolko
Boori i Evvohrko Doprio
0pTio 7o IB Doptio .
TtHhrog Aokobg YII Lta0png
(kN) (kN) N; N,
(kN) (N)
K31 25,78 19,55 5,19 50,52
K32 141,01 - 3,74 144,75
K33 52,36 40,93 6,23 99,52
K34 54,74 - 2,54 57,28 598,11
K36 10,65 11,94 2,54 25,13
K37 117,54 - 6,23 123,77
K38 51,04 40,93 5,19 97,16
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[1.6.2. 2" ¥t40un : [T dxa Opoehc A Opdeov
o "Yymn vmostolopdtov
Mixté Hyog B opogov : H®) = 2,85m .
(3)
"Yyocg otorhov and B” 6poeo : hg’T) = H2 = %m (=] thT) =1,43m.
Mikté Dyog A’ opdepov : H? = 2,85m.

To Yyog twv dokmV (h (Azl)) dev gtvar Koo yuo OAeG TIC SOKOVG.

(2)
Yyog otohev amd A’ 6pogo : h¥) = HT -h®
I1.6.2.1 / 'Yyoc Yrostohopdtov 2" Xta0ung
1’\/[u<1:(; Yo "Yyoc Yyog E})voku«’)

Y,"’OQ Aokov | XtOlov | Xtvlov YEVOQ

Trorog | AOp. | ) h) h) Zrohov
H® Ai T T hyy
(m) (m) (m) (m) (m)
K21 0,60 0,83 2,26
K22 0,60 0,83 2,26
K23 0,70 0,73 2,16
K25 2,85 0,60 0,83 1,43 2,26
K26 0,60 0,83 2,26
Ko7 0,60 0,83 2,26
K28 0,70 0,73 2,16

o 1610 Bapog vrosTLAOUATOV :
1By = (bYH . hYH)’ her 7

I1.6.2.2 / T80 Bapog Yrootvlmpdrav 2™ X1a0ung
Awropi] Ztodov | Tovoliko
Yo IB
. 5 v

Xtorog | byg Ny E‘:ﬂ»ov (KNI (k[‘\(jl;

(m) (m) =T

(m)
K21 0,25 1,00 2,26 14,09
K22 0,60 0,30 2,26 10,15
K23 1,00 0,30 2,16 16,16
K25 0,35 0,35 2,26 25,00 6,91
K26 0,35 0,35 2,26 6,91
Ko7 1,00 0,30 2,26 16,91
Ko2s 0,25 1,00 2,16 13,47
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o Emilvon otatikdv povtédwv :

/ Sd=45 42kN/m Sd=052.T6kNmM

EEEEEEEEEEEEREEEEEEEEEE TTTTTT |'i-II!|I ¥ T |!| T ! —T—T |i . : T |

IANEERENEREN NENERRN LILLLIA L L L ]
A22 (30e0) - on Kol A21 (30060) Koo

Vza=105 74kN1 I‘u‘zn:ﬁ BBkN Vrr=2TB.T9kN
fze=4 96m . Laz1=3.71m

8.67m

- Sa=1T.1TkNm
(O T T A T
A23 (zos0) Tﬂzﬁ

£
K24
TV&*=31 B5kN Viaza=31.85kN

Azi=3 T1m

- 5d=53.92kN/m
T TTTTTTTTTTTTTT T
| | || 111 | |I ] |

1
A= 11, 85Km | | [ 11

RN
T’ Kea I*<2r:">'l:h

Ao (25060 K?;ﬂ' Do
Waa=114, 16kN T

V=4, 1TEN

=49%m L leweatim ) Laze
B.ETm

- Ba=22 31 kNim
-

I

- Sd=15.51kNIm
o LT
Kzf" Azy (25050) 'T*Kﬂ

V=18 90kN VauamTO42kN Vasm23 42kN
L As7=2 78m

5.05m
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o Ta amotedéopata TOV TOPATAVE® VLTOAOYIGU®OV KATAYPAPOVIOL GTOV 0KOAOLOO
oLYKeVTPOTIKO Tivaxa [1.6.2.3 :

I1.6.2.3 / ®opria Yrostvolopdrov 2™ Xta0unc

, | Xovolkoé

2UVOMKO ,

®oprio and B ®optio Poprio

Trihog A0K0Ug YII L1a0png

(kN) (kN) N; IN,

(kN) )
K21 51,88 18,90 14,09 84,87
K22 276,79 | 115,32 10,15 393,26
K23 105,24 | 58,83 16,16 180,23

K24 31,85 70,42 6,91 109,18 1317,27
K26 -4,17 23,42 6,91 26,16
K27 201,42 | 118,78 16,91 337,11
K28 114,16 | 58,83 13,47 186,46

[1.6.3. 1" ¥t40un : MAdko Opoeng Pilotis
o "Yymn vmostolopdtov

Mikté Dyog A’ opdepov : H? = 2,85m.

(2)
Yyog otohev amd A’ bpogo : h¥) = H2 = %m P h® =143m.

Mixté vyog Pilotis : H®) = 2,70m .

To Yyog tv dokmv (h (AF:)) dev gtvar Koo yuo OAeG TI SOKOVG.

o H(P)
"Yyog stodmv ané Pilotis : h) = T h®),
I1.6.3.1 / "'Yyoc Yrostohopdrov 1" Xta0ung
Mtkré "Yyog Yyoc Yyoc E})voku«’)

Y"’O_Q Aokov | Xtvhov | Xt0lov YE"OQ

Trorog | Pilotis h(P) h(p) h(z) X10Aov
H(P) Ai T T Ny
(m) (m) (m) (m) (m)
K11 0,55 0,80 2,23
K12 0,25 1,10 143 2,53
K13 0,55 0,80 ' 2,23
K14 270 0,55 0,80 2,23
K15 ' 0,50 0,85 0,00 0,85
K16 0,55 0,80 2,23
K17 0,55 0,80 1,43 2,23
K18 0,55 0,80 2,23
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o 1610 Bapog vrosTLABUATOV :
1By = (an . hyn)’ her 7

I1.6.3.2 / T80 Bapog Yrootvlmpdrav 1™ X1a0ung
Awropi] Ztodov | Tvvoliko
Yo IB
: X1dlov ¥ yi
Xrohog | by Ny KN/ | (k)
(m) | (m) N
(m)
K11 0,25 1,00 2,26 13,94
K12 0,60 0,30 2,26 11,39
K13 1,00 0,30 2,16 16,73
K14 0,35 0,35 2,26 25,00 6,83
K15 1,00 0,25 0,85 5,31
Ki6 0,35 0,35 2,26 6,83
K17 1,00 0,30 2,26 16,73
Kis 0,25 1,00 2,16 13,94
o Emilvon otatikdv povtédwv :
Sdd=46.42kN/m N
NEEENENERARNEN) '|'='-=‘:f/'|' o LT T T T T T T T T T T A T T T T T T
L I
Azz (3ve0) AK'IS KT:“' Az (30m0) K?Eﬁ' i
V3= 106 24m1 Tu:.& BEKN Vzz=276.79kN
_fAza=4 96m . . Lazi=3 7im . |

8.6Tm

- SA=17.17kNim
T TR TT T TT T

sz Az3 (2000 ‘Tﬂzﬁ

V24=31.85kN Vaza=31.85kN

AENERNNE ] AN RERanERCannnEnEsnnnnnnnn RERRERERNRNRNERENRERED
(30/60) e on Kol Az4 (25/50) KT Azs
Woa=114, 16kN l'y"?ﬁ.:d- 17EMN Tv:-?-zm.d.zm
=4%m - Liaze=3.71m . R Lazs
- - - B.ETm
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T ||!ii“5 HTHITTHHT
O LR
Kﬂ& A2g (25060 (423) AK.??
[\"22=115.32kN Vir=1 13.?5”41
3.27m __283m
. Lazgss 80m
- 5d=19.54kNim
T O T LT A T OO [T
Aoa s ‘ﬂ* s .-

o Ta amotedéopata TOV TOPATAVE® VLTOAOYIGU®OV KATAYPAPOVIOL GTOV 0KOAOLOO
oLYKeVTPOTIKO Tivaxa [1.6.3.3 :

I1.6.3.3 / ®opria Yrostvlopdrov 1" Xta0unc
, | ovolko
2UVOMKO ,
®optio omd B ®oprio Dopio
Z1ohog Aokotg YII Ltabpng
(kN) (kN) N; TN,
(kN) N)
K11 25,32 18,88 13,94 58,14
K12 194,48 | 31,31 11,39 237,18
K13 78,13 50,68 16,73 145,54
K14 27,43 68,14 6,83 102,40
K15 27,43 85,60 5,31 118,34 1034,57
K16 -9,26 21,98 6,83 19,55
K17 169,92 | 18,92 16,73 205,57
Kis 83,25 50,68 13,94 147,87
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IL.7. MéCa Ktipiov

YnoAoyiletor n pala kdBe o1aOUNGg amd T0 GVLVOMKO KOTOKOPVPO POPTIO TOV
TOPOAGUBAVOVY TO VTOGTUAMUATE TNG KOl 0O TO POPTIO TV TOYYOTOUMY TOV OVTL-
ototyovv g avtv. To eoptio TV Toyomoudv empepiletor otV kdbe oTAOUN OTTOC
Kot o 1010 BApog TV GTOHAWV.

H ocvvoAium pélo tov ktipiov givor ion pe 1o dBpoopa tov empuépouvs pnalov
Kda0e otdOung.

__ 2h8

I1.7.1. 3" Xt60un : ITAdka Opogne B” Opdoov
o E&mtepkn| toyyomotia :
1810 Bépog pmaticng toryomotiag : 1By, = 3,60kN/m?.

Miktd dyoc B> opdgov : H® = 2,85m .
Eviaio Oyog 60kdV : h(f) =0,60m.

(¥ 5
"Yyoc eEmtepikav totymv : h(ﬂga = HT - h(f) = %2'785 - 0,609m P h(T3,)E5 =0,83m.
€ [/}
doprio :
Ny = 1By, ~ L. ~h. =3,60kN/m?~ 23,95m~ 0,83m b N, . = 71,56kN

o Ecwtepkn toryomoua :
1810 Bépog Spopuktig Totyomotiag : 1B,, = 2,10KN/m?.
To Yyog TV ecOTEPIKOV Toly®V dev eivar eviaio.

"Yyog ecwtepikdv toiymv : h S’% = — - h(ﬁ), Omov :

h (3), 70 VYOG TNG LVIEPKEILEVNG TNG TOYOTO0G TAGKAG 1) 00KOD.

Ti

o ;
heo  ZHY e 6_2'55 . O,60§m b hi,  =083m

TEL1 2 T1 T
(3) 0
ks =15} =757 -018%m B . =125m
2 e 2 o
doprio :

NT,EZ = IBAP - (L(%)Ez,l - h'(ls)EZ,l + L(%)Ez,z . h(T?j)Ez,z) P
P 2,10kN/m?~ (2,957 0,83+17,00"1,25)m* > N, =49,77kN
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o MdCa 3™ otdbung :
B, EIN;+ Ny +Npp  (598,11+ 71,56 +49,77)kN

m, = P m, =71,94Mgr

Bs =
g 10m/sec? 10m/sec?

- 149 -



[1.7.2. 2" ¥t60un : ITAdxa Opoehc A Opdeov
o E&mtepkn| toyyomotia :
1810 Bépog pmaticng toryomotiag : 1B, = 3,60kN/m?.
"Yyoc eEntepikmv toiymv and B 6pogo :
Mixté Hyoc B opdgov : H®) = 2,85m .
ng = 17288
o 2 2
®optio and B” 6pogo :
N, = IB,,, ~ LY. ~h®,. =3,60kN/m? ~ 23,95m~ 143m b N
"Yyog eEntepikdv toiymv and A" dpo@o :
Mikté Oyog A’ opdpov : H? = 2,85m.

To Yyog tov eEmtepikdv Toiywv dev glvar eviaio.
H(Z)
"Yyog eEotepikdv toiymv : h 552:) = — - h(Tzi) , OOV :

h(TZi), TO VYOG TNG VILEPKEIEVNG TNG tmxonmi(xg d0KOV.

m b h¥), =1,43m

()

ht)., =H7—h(ﬁi :§2'285 0,602 m b h?., =083m
(2)

e, =~ -l =§%_omgm b he., =073m

®oprio and A" 6poo:
NG = 1By (L, “hE, + L0, 700k, ) P
> 3,60kN/m? ~ (19,05 0,83+ 4,90 0 73)m P N2 =69,80kN
o Ecwtepkn toryomoua :
1810 Bépog Spopuktig Totyomotiag : 1B,, = 2,10KN/m?.
"Yyog ecoteptkav toiymv ard B 6poeo :
Miktd dyoc B> opdgov : H® = 2,85m .
H® 285
5=
doprio and B” 6pogo :

hEh =

m b h®, =143m

=123,29kN

NE., =1B,, "L, “hB) =210kN/m? ~19,95m~ 1,43m b N =59,91kN

Yyog ecoteptkav toiymv amd A" 6poo :
Mikté Dyog A’ opdpov : H? = 2,85m.
To Yyog TV ecOTEPIKOV Toly®V dev eivar eviaio.

: o o @ -HY L0,
Yvyog ecotepikdv toiyov : hil = — - h:Y, 6mov :
h(TZi), 70 VYOG TNG VIEPKEILEVNG TNG TOYOTOlOG TAGKAG 1) 00KOD.
(2)
he) =7 ) =828 g 600m b1, =0,83m
o 2 g 2 g
(2)
he) =H7_h<s :362’—55-0 18%m b e, =125m
€ [’}

®optio and A’ 6popo :
N(Tz,zaz = IBAP - (L('?,)EZ,I . h'(l'z,ziZ,l + L('I%,)EZJ . h'(l'z,ziZ,Z) p
P 2,10kN/m? (3,057 0,83+5,40 7 1,25)m? > N?) =19,49kN

- 150 -



o MdCa 2™ otabung :
EN, + Ny + N [1317,27 + (123,39 + 69,80) + (59,91 +19,49) kN o
10m/sec? 10m/sec?

2

_B.
g

2

P m, =158,99Mgr
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I1.7.3. 1" ¥t40un : ITAdxo Opoorc Pilotis
o E&mtepkn| toyyomotia :
1810 Bépog pmaticng toryomotiag : 1B, = 3,60kN/m?.
"Yyoc eEntepikdv toiymv and A" dpo@o :
Mikté Dyog A’ opdpov : H? = 2,85m.

H® 285
2 2
®optio and B” 6pogo :

N, =1B,, ~L?. "h®, =360kN/m?~ 2395m~ 143m b N¥., =123,29kN
Yyog eotepikdv toiymv and Pilotis :
Mixté vyog Pilotis : H®) = 2,70m .

To Yyog tov eEmtepikdv Toiywv dev glvan eviaio.

h@, = m b h® =143m

, e _HY NG RPN
Yvyog e€otepikdv toiyov : hiz = 5 hy’, 6mov :
h(TPi), 70 VYOG TNG VIEPKEILEVNG TNG TOLYOTOUOG d0KOV 1) EVIGYVUEVNS
C(bvng(.)
P "
he) = _he) =270 0 550%m b n), = 0,80m
- 2 e 2 g T
() ;
hel =B pe) 222706300 b hC),, =105m
T 2 e 2 g T
() ;
h)_ = H2 _ht) =§$_o,259m b hfl_ =1210m
e [’}

®optio ano Pilotis :

NCL = 1By, (ke “ 0L, + L0, T n0), + 10l )
P 3,60kN/m? ~ (12,05” 0,80 +1,65” 1,05 + 2,35 1,10)m* > N¥)_ =50,25kN

o Ecwtepkn toryomoua :
1810 Bépog pmatucng toryomotiag : 1B, = 3,60kN/m?.
Yyog ecoteptkav toiymv amd A" 6poo :
Mikté Dyog A’ opdpov : H? = 2,85m.
b - H® 285
T,EX 2 2
®oprio and A" 6poo :
N@. =1B,, " L&~ h) =210kN/m?~ 4,30m~ 143m b N, =12,91kN
"Yyog ecotepikdv toiymv and Pilotis :
Muktd yoc Pilotis : H®) = 2,70m .
To Yyog TV ecOTEPIKOV Toiy®V dev eivar eviaio.

(p)

H
"Yyog ecotepikdv toiyov : h g’:) = — h(Tpi), omov :

m b h), =143m

h(TFi’), TO VYOG TNG LEPKEIUEVNG TNG TOLXOTOUAG TAAKOS, SOKOV 1)

evioyopévng Lavng.
() )
hng?I)EZ,l = HT - h(TF,? = %2'—270 - 0,509m P h(TF,’l)szJ =0,85m
€ g
(2) )
he),, = HT ~hf) = i% - 0,25§m b h),, =110m
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®optio ano Pilotis :
N®L = 1By, (L, 0, + L8, 00, )P
P 3,60kN/m? ~ (2,657 0,85+3,05”1,10)m? b N, = 20,19kN

o MdCa 1™ otdbung :
B, _ EN, + Ny +Nppp  [1034,57 + (123,29 +50,25) + (12,91 + 20,19) kN o

By
g 10m/sec? 10m/sec?
P m, =12412Mgr

m, =

268 L . § -

AL N

L
|
|
|
k
:
|
|
|
|

ey 1 d
| ] 8 “@ ol E
Nl :l o ﬁ
| ) i
|| L
| I P
' : £13 2WE0 " |
| Tl |
g [
ot |
2 | f
a | | El ¥
! 7 5
|| 4
| i oms g
|
e e - B 1110035, ——m e e REAR fOEs

I1.7.4. >vvoin Méla
H ocvvolkn péla tov ktipiov givar ion pe o d0poicpua TV empuépouvg palov
TOV VOl CLYKEVTPOUEVEG TNV KAOE GTAOUN TOVL :
M=Em, =m, +m, +m, = (124,12 +158,99 + 71,94)Mgr > M = 355,05Mgr
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IHAPAPTHMA B

ANAAYTIKOI YHOAOT'TXMOI XYNAYAXMQN
XEIXMIKQN APAXEQN

210 TopApTHO TOPOVSIALOVTOL AVOALTIKG OAOL Ol amopai-
TNTOl VTOAOYICUOL TMV GEICUIKOV GLVOVACUADV Yol TOV
KaBOpPIoUd TNG CEICUKNG dVVAUNG OV OEYETOL 1| KEPOAN
KGOe VTOGTLVADNOTOC TNG KOTOOKELNG pe kdbe €vav omd
avtovc. To amoTEAEGUOTO TMV VITOAOYIGUAOV ELGAYOVTOL MG
dedopéva oto mpoypappo Sofistik y ) ototik) avdAivon
TOV OOUNHOTOC.



I1.8. Xeoukoi Yvvévacuoi

H eniAvon TV GEICUIKOV GUVOLOGUMV TPAYLATOTTOLEITOL EEXOPIOTAE Yo KAOE
otdfun (ocvykevipopévn pala). H cuvolkr oeiopikn dbvoun mov déxetor n nalo kéde
o1abung avd kopla devbuvon celopol empepileTal GTIC KOPLPES TOV KATAKOPLOMV
ototyeiov mov ™ otpilovv, avaroya LE TO KOTAKOPLPO POPTIo OV GEPEL KaBéva and
avtd. Ot eMPEPOVG AVTEG GEIGUIKES OVVALELG LETAPEPOVTAL GTO KEVTIPO PAPOVS TNG
avtiotoyng ovykevipouévng paloc. H pomn mov gppavifetoar Adym g HETOQOPAS
avTg avaivetat oe {eHyog duvapemv pe d1elBvVeT TapdAANAN TG GEIGUIKNG dVVAUNG
TOV TNV TPOKAAECE KO ONUEID EPAPLOYNG TIG KOPLPES TOV KATAKOPLO®Y GTOLYEI®MV
TOV AVTIGTOI-X®V TAELPOV TOV KTipiov (X.8.1) :

O emeptooOg TG GVVOMKNG GEIGUIKNG OVUVOUNG OTIS KOPVOES TV GTUA®V
TPOYUATOTTOIEITOL Yo TNV KABe otdOun otov avtictoyo mivaka. ['ivetor yprion tov
4 A N - r
nocooTiov cvvtedeot) : N, = —— 100, 6mov :
i
N;, 70 HéPOG TOV GLVOAMKOD KATAKOPVLPOV POPTIOV OV PEPEL 0 KéBe GTOHAOG.
2N, T0 GLVOAMKO KATAKOPLEO POPTIO TNG KAOE GTAOUNG.
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I1.8.1. 3" ¥tédOun : ITAdko Opoonc B” Opdpov

I1.8.1.1 / Empepionds Lewop. Adbvaung 3™ radung
SN, =598,11kN, |F;, | =134,26kN P 0,30[F; , | = 40,28kN
ETI'))\.OQ Ni ni ni FS.X, y ni 0'30 F3.x, y
(N (kN) (kN)
KsL | 5052 | 845 11,34 3,40
Ksz | 144,75 | 2420 32,49 9,75
Kss | 9952 | 16,64 22,34 6,70
K34 | 57,28 | 958 12,86 3,86
Kss | 2513 | 4,20 5,64 1,69
Ka7 | 123,77 | 20,69 27,78 8,33
Kss | 97,16 | 16,24 21,81 6,54
INA | 598,11 | 100,00 134,26 40,28

H xwdwconoinon mov axorovbeitan givar : Xtabun (3) - Enueio (1-4) - Zvvdvacudg (1-8).

o (311) / Zvvdvacuog : F =+F, +0,30F,.

Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
+F;, =134,26kN, e, =0,31m

M,,, =€, F,, =0,31m~134,26kN > M,,, = 41,62kNm
My, _ 41,62kNm

Ry = 3 5 20m b R, = 6,71kN
FM

Ks1, Kaz, Kas 1 Ff, = - 3:'31" =- 6’7§kN P F, = -2,24kN
FM

Kss, Ka7, Kss : Fj, =+ =+ 6,71kN P Ff, = +2,24kN

Kvpa d1e06vvon cetopod -):())- : ’
+0,30F;, =40,28kN, e, =0,45m
M,, =e, F, =0,45m~ 40,28kN P M,,, =1813kNm

M;,, _ 18,13kNm

L, 9,00m
_Fl __201kN
3 3

M
Kss, K3s : Ff, =+ F321x -1 2,0;kN

\Y/ —
I:3.lx -

b FM =201kN

K31, K34, K36 : Ff, = P H, =-0,67kN

P Ff, = +1,01kN

o (312) / Zvvdvacuog : F, =+F, - 0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ks1, Kaz, Kas : Ff, = -2,24kN , Kss, Ks7, Kss : Ff = +2,24kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =+0,67kN , Kss, Kss: F§, = -1,01kN
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o (313) / Zvvdvacpog : F; = +F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
+0,30F,, =40,28kN, e, =0,31m

M,,, =e, F, =0,31m" 40,28kN P M,, =12,49kNm

M,,, _12,49kNm

Fs'ﬁy = L 6.20m =) Fsh_qy =2,01kN
FM

Ka1, K32, K33 : Fgly =- 3:'31" =- Z’O;kN ] Fg_y =-0,67kN
FM

Kss, Ka7, Kas : Ff, =+ Y =+ 2,01kN P Ff, =+0,67kN

3
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
+F,, =134,26kN, e, =0,45m

M,,, =e, F, =0,45m~134,26kN P M;, =60,42kNm

M, _ 60,42kNm

R, = P R, =6,71kN
L, 9,00m
M
Ka1, Ka4, K36 : Ff, = - F331X =- 6’7;kN b Fj, =-2,24kN
M
Kss, K3s : Ff, =+ F?’élx =+ 6,71kN P F, =+3,36kN

o (314) / Zvvdvacpog : F, = +F, -0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :

Ks1, Kaz, Kas : Ff, =+0,67kN
Kvpa d1e00vvon cetopot -X- :

Ka1, K34, K36 : Ff, =-2,24kN

o (315) / Zvvdvaopog : Fy = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :

Ka1, K32, K33 : Fgly =42 24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :

Ka1, K34, K36 : F§, =+0,67kN

o (316) / Zvvdvacuog : F; = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :

Ka1, K32, K33 : Fgly =42 24kN ,
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :

Ka1, K34, K36 : F§, =-0,67kN ,

o (317) / Zvvdvaopog : F, = -F, -0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ks1, K32, K33 : Fg.y =+0,67kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 : F§, =+2,24kN

Kass, Ka7, Kss : Ff, =-0,67kN

Kass, Kss : Ff, = +3,36kN

Kass, Ka7, Kss : Ff, = -2,24kN

Kass, Kss : Ff, = -101kN

Kass, Ka7, Kss : Ff, = -2,24kN

Kass, Kss : Ff, = +1,01kN

Kass, Ka7, Kss : Ff, = -0,67kN

Kass, Kss : Ff, = -3,36kN



o (318) / Zvvdvacuog : K = -F +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ks1, K32, K33 : Fgly =-0,67TkN , Kass, K37, Kss: Fgly =+0,67kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 : Ff, =+2,24kN , Kss, Kss : F§, = -3,36kN

o (321) / Zvvdvacpog : F =+F, +0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ks1, Kaz, Kaz : Ff, =+2,24kN , Kss, Ks7, Kss 1 Ff = -2,24kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =-0,67kN , Kss, Kss: F}, =+1,01kN

o (322) / Zvvdvacpog : F, = +F, - 0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ks1, Kaz, Kaz : Ff, =+2,24kN , Kss, Ks7, Kss 1 Ff = -2,24kN

Kvpa d1e00vvon ceopod -X- :
Ka1, K34, K36 : Ff, =+0,67kN , Kss, Kss: F}, = -1,01kN

o (323) / Zvvdvaocpog : F, = +F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ks1, K32, K33 : Fgly =+0,67TkN , Kass, K37, Kss: Fgly =-0,67kN

Kvpa d1e00vvon cetopot -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =-2,24kN , Kss, Kss: F§, = +3,36kN

o (324) / Zvvdvaopog : F, = +F, -0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ks1, Kaz, Kaz : Ff, = -0,67kKN , Kss, Ks7, Kss : Ff = +0,67kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =-2,24kN , Kss, Kss: F§, = +3,36kN

o (325) / Zvvdvaocpog : Fy = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ks1, Kaz, Kaz : Ff = -2,24kN , Kss, Ks7, Kss : Ff = +2,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =+0,67kN , Kss, Kss: F}, = -1,01kN

o (326) / Zvvdvaocpog : F; = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ks1, Kaz, Kaz : Ff = -2,24kN , Kss, Ks7, Kss : Ff = +2,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =-0,67kN , Kss, Kss: F}, =+1,01kN
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o (327) / Zvvdvaopog : F, = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :

Ks1, K32, K33 : Fgly =-0,67kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :

Ka1, K34, K36 : F§, =+2,24kN

o (328) / Zvvdvacuog : F; = -F +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ks1, K32, K33 : Fg.y =+0,67kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 : F§, =+2,24kN

o (331) / Zvvdvacuog : F =+F, +0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ka1, K32, K33 : Fgly =-224kN ,

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 : F§, =+0,67kN

o (332) / Zvvdvacpog : F, =+F, - 0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ka1, K32, K33 : Fgly =-224kN ,

Kvpa d1e00vvon cetopot -X- :
Kai1, K34, K36 : Ff, =-0,67kN

o (333) / Zvvdvaopog : F, = +F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :

Ks1, Kaz, Kas : Ff, = -0,67kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :

Ka1, K34, K36 : F§, =+2,24kN

o (334) / Zvvdvacpog : F, =+F, -0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :

Ks1, K32, K33 : Fgly =+0,67kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :

Ka1, K34, K36 : F§, =+2,24kN

o (335) / Zvvdvacpog : Fy = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :

Ka1, K32, K33 : Fgly =42 24kN ,
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :

Ka1, K34, K36 : F§, =-0,67kN

Kass, Ka7, Kss : Ff, = +0,67kN

Kass, Kss : Ff, = -3,36kN

Kass, Ka7, Kss : Ff, =-0,67kN

Kass, Kss : Ff, = -3,36kN

Kass, Ka7, Kss : Ff, = +2,24kN

Kass, Kss : Ff, = -101kN

Kass, Ka7, Kss : Ff, = +2,24kN

Kass, Kss : Ff, = +1,01kN

Kass, Ka7, Kss : Ff, =+0,67kN

Kass, Kss : Ff, = -3,36kN

Kass, Ka7, Kss : Ff, = -0,67kN

Kss, Kss : Ff, = -3,36kN

Kass, Ka7, Kss : Ff, = -2,24kN

Kass, Kss : Ff, = +1,01kN
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o (336) / Zvvdvacpog : F; = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ks1, Kaz, Kas : Ff, =+2,24kN , Kss, Ks7, Kss 1 Ff = -2,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =+0,67kN , Kss, Kss: F§, = -1,01kN

o (337) / Zvvdvaopog : F, = -F, -0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ks1, K32, K33 : Fg.y =+0,67TkN , Kass, K37, Kss: Fg.y =-0,67kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =-2,24kN , Kss, Kss: F§, =+3,36kN

o (338) / Zvvdvaocpog : Fy = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ks1, K32, K33 : Fgly =-0,67TkN , Kass, K37, Kss: Fgly =+0,67kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =-2,24kN , Kss, Kss: F§, = +3,36kN

o (341) / Zvvdvacpog : F =+F, +0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ks1, Kaz, Kaz : Ff, =+2,24kN , Kss, Ks7, Kss : Ff = -2,24kN

Kvpa d1e00vvon cetopot -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =+0,67kN , Kss, Kss: F§, = -1,01kN

o (342) / Zvvdvacpog : F, = +F, - 0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ks1, Kaz, Kaz : Ff, =+2,24kN , Kss, Ks7, Kss 1 Ff = -2,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =-0,67kN , Kss, Kss: F§, =+1,01kN

o (343) / Zvvdvacpog : Fy = +F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ks1, K32, K33 : Fgly =+0,67TkN , Kass, K37, Kss: Fgly =-0,67kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 : Ff, =+2,24kN , Kss, Kss: F§, = -3,36kN

o (344) / Zvvdvacpog : F, = +F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ks1, K32, K33 : Fgly =-0,67TkN , Kass, K37, Kss: Fgly =+0,67kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 : Ff, =+2,24kN , Kss, Kss : F§, = -3,36kN
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o (345) / Zvvdvacpog : Fy = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ks1, Kaz, Kaz : Ff, = -2,24kN , Kss, Ks7, Kss : Ff = +2,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =-0,67kN , Kss, Kss: F§, =+1,01kN

o (346) / Zvvdvacpog : F; = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ks1, Kaz, Kaz : Ff, = -2,24kN , Kss, Ks7, Kss : Ff = +2,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =+0,67kN , Kss, Kss: F§, = -1,01kN

o (347) / Zvvdvaocpog : F, = -F, -0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ks1, K32, K33 : Fgly =-0,67TkN , Kass, K37, Kss: Fgly =+0,67kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =-2,24kN , Kss, Kss: F§, = +3,36kN

o (348) / Zvvdvaocpog : Fy = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ks1, K32, K33 : Fgly =+0,67TkN , Kass, K37, Kss: Fgly =-0,67kN
Kvpa d1e00vvon cetopot -X- :
Ka1, K34, K36 1 Ff, =-2,24kN , Kss, Kss: F§, = +3,36kN

[1.8.2. 2" ¥tédOun : ITAdko Opoonc A" Opdpov

I1.8.2.1 / Empepionds Lewop. Advaung 2™ Xradung
5N, =1317,27kN,, [F,, | =196,02kN B 030F,, | = 58,81kN
ETI'))\.OQ Ni ni ni F2.x, y ni 0’30 F2.x, y
() (kN) (kN)
Kzi | 8487 | 644 12,63 3,79
Kzz | 393,26 | 29,85 58,52 17,56
Kzs | 180,23 | 13,68 26,82 8,05
Kz4 | 109,18 | 8,29 16,25 4,87
Kzs | 26,16 | 1,99 3,89 1,17
K27 | 337,11 | 2559 50,16 15,05
Kzs | 186,46 | 14,16 21,75 8,32
INA | 1317,27 | 100,00 196,02 58,81

H xwdwconoinon mov axorovbeitan givor : Xtabun (2) - Enueio (1-4) - Zvvdvacudg (1-8).

o (211) / Zvvdvacpog : F =+F, +0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K21, K22, Ko3 1 F, = -327kN , K6, K27, Kos : Ff = +3,27kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =-0,98kN , Kos, Kos: Fj, = +1,47kN
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o (212) / Zvvdvacpog : F, = +F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K21, K22, Ko : F, = -327kN , K6, K27, Kos : Ff = +3,27kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Kosa, K26 : F§, =+0,98kN , Ko, Kos: Fj, = -147kN

o (213) / Zvvdvaopog : F, = +F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Ko : F, = -0,98kKN , Kos, K27, Kos : Ff = +0,98kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 1 F§, =-3,27kN , Kos, K2s: F}, = +4,90kN

o (214) / Zvvdvacpog : F, = +F, -0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Koa : F, = +0,98kKN , Kos, K27, Kos : Ff = -0,98kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ko1, K24, K26 : Fj, =-3,27kN , Ko3, K2s: Ff, =+4,90kN

o (215) / Zvvdvaopog : Fy = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Koz : F, = +327kN , K6, Ko7, Kos : Ff = -3,27kN

Kvpa d1e00vvon cetopot -X- :
Ko1, K24, K26 : F§, =+0,98KN | Kozs, Kos: Ff, = -1,47kN

o (216) / Zvvdvaopog : F; = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K21, K22, Koz : F, = +327kN , K6, Ko7, Kos : Ff = -3,27kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =-0,98kN , Ko, Kos: Fj, = +147kN

o (217) / Zvvdvaopog : F, = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, K23 : Fg.y =+0,98KN , Kos, K27, K28 : Fg.y = -0,98kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =+3,27kN , Kos, K2s : F}, = -4,90kN

o (218) / Zvvdvaocpog : Fy = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, K23 : Fg.y =-0,98kN , Kos, K27, Kos: Fg.y = +0,98kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ko1, K24, K26 : Fj, = +3,27kN , Ko3, K2s: Ff, =-4,90kN
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o (221) / Zvvdvacpog : F =+F, +0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K21, Koz, Koz : F, = +327kN , K6, Ko7, Kos : Ff = -3,27kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =-0,98kN , Ko, Kos: Fj, = +147kN

o (222) / Zvvdvacpog : F, = +F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K1, Koz, Ko : Ff, = +327kN , K6, Ko7, Kos : Ff = -3,27kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Kosa, K26 : F§, =+0,98kN , Ko, Kos: Fj, = -147kN

o (223) / Zvvdvacpog : F, = +F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Koa : F, = +0,98kKN , Kos, K27, Kos : Ff = -0,98kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ko1, K24, K26 : Fj, =-3,27kN , Ko3, K2s: Ff, =+4,90kN

o (224) / Zvvdvacpog : F, = +F, -0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K21, K22, Koa : F, = -0,98kKN , Kos, K27, Kos : Ff = +0,98kN

Kvpa d1e00vvon cetopot -X- :
K21, Koa, K26 : F§, =-3,27kN , Kos, K2s: F}, = +4,90kN

o (225) / Zvvdvaopog : Fy = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K21, K22, K23 : F, = -327KN , K6, K27, Kos : Ff = +3,27kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Kosa, K26 : F§, =+0,98kN , Ko, Kos: Fj, = -147kN

o (226) / Zvvdvaocpog : F; = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Koz : F, = -327kN , K6, K27, Kos : Ff = +3,27kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =-0,98kN , Ko, Kos: Fj, = +147kN

o (227) / Zvvdvaopog : F, = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, K23 : Fg.y =-0,98kN , Kos, K27, Kos: Fg.y = +0,98kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ko1, K24, K26 : Fj, = +3,27kN , Ko3, K2s: Ff, =-4,90kN
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o (228) / Zvvdvaocpog : Fy = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Koa : Ff, = +0,98kKN , Kos, K27, Kos : Ff = -0,98kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ko1, K24, K26 : Fj, = +3,27kN , Koz3, K2s: Ff, =-4,90kN

o (231) / Zvvdvacuog : F =+F, +0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K1, K22, Koz : F, = -327kKN , K6, K27, Kos : Ff = +3,27kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Kosa, K26 : F§, =+0,98kN , Ko, Kos: Fj, = -147kN

o (232) / Zvvdvacpog : F, = +F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K21, K22, Koz 1 F, = -327TkKN , K6, K27, Kos : Ff = +3,27kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ko1, K24, K26 : F§, =-0,98KN , Kozs, Kos: Ff, =+1,47kN

o (233) / Zvvdvaocpog : Fy = +F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K21, K22, Koa : F, = -0,98kKN , Kos, K27, Kos : Ff = +0,98kN

Kvpa d1e00vvon cetopot -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =+3,27kN , Kos, K2s : F}, = -4,90kN

o (234) / Zvvdvaocpog : F, = +F, -0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K21, K22, Koa : F, = +0,98kKN , Kos, K27, Kos : Ff, = -0,98kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =+3,27kN , Kos, K2s : F}, = -4,90kN

o (235) / Zvvdvaopog : Fy = -F - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Koz : F, = +327kN , K6, Ko7, Kos : Ff = -3,27kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =-0,98kN , Ko, Kos: Fj, = +147kN

o (236) / Zvvdvacpog : F; = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Ko : F, = +327kN , K6, Ko7, Kos : Ff = -3,27kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =+0,98kN , Ko, Kos: Fj, = -147kN

- 164 -



o (237) / Zvvdvaopog : F, = -F, -0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, K23 : Fg.y =+0,98kKN , Kos, K27, Kos : Fg.y = -0,98kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =-3,27kN , Kos, K2s: F}, = +4,90kN

o (238) / Zvvdvaocpog : Fy = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Koa : F, = -0,98kKN , Kos, K27, Kos : Ff = +0,98kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =-3,27kN , Kos, Kos: F}, = +4,90kN

o (241) / Zvvdvacpog : F =+F, +0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K1, K22, Koz : F, = +327kN , K6, Ko7, Kos : Ff = -3,27kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Kosa, K26 : F§, =+0,98kN , Ko, Kos: F}, = -147kN

o (242) / Zvvdvacpog : F, = +F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Koz : F, = +327kN , K6, Ko7, Kos : Ff = -3,27kN

Kvpa d1e00vvon cetopot -X- :
Ko1, K24, K26 : F§, =-0,98kKN , Kozs, K2s: Ff, =+1,47kN

o (243) / Zvvdvaocpog : F, = +F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K21, K22, Koa : F, = +0,98kKN , Kos, K27, Kos : Ff, = -0,98kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, Koo : F§, =+3,27kN , Kos, K2s: F}, = -4,90kN

o (244) / Zvvdvaocpog : F, = +F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, K23 : Fg.y =-0,98KkN , Kos, K27, Kos: Fg.y = +0,98kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =+3,27kN , Kos, K2s : F}, = -4,90kN

o (245) / Zvvdvaocpog : Fy = -F - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K21, K22, Ko : F, = -327TkKN , K6, K27, Kos : Ff = +3,27kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
K21, Ko, K26 : F§, =-0,98kN , Ko, Kos: Fj, = +147kN
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o (246) / Zvvdvacpog : F; = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Koa : F, = -3,27kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ko1, K24, K26 : Fj, = +0,98kN

o (247) / Zvvdvaocpog : F, = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Koa : Ff, = -0,98kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ko1, K24, K26 : F§, = -3,27kN

o (248) / Zvvdvaocpog : Fy = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
K21, K22, Koa 1 Ff, = +0,98kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ko1, K24, K26 : F§, = -3,27kN

b

Ko, Ko7, Kas : Fj, = +3,27kN

Ko2s, Kos : Ff, = -147kN

Kz, Ko7, Kas : Ff, = +0,98kN

K23, K2s : Ff, = +4,90kN

Kz, Ko7, Kas : Ff, = -0,98kN

K23, K28 : Ff, = +4,90kN

I1.8.3. 1" ¥140un : [Mhdxa Opoopnc Pilotis

I1.8.3.1 / Empepionds Lewop. Adbvaung 1™ Xradung
SN, =1034,57kN, ‘Fllx‘y = 74,48kN b O,BO‘Fl‘X’y = 22,34kN
ETI'))\.OQ Ni ni ni F2.x, y ni 0’30 F2.x, y
(9 (KN) (kN)
K11 58,14 5,62 4,19 1,26
K12 237,18 22,93 17,07 5,12
K13 145,54 14,07 10,48 3,14
K14 102,40 9,90 7,37 2,21
K15 118,34 11,44 8,52 2,56
K16 19,55 1,89 1,41 0,42
K17 205,57 19,87 14,80 4,44
Kis 147,87 14,29 10,65 3,19
XNA | 1034,57 | 100,00 74,48 22,34

H xoduconoinon mov axoiovbeitar sivort

o (111) / Zvvdvacpog : F =+F, +0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :

Ki1, Kz, Kiz 1 Ff, = -1,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :

Ku1, K14, K16 : Ff, = -0,37kN

b

o (112) / Zvvdvacpog : F, = +F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :

Ki1, Kz, K1z 1 Ff, = -1,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :

Ku1, K14, K16 : Ff, = +0,37kN

b

: 21a0un (1) - Znueio (1-4) - Zvvdvaocpocg (1-8).

Kis, K17, Kas : Ff, = +1,24kN

Kis, Kis : Ff, = +0,56kN

Kis, K17, Kas : Ff, = +1,24kN

Kis, Kis : Ff, = -0,56kN
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o (113) / Zvvdvacpog : F, = +F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = -0,37kN ,  Kus, K17, Kis : Ff, = +0,37kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =-1,24kN , Kui3, Kis: Ff, = +1,86kN

o (114) / Zvvdvacpog : F, = +F, -0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = +0,37kN , Kus, K17, Kis : Ff, = -0,37kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =-1,24kN , Kui3, Kis: Ff, = +1,86kN

o (115) / Zvvdvacpog : Fy = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = +1,24kN , Kus, Ku7,Kis : Ff = -1,24kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, Kis, K16 : Ff, =+0,37kN , Kus, Kis: Ff, = -0,56kN

o (116) / Zvvdvacpog : F; = -F, +0,30F, .

Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = +1,24kN , Kus, K17, Kis : Ff = -1,24kN

Kvpa d1e00vvon cetopot -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =-1,24kN , Kai3, Kis: Ff, = +0,56kN

o (117) / Zvvdvaopog : F, = -F, - 0,30F, .

Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, =+0,37kN , Kus, K17, Kis : Ff, = -0,37kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =+1,24kN , Kui3, Kis: Ff, = -1,86kN

o (118) / Zvvdvaocuog : Fy = -F, +0,30F, .

Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = -0,37kN ,  Kus, K17, Kas : Ff, = +0,37kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =+1,24kN , Kui3, Kis: Ff, = -1,86kN

o (121) / Zvvdvacpog : F =+F, +0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = +1,24kN , Kus, K17, Kis : Ff = -1,24kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =-0,37kN , Kuis, Kis: Ff, = +0,56kN
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o (122) / Zvvdvacpog : F, = +F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = +1,24kN , Kus, Ku7, Kis : Ff = -1,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, Kis, K16 : Ff, =+0,37kN , Kus, Kis: Ff, = -0,56kN

o (123) / Zvvdvacpog : F, = +F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = +0,37kN , Kus, K17, Kis : Ff, = -0,37kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, Kusa, K16 : Ff, =-1,24kN , Kus, Kis: F, =+1,86kN

o (124) / Zvvdvaocpog : F, = +F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = -0,37kN , Kus, K17, Kis : Ff, = +0,37kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, Kusa, K16 0 Ff, =-1,24kN , Kus, Kis: F, =+1,86kN

o (125) / Zvvdvacpog : Fy = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ki1, Kiz, Kiz 0 Ff, = -124kN , Kus, K17, Kis : Ff = +1,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopot -X- :
Ku1, Kis, K16 : Ff, =+0,37kN , Kus, Kis: Ff, = -0,56kN

o (126) / Zvvdvaocpog : F; = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = -124kN , Kus, K17, Kis : Ff = +1,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =-0,37kN , Kuis, Kis: Ff, = +0,56kN

o (127) / Zvvdvaopog : F, = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = -0,37kN ,  Kus, K17, Kas : Ff, = +0,37kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =+1,24kN , Kuis, Kis: Ff, = -1,86kN

o (128) / Zvvdvaocuog : Fy = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, =+0,37kN , Kus, K17, Kis : Ff, = -0,37kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =+1,24kN , Kui3, Kis: Ff, = -1,86kN
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o (131) / Zvvdvacpog : F =+F, +0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = -124kN , Kus, K17, Kis : Ff = +1,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =+0,37kN , Kuis, Kis: Ff, = -0,56kN

o (132) / Zvvdvacpog : F, = +F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ki1, Kiz, Kiz 0 Ff, = -124kN , Kus, K17, Kis : Ff = +1,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, Kia, K16 0 Ff, =-0,37kN , Kus, Kis: Ff, = +0,56kN

o (133) / Zvvdvaocpog : F, = +F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = -0,37kN , Kus, K17, Kis : Ff, = +0,37kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =+1,24kN , Kuis, Kis: Ff, = -1,86kN

o (134) / Zvvdvacpog : F, = +F, -0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = +0,37kN ,  Kus, Ka7, Kas : Ff, = -0,37kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, Kusa, K16 : Ff, =+1,24kN , Kus, Kis: B, =-186kN

o (135) / Zvvdvaocpog : Fy = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ki1, K1z, Kiz : Ff, = +1,24kN , Kus, K17, Kis : Ff = -1,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, Kia, K16 : Ff, =-0,37kN , Kus, Kis: Ff, = +0,56kN

o (136) / Zvvdvacpog : F; = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = +1,24kN , Kus, Ku7,Kis : Ff = -1,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =+0,37kN , Kuis, Kis: Ff, = -0,56kN

o (137) / Zvvdvaocpog : F, = -F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, =+0,37kN , Kus, K17, Kis : Ff, = -0,37kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =-1,24kN , Kui3, Kis: Ff, = +1,86kN
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o (138) / Zvvdvacpog : Fy = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :

Ki1, K1z, Kiz 1 Ff, = -0,37kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :

Ku1, K14, K16 : Ff, =-1,24kN

o (141) / Zvvdvacpog : F =+F, +0,30F,.
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K1, K1z, Kia 1 Ff, = +1,24kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =+0,37kN

o (142) / Zvvdvacpog : F, = +F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
K1, Kiz, K1 : Ff, = +1,24kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, = -0,37kN

o (143) / Zvvdvacpog : F, = +F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :
Ki1, K1z, Kia 1 Ff, = +0,37kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =+1,24kN

o (144) / Zvvdvacpog : F, = +F, - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopon -y- :

Ki1, K1z, Kiz : Ff, = -0,37kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :

Ku1, Kis, K16 : Ff, = +1,24kN

o (145) / Zvvdvacpog : Fy = -F - 0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :

Ki1, Kiz, K1 : Ff, = -1,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :

Ku1, K14, K16 : Ff, = -0,37kN

o (146) / Zvvdvacpog : F; = -F, +0,30F, .
Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :

Ki1, K1z, K1 1 Ff, = -1,24kN
Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :

Ku1, K14, K16 : Ff, =+0,37kN

Kise, K17, Kus : Ff, = +0,37kN

Kis, Kis : Ff, =+1,86kN

Kis, K17, Kas : Ff, = -1,24kN

Kis, Kis : Ff, = -0,56kN

Kis, K17, Kas : Ff, = -1,24kN

Kis, Kis : Ff, = +0,56kN

Kise, K17, Kas : Ff, = -0,37kN

Kis, Kis : B, = -1,86kN

Kise, K17, Kus : Ff, = +0,37kN

Kis, Kis : Ff, = -1,86kN

Kis, K17, Kas : Ff, = +1,24kN

Kis, Kis : Ff, = +0,56kN

Kis, K17, Kas : Ff, = +1,24kN

Kis, Kis : Ff, = -0,56kN
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o (147) / Zvvdvaocpog : F, = -F, - 0,30F, .

Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = -0,37kN , Kus, K17, Kas : Ff, = +0,37kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =-1,24kN , Kui3, Kis: Ff, = +1,86kN

o (148) / Zvvdvaocpog : Fy = -F, +0,30F, .

Kvpa d1e06vvon ceopo -y- :
Ki1, Kiz, Kiz : Ff, = +0,37kN , Kus, Ka7, Kas : Ff, = -0,37kN

Kvpa d1e00vvon cetopod -X- :
Ku1, K14, K16 : Ff, =-1,24kN , Kuis, Kis: Ff, = +1,86kN
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210 TOPAPTNHO TOPOVGLALOVTIOL GUYKEVIPOTIKA TO EVTOTIKA
LeYEON oL aVaTTOCCOVTOL OTIG PACELS TV VITOGTLAMUATMOV
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avdAvon NG KOTOGKELNC, TOL TPAYUUTOTOWONKE e ¥pNon
T0V Tpoypappotog Sofistik.



USER1
DBVIEW - Datenbankabfrage (V10.57-93) 3/13/08

SELECTED RESULTS

Database : Mitsakos.cdb
System : RAUM

Loadcase selecticn
2 i1 12 13 14 15 16 17 18 21 22
23 24 25 26 27 28 31 32 33 34 35 36
37 38 41 42 43 44 45 46 47 48 1000 1011
1012 1013 1014 1015 1016 1017 1018 1021 1022 1023 1024 1025
102é 1027 1028 1031 1032 1033 1034 1035 1036 1037 1038 1041
1042 1043 1044 1045 1046 1047 1048

Printvolume : All results seperate
Loadcases : 1-1048

Groups t 2

Elements : All

Sections : Om

Beam Elements

Forces in Beam-Elements

Loadcase 1 I.B. + NPOEBETH MONIMA
Elem. x M VY vz MY MZ
Nr [m] [kN] [kN] [kN] {kNm] [ k¥m]
2162 0,000 =-565,5  -£,54  -8,29 672  -5,5%
2178 0,000 -468,4 4,80 15,09 ~-16,63 4,94
2202 0,000 -247,% 2,05  -3,76 3,13 -1,29
2452 0,000 -190,1  -0,23 0,52  -0,7%  -0,38
2462 0,000 -134,3 -2,26  -2,68 -4,78 -1,85
2680 0,000 -434,9  -1,31 10,47 -9, 65 &, 60
2702 0,000 -113%,5  -1,61  -0,89 0,24 -1,539
2712 0,000 -563,5 5,11  -10,46  -1,24 4,52

Forces in Beam-Elements
Loadcase 2: EINHTA

Elem. X n Y vz HY MZ
Hr [m] [kN] [kN] [kH] [ kiim] [ kNm]
2162 0,000 =166, 6 -4, 06 -3,23 2,35 -3, 54
2178 0,000 =101,3 =0, 99 7,68 -9,22 -0,93
2202 0,000 -38,7 -0, 69 =1,25 0,98 -0, 62
2452 0,000 =29, 6 0,18 =0,09 0,00 0,16
24862 0,000 -22,2 0,35 0,27 =-2,01 0,28
2680 0,000 -97,3 4,34 4,386 -3,88 3,44
2702 0,000 -12,5 -0, 40 =0,37 0,25 =0,34
2712 0,000 =147, 4 1,27 -7,38 5,03 1,08

Forces in Beam-Elements
Loadcase  11: EEIEMOE +Ey+0.30Ex - BHMEIO 1

Elem. % M VY VZ MY MZ
Hr [m] [kN] [kH] [kM] [ kKm] [ kHm]
2162 0,000 36,3 -4,27 31,34  -84,75 -7, 40
2178 0,000 -54,8 -8,71 80,12 -243,29 -18,17
2202 0,000 106,8 -30,11 11,14 =18, 62 -72,48
2452 0,000 30,8 -6, 79 14,70 =20,77 -8,73
2462 0,000 =27,0 -13,43 158,96 =-295,98 =17,79
2680 0,000 -86,6 -46, 12 10,59 -17,24 =-111,44
2702 0,000 Bi,0 =4, 44 15,37 -21,01 -6, 73
2712 0,000 -86,5 -6, 56 82,54 =-225,14 -11,86

Forces in Beam-Elements
Loadcase 12: DEIEMOZ +Ey-0.30Ex - BHMEIC 1

Elem. ® H VY Vi MY Mz
MWr [m] [kH] (k] [kN] [ KMm] [ kHm]
2162 0,000 1,2 5,24 27,96 -58,51 B, 44
2178 0,000 -111,8 10,18 71,96 -220,93 16,186
2202 0,000 17,1 37,48 9,61 -16,59 87,24
2452 0,000 78,1 T.26 14,80 =-20,99 9,57
2482 0,000 =-34,5 11, 82 157,84 =297,71 le,70
2680 0,000 =-30,1 37,25 10,81 -18,14 101,05
2702 0,000 128,7 4,94 16,95 -23,19 T.52
2712 0,000 -48, 6 7. 27 94,85 -252,12 12,79

Forces in Beam-Elements
Loadcase 13: LEIEZMOE +Ex+D.30Ey - EHMEIO 1

Elem, X N VY VE MY MZ
Nr [m] [kN] [kN] kNl [ km] [ kNm)
2162 0,000 64,1 -15,71 14,54 -2B,90 =-26,25
2198 0,000 69,9 -33,08 36,44 -106,94  -53,89
2202 0,000  168,1 -111,51 5,67  -B, 67 -263,51
2452 0,000 -62,4 =-23,33 4,26 =-5,90 =30, 36
2462 0,000 3,2 -42,32 49,39 -B6,15  ~57,64
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USER1

DBVIEW - Datenbankabfrage (V10.57-33)

SELECTETD RES

Forces in Beam-Elements
Loadcase 13: EEIEMOZ

Elem. X M
Wr [m] [kH]
2680 0,000 =111, &
2702 0,000 -47,9
2712 0,000 -83,.4

Forces in Beam-Elements

Loadcase 14: EEIEMOZ
Elem. X N
Mr [m] [kH]
21s2 0,000 52,8

2178 0,000 119,9
2202 0,000 130,49

2452 0,000  -95,1
2462 0,000 21,7
2680 0,000 =76, 6
2702 0,000 -110,8
2712 0,000  -42,8

Forces in Beam-Elements
Loadcase 15: ZEIEMOE

Elem. X M
Mr [mj (kM1
2162 0,000 -36,3
2178 0,000 54,8
2202 0,000 -106,8
2452 0,000 -30,8

2462 0,000 27,0
2680 0,000 BE, &
2702 0,000  -B1,0
2712 0,000 B6, 5

Forces in Beam-Elements

0PLTS

+Ex+0.30Ey - EHMEIO 1

VY

[kM]
-140, 30
-15,55
-22,95

+Ex-0.30Ey - EHMEIOQ 1

VY

L k]
-16,01
=-33,22
=113, 74
-23, 47
-41,83
-137,62
=15, 70
'231 l'-lr

=Ey=0.30Ex - EHMEIO 1

vy
[kN]
4,27
8,71
30,11
6, 79
13,43
46,12
4,44
6,56

Loadcase 16: LEIIMOE -Ey+0.30Ex - EEMEID 1

Elem. X N
e [m] [kH]
2162 0,000 -1,2
2178 0,000 111,8
2202 0,000 =17,1
2452 0,000 -78,1
2462 0,000 34,5
2680 0,000 30,1
2702 0,000 =128,7
2712 0,000 48,6

Forces in Beam-Elements

VY
[kM]
=5,24
=10,18
‘37!'3
=7,26
=-11,82
=37,25
-4,94
=7,.27

Loadcase 17: EEIIMOE ~Ex-0.30Ey - EHMEIO 1

Elem. X N
ME [m] [kH]
2162 0,000 =64,1
2178 0,000 -69,9
2202 0,000 -168,1
2452 0,000 62,4
2462 0,000 =3,2
2680 0,000 111, 6
2702 0,000 47,9
2712 0,000 83,4

Forces in Beam-Elements

Loadcase 18: ZEIZMOE -Ex+D.30Ey

Elem. X H
Nr [m] kM)
2162 0,000 -52,H

leﬂ ﬂiuuﬂ 'llgrg
2202 0,000 -130,9

2452 0,000 95,1
2462 0,000 -21,7
2680 0,000 76, 6
2702 0,000 110,8
2712 G, 000 42,8

Forces in Beam-Elements

Loadcase 21: EEIIMOZ +Ey+0.30Ex

Elem. X H
Nk [m] [kH]
2162 0,000 37,7
2178 0,000 =52:6

VY

[kH]
15,71
33,08
111,51
23,33
42,32
140, 30
15,55
22,95

vY
[kH]
16,01
33,22
113,74
23,47
41,83
137,62
15,70
23,17

vy
[kH]
-4,13

=12,76

vZ MY
[kH] [kHm]
2,84 -3,74
2,22 -2,88
6,07 =-26,58
VI MY
[kH] [kNm]
-3,25 8,08
‘9:19 32;31
=0, 56 1,90
-4,5% 6,63
~45, 64 91, 94
-3,57 6, B8
"?;43 10’: 2?
-47,13 116,56
V2 MY
[kn] [kim}
-31,34 64,75
-80,13 243,29
-11,14 18, 62
-14,70 20,77
-158,96 295,98
-10, 58 17,24
-15,37 21,01
-B2,54 225,14
VE MY
[kHN] [ kHm]
‘2?!96 53:51
“?1196 220r93
‘9161 lﬁrﬁg
'I‘rBu 20;99
-10, 81 18,18
-16, 95 23,19
=594, 85 252,12
VI MY
[ kW] [ kHm])
=14,54 28,90
-36,44 106,94
~5,67 8,67
-4,26 5,90
=49, 39 86,15
=2,84 3,74
~2,22 2,99
'ErGT 25:53
= ZHMEIO 1
vz MY
[kN] [ kMem]
3,25 -8, 08
9;19 '32;3‘
0,56 -1,90
4,59 -6, 63
45,64  -91,94
3,57 -6, 88
1,48  -10,27
47,13 -116,56
- EHMEIOQ 2
Vi MY
[kH] [ kHm]
34,92 =71,44
89,81 -268,13

8713708

Mz

[ kNm]
-355,75
—23,63
-40,93

Mz

[ kNm]
26,56
=53, 88
-268, 37
'30;51
-57,32
-352,59
=-23,87
-41,21

M2
[ kKm]
7,40
16,17
72,48
8,73
17,79

111, 44
6,73
11,486

[ kMm]
-8,44
-16,16
-87,24
-8,57
Flﬁ:?u
=101, 05
=7,52
=12,79

Mz
[ kNm]
26,25
53,89

263,91
30,36
57, 64

355,75
23,63
40,93

ME
[ kHm]
26, 56
53,88

268, 27
30,61
57,32

352,50
23,87
41,21

MZ
[kHm]
=7:16

-21,03
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USER1

DBVIEW - Datenbankabfrage (V10.57-93)

SELECTED

Forces in Beam-Elements

Loadcase
Elem.
Hr

2202 o0,
2452 0,
2462 0,
2680 O,
2702 0,
2712 0,

Forces in Beam-Elements
EEIEZMOET +Ey-0
N

Loadcase
Elem.
Hr

2162 0,
2178 0,
2202 0,
2452 0,
2462 0,
2680 0,
2702 0,
211z 0,

Forces in Beam-Elements

Loadcase
Elem.
Hr

2162 0,
2178 0,
2202 0,
2452 0,
2462 0,
2680 O,
2702 0,
2712 0,

Forces in Beam-Elements
ZEIEMOE

Loadcase
Elem.
Hr

2162 0,
2178 0,
2202 0,
2452 0,
2462 0,

21:

4
[m}
0oo0
0o
000
o000
000
000

22:

X
[m}
oo
0oo
0oo
0on
oon
ooo
0an
oon

23:
x
fm]
Qo0
000
oon
Qoo
000
000
000
000

24:;

=
[m]
Qoo
000
Qoo
ooo
000

2680 0,000

2702 O,
2712 0O,

Forces in Beam-Elements

Loadcase
Elem.
Hx

2162 0,
2178 0,
2202 0,
2452 0,
2462 0,
2680 0,
2702 0,
2712 0,

Forces in Beam-Elements

Loadcase
Elem.
Hr

2162 0,
2178 0,
2202 0,
2452 0,
2462 0,
2680 0,
2702 0,
2712 0,

USERL

oo
ooo

25:
x
[m]
ooo
poo
ooo
oon
noo
000
000
o0

26
X
[m]
000
oon
000
aoo
00D
000
000
Q00

RESODLTS

LZEITMOZ +Ey+0.30Ex - IHMEIO 2

H
[kH]
99,1
36,6
=26,0
-91,5
7.8
-8i;2

[kN]
2,6
-109,5
9,4
83,8
-33,5
-35,0
125, 4
-43, 4

vy
[kH]
-17, 94
-4,41
-13,08
-60, 05
-2,71
-6,31

Y
[kR]
5,39
7,14

49, 85
3, 63

12,17

23,33
€, 61
7,53

Vi
[kH]
12,02
14,51
158,20
9,75
13,80
1,5

Vi
[kH]
31,54
g1, 64
10,49
14,61
157,08
9,97
15,38
84,06

MY

[ kHm]
-20,186
-20,55
'29“; UD
-15,81
-18,87
=200, 58

.30Ex = EHMEIO 2

MY

[ kNm]
-85, 20
=245, 76
=18,13
-20,77
"295; T4
-16,75
-21,05
-227,56

ZEIEMOE +Ex+0.30Ey - EZHMEIOQ 2

H

[kH]
64,5
70,86
165,18
-60, 6
3,5
-113,1
48,9
-B1,8

H
[kM]
52,4
119,2
133,2
-596,8
21,4
=75,2
-10%9,9
-44,4

VY

[kH]
'lS‘i 'E-lr
_34ru°
-107,87
-22, 62
-42,21
-144,47
=15,05
-22,88

VZ
[kH]
15,61
33,34
5,93
4,20
49,16
2,59
1,75
2,84

MY

[ kNm]
'3ﬂr90
-114,37
-9,13
-5, 83
-85, 56
-3,31
-2, 35
-19,22

+Ex-0,30Ey - ZTHMEIC 2

VY

[kN]
=16, 05
=32,31
=117, 38
-24,19
~41,94
=133,45
'lﬁ;zﬂ
-23,24

VI
[kN]
-4,33
-12,09
-0,82
-4,53
-45,41
-3,32
=7,00
-43,90

MY

[ k¥m]
10,08
39,78
2,36
6, 56
91,35
6,45
9,63
109,21

EEIEMOT -Ey-0.30Ex - EHMEIO 2

H
[kH]
-37,7
52,6
=048,1
=36, 6
26,0
91,5
-77.8
81,2

VY
{kM]
4,13

12,76

17,94
4,41

13,08

60,05
2,77
6,31

Vi
[kN]
-34, 92
-89,81
-12,02
-14,51
-158,20
-8,75
-13,80
-71,7%

MY

[ ktim]

71,44

268,13
20,16

20,55

294,00
15,81

18,87

200, 58

EETEMOE -Ey+0.30Ex - LHMEIO 2

N
[kH]
2,6
10%,5
-5,4
-83,9
33,5
35,0
-125,4
43,4

wY
[kH]
5,39
-7,14
-49, 65
-9,63
-12,17
-23,33
-6, 61
-7,53

VI

(k]
-31,54
-81, 64
-10,49
-14,61
-157,08
-8,97
=15,38
-Bdiuﬁ

DBVIEW - Datenbankabfrage (V10.57-93)

SELECTETD

RESULTS

MY

{ kNm]

65,20

245,76
18,13

20,77

295,74
16,75

21,05

227,56

9/13/08

[ kMm]
-45,20
-5, 65
'1?:29
-145,47
-4,27
=11,44

M7

[ khm]
8,68
11,30
114,52
12,64
17,20
67,03
4,99
13,20

[k
[kKm]
-26;13
-55,34
-255,75
-29, 44
=57,49
=365, 94
-22,89
=40, 80

MZ

[ kHm)
-26,63
~52,43
-276, 54
=31,53
=57,46
‘342:41
=24, 61
-41,33

MZ

[ kNm]
7,16
21,03
45,20
5, €5
17,29
145,47
4,27
11,44

MZ

[ kHm]
-8, 68
-11,30
-114, 52
-12, 64
-17,20
-§7,03
=9,99
-13;29

9/13/08
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Forces in Beam-Elements
EEIZIMOT -Ex-0.30Ey - EHMEIO 2

Loadcase
Elem.
Hr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

27z
4

{m]
0, 000
0, 000
0,000
0,000
0, 000
0,000
0,000
9, 000

H

[kN]
-64,5
=706
-165,8
60,6
=3,:5
113,1
48,89
81,8

Forces in Beam-Elements
EEIEMOEZ -Ex+0.30Ey - EHMEIO 2

Loadcasze
Elem.
HE
21e2
2178
2202
2452
2482
2GR0
2702
2712

28:

X

{m]
0,000
0, 000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000

H

[kH]
=52,4
-119,2
-133,2
96, 8
-21,4
15,2
109,9
44,4

Forces in Beam-Elements

Loadcase
Elem.
Hr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

31:
®

{m]
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000

EEIZMOE
H
[kN]
35,6
-55, 9
110,3
28,2
-27,5
-84, 4
82,5
-88,9

Forces in Beam-Elements
BEIEMOE +Ey-0.30Ex - EHMEIO 3

Loadcase
Elem.
Hr
2162
217g
2202
2452
2462
2680
2702
2712

32:
X

[m]
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000

2]

[kH]
1,9
=110,7
13:6
80,7
=-34,0
=32, 4
127, 2
-46,3

Forces in Beam-Elements
EEIIMOE +Ex+0.30Ey - EHMEIO 3

Loadcase
Elem.
Mr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

33:

x

[m]
o, 000
0, 000
0,000
0,000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000

i |

(kM)
61,9
66, 4
179,8
-71,2
1,7
-104,2
-43,2
-91,2

Forces in Beam-Elements

Loadcase
Elem.
Nr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

USER1

34:

X

[m]
o, 000
0, 000
0,000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000

vY

[kNH]
15,87
34,00
107,87
22,82
42,21
144,47
15,05
22, 88

vy

[kH]
16,05
3z, 31
117, 38
24,19
41, 94
133, 45
16,20
23,24

+Ey+0.30Ex
vY

{kH]
=4,34
-8,32

'35!63
-7,87
=13,59
-39,78
-5,20
-6, 68

VY
[kM]
5,31
B,79

42,99
8,34

11,97

30,91
5,70
7. 39

vy
[kK]
-15,94
-28,46
=129, 95
26,94
-42, 85
-119,20
-18,09
-23,135

LEIEMOZ +4Ex-0.30Ey - LHMEIO 3

i)

[kH]
50,7
116,4
142,7
-103,8
20,1
-69,2
-106,1
-50,7

Y

(k]
-16,23
-28, 60
'132;13
-27,08
-42,37
=11&,52
-18,24
'23r56

VI MY
[kN] [ %Mm]
‘15:61 30;90
=35, 34 114,37
-5,93 9,13
-4, 20 5,83
“qgilﬁ Bsrﬁﬁ
-2, 59 3,31
-1,75 2,35
-2,84 19,22
Vi MY
[kH] [ kM¥m]
4,33 -10,08
12,09 -39,78
0,82 -2,386
4,53 -6, 586
4EJQI '91!35
3,32 -6, 45
7,00  -9,63
43,50 -109%,21
- EHMEIOQ 3
Vi MY
[kH] [ k¥m]
29,73 -61,74
75,77 -232,14
10,74 -17,94
14,78 -20,87
159,31 -296,87
10,97  -17,87
16,08 -21,96
87,40 -236,18
Vi MY
[kH] [ kttm]
29,57 =-61,52
76:32 '232|D3
10,00 =17,248
1‘:?1 '2&:39
15?;"’9‘ 'ZBE: 32
10,43 -17,54
16,25 -22,23
nggg -241:ﬂ9
VZ MY
[kN] [ kW]
9,16 -18,86
21,91 -69,76
4,35  -6,38
4,54 -§,24
50,54 -89,13
4,10  -5,87
4,56 -6,17
22,27 -63,39
VI MY
[kn] [ ktim]
-8, 64 18,12
-23,72  &9,53
-1,B88 4,19
-4,31 €,29
-44,49 BE, 96
=2,32 4,75
=5,13 7,08
-30,93 75,74

DEVIEW - Datenbankabfrage (V10.37-93)

SELECTETD

RES

OLTS

MZ
[ kNm]
26,18
55,34

255,75
29,44
57,49

365,94
22,89
40,80

[ kHm]
26,63
52,43
276, 54
31,53
57,46
342,41
24,61
41,33

Mz

[ knm]
-7,51
_13:95
-84,87
=10,1z2
-18,01
-85, 92
-7.85
-12,04

MZ

[ kim]
g, 55

13,94
94, 62
10,96
16,92
85,53
8, 64

12,97

MZ

[ kNm]
=26, 62
-46, 52
=305, 33
'35r03
-58, 40
-304,11
-27,38
=41, 56

MZ

[ kHm]
-26,93
=46, 51
-309,79
-35,28
-58, 08
=300, 95
-2, 62
-41, B4

a/13/08
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Forces in Beam-Elements
EEIEMOE -Ey-0
W

Loadcase
Elem.
Nz

35:
o
[m]

2162 0,000

2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

Forces in Beam-Elements

Loadcase
Elemn.
HNr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

Forces in Beam-Elements
LEITMOE

Loadcase
Elem.
Nr
21&2
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

Forces in Beam-Elements

Loadcase
Elem.
Nr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

Forces in Beam-Elements
TEITMOT +Ey+0.30Ex

Loadcase
Elem.
Hr
2le2
2178
2202
2452
2482
2680
2702
2712

Forces in Beam-Elements

Loadcase
Elem.
Hr
2162
2178
2202
2452
2482
2680
2702
2712

USERL

o, 000
0, 000
0, 000
o, 000
o, 000
o, D00
0, 000

36:

X

[m]
0, 000
0,000
0,000
0,000
0, 000
0, 000
0, 000
0,000

37:

X

[m]
O, 000
0,000
o, 000
0,000
0,000
0, 000
0,000
0, 000

38:

4

[m]
0,000
0,000
0,000
0, 000
0,000
0,000
0, 000
0, 000

41:

X

{m]
0,000
0, 000
0, 000
0,000
0,000
0, 000
0,000
Q, 000

42:
x

[m]
0,000
0,600
0,000
0,000
0, 000
0,000
0,000
0, 000

[kH]
=-35,6
55,9
-110,3
-28,2
27,5
Bd,4
-82,5
BE, 9

1}
[kH]
-1,9

110,7
-13,6
-B0,7
34,0
32,4

-127,2

46,3

N
[ kN]
-61,9
-66,4
-179,8
71,2
-1,7
104,2
43,2
91,2

N

[kn]
-50,7
-116,4
-142,7
103, 8
-20,1

69,2
106,1

50,7

N
[kH]
37,1
-53,6
102,6
34,0
-26,5
-89,2
79,2
-83,6

]

[kNH]
3,3
=108, 4
5,9
86,5
-33,0
-37,2
124,0

.30Ex - EHMEIO 3

vy vZ MY
[kH] [kN] [ k¥m]
4,34 -29,73 61,74
8,32 =75,77 232,14
35,63 =10,74 17,94
7. 87 =14,78 20,87
13,59 -159,31 296,87
39,78 =10,97 17,87
5:2{' “16!’03 2!:95
ﬁ; ﬁ& ‘ET; "D 23'5: lﬂ
BEIZMOE -Ey+0.30Ex - EHMEIO 3
vy VE MY
[kN] [kH] [ kKm]
=5,31 =29,57 61,52
-8, 79 =-76,32 232,08
-42,99 =10,00 17,28
U TEL -14,71 20,89
-11,97 =-157,4% 296,82
-30,921 -10,43 17,54
-5,70 -16,25 22,23
~7:39 -89,9839 241,08
=Ex=0.30Ey - IHMEIO 3
vy VI MY
[kH] [kH] [ kNmj
15,94 -9, 16 18,86
28,46 ~21,91 €9,76
129,95 -4,35 6, 38
26: 91 -1154 6;24
42,85 =50,54 89,13
119,20 -4,10 5,87
18,09 -4,56 6,17
23,38 -22,27 63,30
BEIZMOE -Ex+0.30Ey - THMEIO 3
Yy VZ MY
[kH] (kN1 [ kbm]
16,23 g, 64 -18,12
28, 60 23,72 -69,53
132,16 1,88 -4,1%
27,08 4,31 6,29
42,37 44,49  -88, 95
116, 52 2,32 4,75
18,24 5,13 -1,08
23,56 30,32 =78,74
- EHMEIC 4
VY VE MY
[kN] [kH] [ k¥m]
=4,1% 33,31 -6E, 43
-11,37 85,45 -256,98
-23, 46 11,63  -19,47
-5,49 14,60 -Z20,65
=13, 24 158,55 -294,89
=53, 70 10,13 =16,45
-3,53 14,50 -19,82
-6, 42 76,61 -211,82
EEITMOE 4+Ey-0.30Ex - EHMEIO 4
vy vE MY
[KH] [k} [ kHm]
5,45 33,15 -68,21
5,75 86,00 -256,91
55,16 10,89 ~-18,82
10,71 14,53 =20, 66
12,32 156,73 -294,84
16, 98 9,60 -16,12
7,37 14,67 -20,10
7,65 79,20 -216,52

-41,0

DEVIEW - Datenbankabfrage (V10.57-99)

SELECTETD

Forces in Beam-Elements

Loadcasze

43:

RESULTS

EEIEMOZ +Ex+0.30Ey - LHMEIO 4

M2
[ kbm]
T:51
13,896
84,87
10,12
18,01
95,92
7,85
12,04

Mz
[ kMm]
-8,55

=-13,94

-99, 62

-10, 96

-16,92

-B85,53
-8, 64

-12, 97

MZ
[ kBm]
26, 62
46,52

305,33
35,03
58,40

304,11
27,38
41,56

MZ

[ km]

26,93

46,51

308,78
35,28

58,08

300, 95
27,62

41,84

Mz
[ kpim])
-7, 27

-18,81
-57,58
-7,08
-17,52
=-12%,95
-5,39
-11,63

ME
[ kNm]
8,79
9,09

126,91
14, 04
17, 42
51,50
11,11
13,39

a/13/08
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Elem. X H WY
Hr [m] [kH] [kN]
2162 0,000 62,3 -15, 89
2178 0,000 67,1 -29,37
2202 0,000 177,5 -=126,31
2452 0,000 =69, 4 -26,23
2462 0,000 2,0 =42, 75
2680 0,000 -105,7 ~-123,37
2102 0,000 =44,1 =17,5%9
2712 0,000 -B9,7 =23, 27

Forces in Beam-Elements

Loadcase 44: ZEIZMOE +Ex-0.30By

Elemn. *® H VY
Nr [m] [EN] [kH]
2162 0,000 50,2 -16,27

2178 0,000 115,7 =-27,69
2202 0,000 145,0 =-135,82
2452 0,000 -105,6 -27,80

2462 0,000 19,8 -42,48
2680 0,000 -67,8 =-112,35
2702 0,000 -105,1 -18,74
2712 4,000 -54,3 -23,64

Forces in Beam-Elements

vz MY
[kN] [ kbm}]
10,23 -20,86
24,81 -17,19
4,61 -6, 84
4,48 -5, 17
50,31 -88,54
3,85 =5, 44
4,08 -5,53
19,04 -56,04
- EHMEIOQ 4
VI MY
[kH] [ kRm]
-9,71 20,13
-26,62 76, 96
-2,14 4,65
-4,25 6,22
-44,27 88,137
-2,07 4,33
-4,66 6,44
=27,70 72,38

Loadcase 45: EEIZMOE -Ey-0.30Ex - EHMEIO 4

Elem. X N Y VE MY
Wr [m] [N [kNH] [ kN [ kHm]
2162 0,000 -37,1 4,19 =-33,31 68,43
2178 0,000 53,6 11,37 -B85,45 256,98
2202 0,000 =102, 6 23,46 =-11,63 19,47
2452 0,000 =34,0 5,49 =14, 60 20,65
2462 0,000 26,5 13,24 -158,55 294,89
2680 0,000 89,2 53,70 -10,13 16,45
2702 0,000 =749, 2 3,53 =14,50 19,82
2712 0,000 83,6 6,42 =76, 61 211,62
Forces in Beam-Elements
Loadcase 46: EEIIMOZ -Ey+0.30Ex - EHMEIO 4
Elem. X H vy VE MY
Hr (m] [kH] [KH] [kN] [ kHm]
2162 0,000 -3:3 -5,45 -33,15 68,21
2178 0,000 108, 4 -5,75 =86, 00 256,91
2202 0,000 =59 =55, 16 =10,8% 18,82
2452 0,000 =86, 3 =10,71 =14,33 20,66
2482 0,000 33:0 =12,32 =156,73 294,84
EEEH U;Dﬂﬂ 37:2 '16!98 'grﬁu lﬁrlz
2702 0,000 -124,0 -7,37  -14,8&7 20,10
2712 0,000 41,0 -7,65 -79,20 216,52
Forces in Beam-Elements
Laadcase 473 EETEMOE -Ex-0.30Ey - EHMEIO 4
Elem. X M WY vE MY
Hr [m] [kM] [ kM1 [kH] [kNm]
2162 0,000 -62,3 15,89 =-10,23 20,86
2178 0,000 -67,1 29,37 -24,81 77,19
2202 0,000 =177,5 126,31 -4, 61 6, B4
2452 0,000 69,4 26,23 =4,48 6,17
2462 0,000 -2,0 42,75 =50,31 88,54
2680 0,000 105,7 123,37 -3,85 5,44
2702 0,000 44,1 17,59 -4,09 5,53
2712 0,000 89,7 23,27 -19,04 56,04
Forces in Beam-Elements
Loadcase 4B: BEIEMOE -Ex+0.30By - THMEIOQ 4
Elem. X M vy VE MY
Nr [m] [kn] [XW] [kn] [ kHm}
2162 0,000 =50,2 16,27 9,71 -20,13
2178 0,000 =115,7 27,69 26,62 -16,96
2202 0,000 -145,0 135,82 2,14 -4, 65
2452 0,000 105,86 27,80 4,25 -6,22
2462 0,000 =19,8 42,48 44, 27 =88,37
2680 0,000 67,8 112,35 2,07 -4,33
2702 0,000 105,1 18,74 4,66 =G, 44
2712 0,000 52,3 23,84 27,70 =72, 3%
USERL
DBEVIEW - Datenbankabfrage (V10.57-99)
SELECTED RESUDLTS
Forces in Beam-Elements
LoadcaselQ00D: MAX-STH
Elem. X H vy vz MY
Hr [m] [kN] [kN] (kW] [ kHm]

ME

[ kHm]
-26,55
-47,97
=297,16
=34,11
=58, 25
-314, 22
'26; 'E"‘
~41, 44

MZ

[ kMm]
=27,00
-45, 06
=317,95
-36, 20
-58,23
-290, 76
=28, 35
-4’”9?

Mz
[ ktdm]
7,27
18,81
57,58
7,05
17,52

129,95
5,39
11,63

M

[ kMm])
-8,79
-9, 09
=126, 91
=14, 04
‘17:42
=51,50
-11,11
-13,39

ME
[kKm]
26,55
47,97
257,16
34,11
58,25
314,29
286, 64
41,44

Mz
[ kHm]
27,00
45,086

317,95
36,20
58,23

290,76
28, 35
41,97

9/13/08

MZ
[ km]
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2162 0,000 =-10132,3 =-14,92 -16,05

2178 0,000 -784,2 q,98 31,90
2202 0,000 =392,1 1,73 -6,096
2452 0,000 -300,9 -0, 04 0,57
2862 0,000 -214,5 -2,53 -3,21
2680 0,000 -733,1 4,74 20,69
2702 0,000 =172,0 -2, 77 =1,75
2712 0,000 =981, 9 8,81 =25,1%

Forces in Beam-Elements
LoadcaselDll: MAX=-5TH

Elem, X N vy vz
Hr [m] [kN] [kH] [kH]
2162 0,000 -579,2 -12,03 22,08
2178 ¢, 000 -553,6 =5, 21 97,52
2202 0,000 -152,3 -2B,27 7,00
2452 ﬂ: C'UU' "lEa:l "ﬁ: B'E‘ 151 19

2462 0,000 -187,9 -15,5% 156,36
2680 0,000 =-550,7 -46,14 22,38
2702 0,000 -36,2 -6,17 14,37
2712 0,000 -594,2 -1,07 6%, 87

Forces in Beam-Elements
LoadcaselDl2: MAX-STH

Elem. X M ¥y L]
Hr [m] [kH] [kk] [kH]
2162 0,000 -514,3 -2,51 18,69
2178 0,000 -610,5 14,68 89,36
2202 0,000 -242,0 38,32 5,47
2452 0,000 -120,9 7,08 15,29
2462 0,000 -175,4 9,66 155,23
2680 0,000 =494, 2 37,24 22,59
2702 0,000 11,5 3,21 15, 95

2712 0,000 -656,4 12,77 82,18

Forces in Beam-Elements
Leadcasel013: MAX-STH

Elem. % N vY VE
Nr {m] [kH] {kH} [kH]
2162 0,000 =551,4 =23,47 5,27
2178 0,000 -428,8 -28,5% 53,83
2202 0,000 -91,0 -109, 67 1,53
2452 0,000 -261,3 -23,51 4,76

2462 0,000 -137,7 -44,47 46,79
2680 0,000 -575,7 -140,31 14, 63
2702 0,000 -165,2 -17,28 1,22
2712 0,000 -691,1 ~-17,46 -6,61

Forces in Beam-Elements
Loadcasel0l4: MAX~-STH

Elem. X N vY Ve
Kr [m] [EH] [kH] [EH]
2162 0,000 ~-562,6 -23,76 -12,52
2178 0,000 -378,9 -28,73 8,20
2202 0,000 -128,1 =111,89 -4,70
2452 0,000 -294,0 -23,65 -4,08
2462 0,000 -119,2 -43,98 -48,24
2680 0,000 -540,7 -137,63 8,21
2702 0,000 -228,1 -17,43 -8,47

2712 0,000 =650, 6 =17, 67 -39, 80

Forces in Beam-Elements
LoadcaselDl5: MAX-5TH

Elem. X M Y VEZ
Hr [m] [kK] [kH] [EH]
2162 0,000 =-651,7 -3, 48 =40, &0

2178 0,000 -443,5 14,20 -62,73
2202 0,000 -365,9 31,9%% -15,28

2452 0,000 -229,8 6,61 -14,20
2462 0,000 =113,9 11,27 -=161,56
2680 0,000 -377,5 46,11 1,19
2702 0,000 -198,2 2,71 -16,37

2712 0,000 -521,2 12,06 =-95,21

USER1
DBVIEW - Datenbankabfrage (V10.57-99)
SELECTETD RESUDLTS

Forces in Beam-Elements
Loadcaselllé: MAX-5TH

Elem. x H VY VI
Nr [m] {kN] [kN) [kN]
2162 0,000 -616,7 =-13,00 -37,22
2178 0,000 -387,0  =5,68 -54,56

12,860
=36, 28
3,70
-1,08
=59,46
-18,84
0,70
5,87

MY

[ kNm]
-57,33
=262, 68
-15,20
-21, 57
=301, 35
=28, 05
=20,69
-224,87

MY
{knm]
51,09
=240, 32
'13: 1?
-21,79
-303,09
-28,99
-22,87
=251, 85

MY

[ kHm]
-21, 48
=126,33
=5,24
-6, 70
-91,53
-14,55
-2,67
-2€, 31

MY

[ k¥m]
15,51
12,95
5,32
5,83
B&,56
-3,583
10,58
116,83

MY
[ kbm)
72,17

223,90
22,05
19,97

290, 60

6,43
21,32
225,41

MY
[EHm]
§5,93

201,53

_121 EE‘
5,28
-2,68
=0.28
-2,07
14,06
-2, 65
7,72

MZ

[ k¥im]
-14,05
-11,51
~73, 96
9,06
-19, 55
-103, 82
-8, 42
=7,02

[kbm]
1,79
20,82
85,76
9,23
14,94
108, 68
5,83
17,63

[ kHm]}
-32, 50
-49,23

-265,39
=30, 69
=59, 40

=-348,12
-25,32
-36,09

MZ

[ kMm)
=-33,21
=49, 22
-269, 85
"-:'“]: 55‘
-59,08
=344, 96
=25,56
-36, 37

MZ
[ knm]
0,75
20,84
71,00
8,39
16,03

119,07
5,05
16,70

9513708

MZ

[ kRm]
-15,08
-11,49
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2202
2452
2462
2680
2702
2712

0,000
0,000
0,000
a,000
0,000
0,000

-276,2
=277,0
~106, 4
=434, 0
=245, 9
=559, 1

Forces in Beam-Elements
Loadcasel(17:

Elem.

Hr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

X

{m]
0,000
a, 000
Q,000
Q,000
0,000
0,000
0,000
0,000

MAX=-5TH
N

[kN]
=679, 86
=568,7
-427,1
-136,6
-144,2
=352.5
-69,3
-524,4

Forces in Beam-Elements
Loadcasel0l8:

Elem.

Nr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

%

[m]
0,000
0,000
0,000
Dpﬂﬂﬂ
0,000
0,000
0, 000
0, 000

MAX-STH
H
[kH]
-668,3
618, 6
=330,0
=103,49
-162,6
-33?'5
-6, 4
-564,9

Forces in Beam-Elements
LoadcaselD2]1:

Elem.

Nr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

X

[m]
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0, 000
0,000
a, 000

MAX-STH
K
[kH]
=577,:7
=-551,3
=160,0
=162,3
-166,9
=555,86
=39,4
-6B9,0

Forces in Beam-Elements
LoadcaselD22:

Elem.

Hr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

X

[m]
0, 000
0, 000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000

MAX-5TN
H
[EH]
-612,8
-&D8, 3
~-249,7
-115,1
-174,4
-499,1
8,2
-651,1

Forces in Beam-Elements
Leadcasel023:

Elem.

Nr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

USERL

%
[m]
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000

MAX-5TH
]

[kH]
-551,0
-428,2
=93,3
-259.6
-137, 4
-577,2
=166,1
-689,5

-35, 64
-7.44
-13,97
-37,26
-6, 67
-1,78

vy
[kH]
7,96
37,58
113,35
23,15
40,16
140,29
13,82
28,45

WY
[EN]
8,25
37,72
115,58
23,30
39,67
137,61
13,97
28,66

VY
[kN]
-11,88
-8,26
-16,10
-4,59
-15,24
-60,06
-4,50
-0,81

VY
[kH]
-2,37
11,63
51,49
9,46
10,01
23,31
4,88
13,03

vy

[kN]
=23,43
=29, 50
-106,03
-22, B0
=44, 37
-144, 48
-16,78
-17,38

‘13r75
-14,30
"léﬂ,dd
0,97
-17,95
-107,53

vz

[kH]
-23,80
-19,04
-4, 80
-3,76
-51,99

&, 94
-3,22
-18,74

Ve
[kH]
-§,01
26,59
-3,58
5,08
43,04
15,36
6,48
34,48

VE

[kH]
25,66
107,20

7,88
15,01
155, 60
21,54
12,80
59,08

vE
[EM]
22,27
99, 04
B, 35
15,11
154,48
21,76
14,38
71,39

vz
[kN]
£, 35
56,73
1,79
4,70
46,56
14,38
0,75
-9,83

DBVIEW - Datenbankabfrage (V10.57-99)

SELECTETPD

RES

Forces in Beam-Elements
Loadcasel(24:

Elem.
Hr
2162
2178
2202
2452

X

[m]
0,000
0,000
0,000
0,000

MAX-STH
]
[kN]
-563,1
=379, 5
-125.8
-295,7

ULTZS

vY

[kH]
-23,80
-27,81
-115, 54
-24,36

vE
[kN]
-13,5%9
5,30
-4, 96
-4,04

20,02
20,18
292,33
7,37
23,50
252,39

MY

[ kNm]
36,32
87,54
12,09
5,10

B0, 77
-7,07
3,30

26,84

MY

[ ktim]
-0, 66
=51,74
1,53
=7:43
*9?!32
=17, 69
-48,95
=116,29

MY

[ kHim]
-&64,02
-287,52
=16,73
-21,34
-299,38
=26, 62
-18,55
=200,31

MY

[ kNm]
~57,77
=-265,16
-14,70
-21,56
=-301,12
-27,56
‘20;11
=227,29

[ kHm]
-23.43
-133,77
-5,70
-6,63
-90, 94
-14,12
-2,03
-18,96

MY
[Hm]
17,51
20,38

5,78
5,76

-ga,72
-9,90
=-18,46
=93,42
-9,21
-7,95

MEZ

[ kbim}

19, &0

58,55

262,43
30,02

55,88

363,38
21,94

45,77

MEZ

[ kHm]

19,91

58,54

266,89
30,28

55,55

360,22
22,18

46,05

Mz

[ kNm]
=-13,81
-16, 37
-46,68
-5,89
=19, 086
-137,84
-5, 95
-6, 60

MZ
[kNm]
2,03
15, 98
113,04
12,31
15,44
74, 65
8,30
18,04

MZ

[ kNm]
-32,83
=50, 68
-257,23
29,77
-59,25
-358, 31
-24,58
=35,96

8/13/08

MZ

[ ktim]
=33,28
-47, 76
-278,02
=31,87
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2462
2680
2702
2712

0,000
0,000
0,000
0,000

=11%,5
=539,3 =~
-227,1
=-652,1

Forces in Beam-Elements
Loadcasel(25:

Elem.

Mr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

X
[m]
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
Q,000
0,000

MAX-STH
H

[kH]
-653,2
-446,2
-358,2
-235,6
=114, 9
-372,6
-195,0
-526,5

Forces in Beam-Elements
LoadcaselD26:

Elem.
Hr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

kA
[m]

0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000

MAX-5TH
H
[kN]
-618,1
-389,3
-268,5
-282,8
-107,5
-428,1
-242, 6
-564, 4

Forces in Beam-Elements
Loadcasel027:

Elem.

Mr
2162
2178
2202
2452
2462
2e80
2702
2712

b

fm]
0,000
0,000
0,000
0,000
'3; DQD
0,000
0,000
0,000

MAX-STH
]
[kH]
-680,0
=569, 4
-424,8
-138,3
-144,5
-351,90
68,3
-526,0

Forces in Beam-Elements
LoadcaselD28:

Elem.

Nr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

X

[m}
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000

MAX-5STH
]
[kH]
=-567,9
-618,0
-3592,3
=102,2
-162,3
-3B8,9
-T'3
=-563,3

Forces in Beam-Elements
Loadcasel(3l:

Elem.

Rr
2182
2178
2202
2452
2482
2680
2702
2712

USER1

x

[m]
0, 000
0, 000
0, 000
0, 000
¢, 000
0,000
0, 000
0, 000

MAX-STN
H

kN
-579,9
-554,7
-148,8
-170,7
-168,4
-548,5
-34,7
-696, 6

DBVIEW - Datenbankabfrage

SELECTETD

RESU

Forces in Beam-Elements
Loadcasel(32:

Elem.

Hr
2162
2178
2202
2452
2462
2680

®

{m]
0,000
0,000
0,000
0,000
0, 000
0, 000

MAX-STH
N
[kN]
-613, 6
-609,5
-245,5
-1168,2
-174,9
-496,5

‘4‘:°9 -43:02
133,46 8,46
-1_1‘ ¥ 93 'E; (111}
-17,75  -56,58
VY v
[kri] [kH]
“3r53 -4%;1$
17,25 -72,41
19,78 -16,18
ip23 ‘14:“2
10,92 -160,80
60,03 2,03
1,04 -14,80
11,80 -84,43
VY Vi
[kH] [kH]
-13,14 -40,80
-2,64 -64,24
-47,81 -14,63
-9,81 -14,12
-14,32 -159,68
-23,34 1,81
—Br34 ‘16:37
-2,04 =96,74
VY vz
[kN] [kN]
7,82 -24,87
38,43 =-21,94
108,71 =10,07
22,44 -3,71
40,05 -51,76
144,45 8,158
13,32 =2,7%
28,37 -15,51
VI vz
[ kM) [kH]
8,29 ~4,94
36,81 29,49
119,22 =3,31
24,01 5,03
39,78 42,81
133,44 15,11
14,47 6,01
28,74 31,23
vy VZ
[kH] [kH]
-12,09 20,486
-3,82 93,16
-33,79 6, 61
“Bfﬂ‘ 15;2&
-15,75 156,70
-39,79 22,75
-6,93 15,08
-1,18 74,73
(V1i0.57-99)
LTS
vy VI
{kN] [kHN]
-2,45 20,31
13,29 93,71
44,84 5,87
8,16 15,21
9,82 154,89
30,89 22,22

85,97
=-4,35
9,94
109,47

MY
[ k¥m]
78, 86

248,73
23,59
19,75

288, 62
5,00
19,18

200,84

MY
[ kHm]
72,62

226,37
21,56
13,87

290, 3%

3,94
21,37
227,82

MY
[kHm]
38,33
54, 96
12,55
5,03
80, 18
-7, 49
2,66
19,49

MY

[ ktm]
~2,66
-59,17
1,07
=7: 36
=96,73
'11:25
-9,31
=108, 94

MY

[ k¥m}]
-54,32
=251, 53
=-14,51
=21, 67
=-302,25
-28, 68
-21, 64
=235, 92

MY

[ kHm]
-54,10
=-251,47
-13,86
=21, 69
=302, 20
-28,35

-59,23
-334,78
-26,29
-36, 49

MZ

[ kbim]
0,51
25,69
43,72
5,32
15,53
153, 10
2,58
16,28

Nz

f ktim]
=-15,33
-6, B4
=116,00
-12, 97
-18, 96
=559, 40
-1 l; ET
-8, 36

MZE

[ kHm]

19,52

60,01

254,27
29,10

55,73

373,57
21,20

45, 65

MZ
[k8m]
19,98
57,09
275,086
31,20
55,70
350,04
22,92
46,17

Mz
[ kMm1
-14,16
-9, 30
-B6, 35
-10, 46
-19,77
-84, 29
-9,54
-7,20

a/13/08

[ kNm]
1,90
18,61
98,14
10,63
15,16
93,18
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2702 0,000 10,0 3,97 15,25
2?12 D;QDD “Eﬁ‘:ﬂ 12;39 71:32

Forces in Beam-Elements
Loadcaseld33: MAX-STH

Elem. x H VY vZ
ME [m] [kn] [kH] [kN]
2162 0,000 =553, 6 -23,69 =0,11
EITE ﬂ;ﬂﬂﬂ ‘432rq ‘23!96 39:30
2202 0,000 =-79,2 =128,11 0,21
2452 0,000 -270,1 -27,12 5,03

2462 0,000 -139,2 -45,01 47,94
2680 0,000 -568,3 -=119,21 15,88
2702 0,000 =160, 4 =19,82 3,57
2712 0,000 -699,0 -17,85 9,60

Forces in Beam-Elements
LoadcaselD34: MAX-STH

Elem. X ] vy VI
Nr fm] [kN] [kN] [ kM)
2162 0,000 =564,8 -23,98 =17,90
2178 0,000 -382,4 =24,10 -6,33
2202 0,000 -116,4 =-130,34 =-6,02
2452 0,000 -302,8 -27,26 -3,81
2482 0,000 -120,8 -44,53 =47,0%9
2680 0,000 =533,3 ~-116,353 9,46
2702 0,000 -223,3 -1%,97 =-6,13

2712 0,000 -658,5 -18,06 =-43,60

Forces in Beam-Elements
Loadcasell35: MAX=-5TH

Elem. X N VY VE
Nr [m] (ki) [kN] [kn]
2162 0,000 -651,1 -3,42 -38,99

2178 0,000 -442,8 12,81 -58,37
2202 0,000 =369,4 37,47 =14,88

2452 0,000 =-227,1 7,69 -14,28
2462 0,000 -113,5 11,43 -161,91
2680 0,000 -379,7 39,77 0,82
2702 0,000 -19%,7 3,47 -17,08

2712 0,000 -518,9 12,17 -100,07

Forces in Beam-Elements
Loadcasel036: MAX-3TH

Elem. X N VY VE
Hr [m] [kN] [kH] [kH]
2162 0,000 -617,3 -13,06 -38,84
2113 Q;DUU '338:0 '4:30 '53!52
2202 0,000  =-272,7 -41,15 -14,14
2452 0,000 -279,6 -§,51 -14,22
24962 0,000 -106,9 -14,13 -160,09
2680 0,000 -431,.8 -30,92 1,35
2702 0,000 =244,4 =T,43 =17,24
2712 0,000 -58l1,5 =1,88% =102,47

Forces in Beam-Elements
Loadcasel037: MAX-STH

Elem. X H VY Vi
M [m] [kN] [kM] [kH]
2162 0,000 =677,4 B,18 =18,42
2178 0,000  -565,1 32,96 -4,51
22“2 D;Oﬂﬂ ‘433:9 131!30 ‘B:qg
2452 0,000 =127,8 26,76 =4, 04
2452 D:ﬂuﬂ ‘142:6 4&;1” '53:14
2680 0,000 =359, 8 113,19 7,69
2702 0,000 -74,0 16, 26 -5,56

2712 0,000 -516,5 28, 84 -34,94

USERL
CBVIEW - Datenbankabfrage (V10.57-9%)
SELECTED RESULTS

Forces in Beam-Elements
Loadcasel(38: MAX~STH

Elem. ® H vY VI
Nr [m] (kW] [kH] [kM]
2162 0,000 666, 1 8,47 =0, 63
2178 0,000 -615,1 33,10 41,12
2202 0,000 -401,7 134,02 -2,26
2452 0,000 =85,1 26,91 4,80

2462 0,000 -161,1 40,21 41,89
2680 0,000 -394,9 116,51 14,11
2702 0,000 -11,1 16,51 4,13
2712 0,000 -557,0 29,06 18,25

-21,92
=240, 81

MY
[kNm]
=11,44
'BE|15
-2,95
-7, 04
=94,51
‘15:63
-5, 85
-63,13

[ kMm]
25,55
50,13
7,62
5,49
83,58
=-6,06
7,40
80,01

MY
[ kHm}
69,16

212,735
21,36
20,08

291,49

7,06
22,27
236,45

MY

[ kNm)
58,94
212, 68
20,71
20,09
291, 44
£,73
22,55
241,15

[ kNm]
26, 28
50,36
9,80
5,44
83,75
-4,94
6,49
63, 66

[kHm]
-10,70
-88, 92

=0,77

-7,09
=-94, 34
=15,56

-6,77
=79, 48

6,95
17,81

MZ

[ khm]
'33127
=-4l,86
'3Q6;El
'35;36
=60,16
296,48
-29, 06
-36,72

MZ

[ kHm]
=-33,58
-41, 85
-311,27
=35, 62
-59;3#
-293,32
=-29,30
-3?;00

MZ
[kHm]
0,86
18, 62
83,39
5,79
16,25

103,55
6,17
16,88

MZ

[ kpam)
=15,20

-9, 28
-101,11
-11,30
-18, &8
=77, 90
-10,33

-8,13

Mz
[ kNm]
19,97
51,1%

303,84
34,869
56, 64

311,73
25,69
46,40

9/13/08

MZ
[ kHm]
20,28
51,17

308, 31
34,95
56,32

308, 58
25,93
46, 68
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Forces in Beam-Elements
Loadcasel04l:

Elem.

Hr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

X

lm)
o, 000
o, 000
0, 000
o, 000
0, 000
0, 000
0, D00
a,000

HAY-STH
N
[kH]
-578,4
-552,4
-156,5
-164,9
-167,4
-553,3
-38,0
-691,3

Forces in Beam-Elements
LoadcaselQ42:

Elem.

Hre
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

X

{m]
0,000
0, 000
o, 000
0,000
0, 000
0, 000
o, 000
o, boo

MAX-5TH
B
[kN]
-512,2
-607,2
-253,2
-112,4
-173,9
-501, 3
6, 8
—648, 8

Forces in Beam-Elements
Loadcasel043:

Elem.

Hr
21e2
2178
2202
2452
2462
2e80
2702
2712

®

{m]
o, 000
0, 000
0,000
0,000
0,000
Q, 000
Q, 000
0,000

MAX-STH
N

[kN]
-553,1
-431,7
-81,5
-268,4
-138,9
=564,8
-161,3
=637, 4

Forces in Beam-Elements
LeadcaselDdd:

Elem.

Hr
2162
2178
2202
2452
2482
2680
2702
2712

x

[m]
0,000
a, 000
0,000
0,000
0,000
0,000
a,000
0,000

MAX-STH
H
[kH]
-565,2
-383,1
-114,1
-304,5
-121,1
-531,9
-222,3
-660,0

Forces in Beam-Elements
Loadcasel045:

Elem.

Nr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

USER1

=

[m]
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
o, 000
0,000
0,000

MAX-STH

]

[kH]
-652,5
=445,1
-361,7
-232,9
-114, 5
-374, 9
-196, 4
-524,1

vY
[kN]
-11,95
-§,87
-21, 62
-5, 67
-15, 39
-53,72
-5,26
-0, 83

vy
[kH]
-2,30
10,24
57,00
10, 54
10,17
16,97
5,64
13, 14

vy

[kN}]
-23,65
-24,87
-124,47
-26,41
-44, 81
-123,38
=-19,32
-17,717

VY

[kH]
-21;0‘3
-23,19
-133,98
=27,97
-44, 63
-112, 36
-20,47
-18,14

VY
[kH]
-3,56
15,86
25,30
5,31
11,08
53,68
1,80
11,92

vz
[kN)
24,04
102, B4
7,49
15,08
155, 95
21,91
13,50
63,94

VE
[kHM3
23,89
103,39
6,75
15,02
154,13
21,38
13,867
66,53

Vi
[kH]
0,96
42,20
0,47
4,98
47,71
15,63
3,09
6,37

vZ
[kN]
=18, 87
-9,23
-6,28
-3,76
-46, 87
9,71
-5, 66
-40,37

Vi

[kH]
-42,57
-68,05
-15,77
-14,10
-161,15
1,66
-15,50
-89,28

DBVIEW - Datenbankabfrage (V10.57-99)

SELECTETD

RES

Forces in Beam-Elements
Loadcasel(46:

Elem.

Hr
2162
2178
2202
2452
2462
2680
2702
2712

K

[m]
0,000
0, 000
0, 000
0, 000
0,000
o, 000
0, 000
0, 000

MAX-5TN
N
[kH]
-618, 8
-380,3
-264,9
-285,4
-107,9
-426,9
-241,2
-566,7

ULTES

VY
[kN]
-13,21
-1,25
=53, 32
=10.89
-14, 48
-17,00
-9,10
-2,15

VE

[kH]
-42,42
-6, 60
=15,03
=14,03
-159,33
2,19
-15, 67
"Bli SB

MY
[ kNem]
-61,00
-276,37
=16,05
=21,45
=300,27
-27,26
-19,51
-211,35

MY

[ kHm]
—60,79
-276, 31
-15,39
-21,46
~300, 22
-26,93
-19,78
-216,25

MY

[ kHm]

=13, 44
-9, 58
-3,41

6,97

-93,92
-16,25
-5,22

-55,77

MY

[ kHm]
27,55
57,56
8, 08

5, 42

82,99
-6, 48
€, 76

72,66

MY

[ EHm]
75, B5
237,58
22,90
19,85
289, 51
5, 64
20,14
711,88

MY
[ ktm]
75, 63

237,52
22,24
19,87

289, 46

5.3
20,41
216,78

[ kxtm)
-13,92
-14,15
-59,07

-7,38
-19,28

-122,132

-7,08

-§,78

ME
[ kMm]
2,14
13,75

125,43
13,70
15,66
39,13
9,42
18,23

MZ
[kNm]
-33,20
-43,31
=298, 64
=34, 44
-&0,02
=306, 66
-28,33
"3'5: Eﬂ'

[ kHm]
'33; 6-5
-40, 39

~-319,43
=36, 54
-59,99
~283,13
=30,04
-37,13

MZ

[ kHm]
0,62
23,48
56,10
6,72
15,75
137, 58
3,70
16,47

/13708

ME

[ k¥m]
-15,44

-4,42
=128,39
-14,37
-19,18
-43,88
-12,7%

-8,55
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Forces in Beam-Elements
Loadcasel047:

Elem.

Hr
2162
2178
2202
2452
2462
Ze80
2702
2712

®

{m]
0,000
0,000
0,000
0,000
0,000
a, 000
0,000
a, 000

MAX-5TH
H
[kN]
-677,8
-585,8
-436, 6
-129.,5
-142,9
-3%58, 4
-73,1
-518, 1

Forces in Beam-Elements
Loadcasel048:

Elem.

Nr
2162
217¢
2202
2452
2462
2680
2702
2712

®

[m]
0,000
0,000
0,000
0,000
U; DUI’.‘I
0,000
0,000
Q,000

MAX-3THN
H
[kn]
-665,7
=6l4,4
=404,1
-93, 4
-160, 8
=396, 3
-1z,1
‘555; q

VY
1kH]
B,1l4

33,87
128,15
26,05
40,59
123,35
15,86
28,76

VY
[kH]
8,51

32,18
137, 66
27,62
40,32
112,34
17,01
29,13

Ve
[kH]
-19,49
-7,41
-8,75
=3,99
=52,91
7,94
=5,00
=31,72

vE
[kH]
0,44
44,02
-2,00
4,75
41,686
13,86
3,66
15,03

[ kHm]
28,28
59,80
10,26
5,37
83,16
-5,37
5, 85
56,31

MY
[¥Hm]
=12,70
'55; 35
-1,23
-7,02
-83,75
-15,14
=6, 13
-72,13

Mz

[ kHm]
159, 50
52, 64
245, 68
33,77
56, 49
321,092
24,95
46,28

[ kNm]
20,35
48,72
316,47
35,87
56,46
298,39
26,67
46,81
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